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2 Pl
(1) maxz=x +3x, (2) minz=x +1.5x,
5x,+10x, <50
%, +3x,=3
% tx, =1
x +x, =2
x, <4 b
: %, ,%,=0
%, ,% =0 -
(3) maxz=2x +2x, (4) max z=x +x,
x =, =1 %, =%, =0
—0. 5x +x, <2 3w, %, <=3
x],xZBO xl,xZZO
1
[ ] (1) 2-1 s z=x,+3x, x2=—?xl+
1 _ —
3 s %, =3,x,=0 S s
s %, +3x,=3 , A LA (2,4).
. max z=2+3x4=14
X2
X /
\J\A =4 Q
57 i
2 _ B X1
o x1+3x2—14 0 1 > \$<\\
Y1H+3p, =
o1pi 3?\&5{9 10BN ™ DN 4}*;*1-5;@2\ 3
x1+3x,=3 S0 t10,,=50 N, Ay, T3
2 °XL90
X1+X2=1 q\
2-1 2-2
2 2
(2) 2-2 , z=x,+1.5x , x2=—?xl+?z
2
3 s %, =3,x,=0 S s
31
x1+1'5x2=3 , B B (7,7)
1 9
inz=—+1.5X—=—
min z 2=
_ B z
(3) 2-3 s z=2x +2x,, x,=-x +—

2



2% +2x,=0

3x1—x2=-3
X2 / % x1—x2=0
3X1*)C2<—3 \\
xer:*I
X2 =
70.5x1+x2:2 X17 X2 0
4| 1
3_
10 X1
4—5—}'/10 I3
2x1+2x2,=0
2-3 2-4
2.2 )
(1) minz=-3x +4x -2x +5x, (2) maxs=z/p,
dx —x +2x.—x,=-2 0 om
1T -
g = 2 Zaikxik
x +x +3x.-x <14 =1 k=1
1 2 3 4
=2 +3%,—x,+2x, =2 -x, ==1 (i=1,-,n)
=0 = !
x, ,x,,%,=0,x
e ¢ x, =0 (i =1, ,n3k =1,-,m)
(1 (D
x,=x,-x 2 ==z, x, %, =0.
. max z'=-min(—z')= —min z
max z'=3x —4w +2x —5(x,~x ) +0 + x +0 » x —Mx —Mx,
—4xl+x2—2x3+x5—x6+x10=2
. xl+x2+3x3—x5+x6+x7=14
s. 1.
—le+3x2—x3+2x5—2x6—x8+x9=2
xl,xz,x3,x5,x6,x7,x8,xg,x1020
M
2-1.
2-1
c— 3 -4 2 -5 5 0 0 -M | -M
0
Cy Xy b x %, *, Xs X 7 Py X T




2 3 -1 -4
1 -2 6 -7
A:(PI vPZ’PBaP4)

S A N o A ol

@© - P, P, o (PLPy) » X 5%,
:2x1+3x2=8+x3+4x4

~

x1—2x2 =—3—6x3+7x4

2 5
-M X, 2 -4 1 -2 1 -1 0 0 0 1 2
0 x, 14 1 1 3 -1 1 1 0 0 0 14
-M Xy 2 -2 [3] -1 2 -2 0 -1 1 0 2
-z’ am | 3-6M | 4M-4 | 2-3M | 3M-5 | 5-3M 0 -M 0 0 3
(2) x] ,xz’ ’xn
| &
maxs = — a,x, - Mxl - sz - - Mx
P, i=1 k=1 U "
X, + x, =1 (i=1,2,-,n)
st =
x, = 0,0, 20 (i = 1,2,n3k = 1,2,-+,m)
M
2-2.
2-2
a a a a a a
3 |- Y 1 D2 Im nl 2 m
P, P, P, p, P, P, 0
CB XB b X %, X, Xy TS T im T Y X om
-M|x |1 1 0 0 1 1 1 0 0 0
M| x, | 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
-M|x |1 0 0 1 0 0 0 1 1 1
@y @, 4, @ @y i
= nM| 0 O || O | —*M| —+M | - M| - +M +M +M
Py Py Py Py Py Py
2.3 s
(1) maxz=2x +3x,+4x +7x, (2) max z=5x —2x,+3x,—6x,
2x1+3x2—x3—4x4=8 x1+2x2+3x3+4x4=7
%, =2x,+6x,~Tx, =-3 2%, +x,+x,+2%, =3
%, %, ,%, 0, =0 %, 5%, ,%, 0, =0
(1 (D A




%, ,%,=0,
{2x1+3x2=8 {xl=l
%, =2x,=-3 x,=2

X"=(1,2,0,0)"

z1:2><1+3><2+4><0+7)<028

@ P P, oo (P Py)
:le—x3=8—3x2+4x4

x1+6x3 ==3+2x +7x,

x,,%,=0,
{Zx]—x3=8
xl+6x3=—3
_ 45
xl—E
14
x3——§
45 14 T
X?= (— 0, 0)
13777 13’
@ PP, ,o. (P,P,)

. {le —4x4 = 8—3x2+x3

gg]—79¢4:—3+2xz—6x3

xz,x3:O,
34
{2x1—4x4=8 NS
x —7Tx =-3 7
1 4 x4:42;
34 7\"
X¥= (— 0,0 —)
5 9’ 9 ’ 5
34 7 117
=2X—+3X0+4X0+TX—=—+
I 5 5
@-- p,,P, . (P,,Py)
:3x2—x3=8—2x1+4x4
' —2962+6963=—3—xl+7ac4
%, ,%,=0,
A
{3x2—x3 =8 2716
—2x2+6x3=—3 . =l
3716
45 7 \"
X¥= (0 — — 0)
167167
45 7 163
z4_2XO+3XE+4XR+7XO_f
® - P,,P, . (P,,P,)

,xl,x3

5x17x4

X, ,X

272073

,xzyx4



. =3x2_4x4:8—2x]+x3
. _2x2_7x =_3—x1—6x3

xl,x3 03
_68
{3x2—4x4:8 229
_2x2—7x4:—3 :—l
429
68  7\'
(oS 0]
2977 29
@ P3’P4 yole (P3’P4)
:—x3—4x4=8—2x1_3x2
6x, 7w, =—3-x +2x,
xl’xfo’
__ 68
{—x3—4x4=8 5T 31
6x,~Tx,=-3 x :—E
431
68 45\"
X©= (0 0,-— _7)
sV 31’ 31
117
z ,z3,24, ZS_?
34 7\"
X = (— 0,0 *) .
5 9 9 b 5
(2) 4

1 2 3 4
2 1 1 2

A=(P, P, ,P,,P,),

) o) o) ol

@ Pl,Pz yole (PI’PZ)
:x]+2x2=7_3x3_4x4

2% +x,=3-x,-2x,

x3,x4:0,
1
%, +2x,=7 xl__?
{2x1+x3=3 x=£
23

X(l):(_il()())T
3’37

@ - P, P,

(PI,P3) ’xl’x3

2%, +x, =3-x,=2x,

,.%3 Yx4

’ ]sz



x,,%,=0,
2
{xl+3x3=7 * 5
2%, 4%, =3 _i
; x, = S
5 11 \"
sz(——og—o)
25
2 11 43
z, =5X—=2X0+3Xx—-6X0=—
2 5 5 5
@ PI’P4 ,'.' (PI’P4) ’xl,x4
:x1+4x4=7—2x2—3x3
’ 2%, +2x, =3-x,—x,
%, ,%,=0,
1
{xl+4x4=7 = 3
2x1+2x4=3 11
x =—
46
1 11\"
sz(———oogf)
3 b b b 6
@ - P,,P, ,o (Py,Py) AN
:2x2+3x3=7—x1—4x4
) x,+x, =3-2x —2x,
%, ,%,=0,
{2x2+3x3=7 {x2=2
x2+x3=3 x3=1

X%=(0,2,1,0)"
z, =5%X0-2%2+3x1-6x0=-1

@ - P,,P, S Xy,
©® - P,,P, , (Py,P,) S,
. 3w, +dw, =T-x —2x,
. {x3+2x4=3—2x1—x2
%, ,%,=0,
3w, +4w, =7 x,=1
{x3+2x4=3 {x4=1
X“=(0,0,1,1)"
2, =5%0-2x0+3x1-6x1=-3
43
2,,2,,2, 5%
5 11 \"
Xm=(53m?;ﬂ).
2.4 2.1 (1) ~(4),

(1) 2.3.3 2.5.2



(2)

(1 (D
maxz2x1+3x2+0x3+0x4+0x5
5xl+10xz+x3 =50
—x,=x,+x, = =1

x,+x, =4

Xy o Xy Xy 5%y Xs =0

j 3 0 0

Cc, %, b %, x, %, %
0 % 50 5 10 1 0
0 Y -1 -1 [-1] 0 0
0 xg 4 0 1 0 1
-z 1 3 0 0
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0 X, 40 -5 0 1 10 0 4
3 X, 1 1 1 0 -1 0 -1
0 Xy 3 -1 0 0 [1] 1 3
-z -3 -2 0 0 +3 0
0 X, 10 [5] 0 1 0 -10 2
3 X, 4 0 1 0 0 1 —
0 X, 3 -1 0 0 1 1 -3
-z -12 1 0 0 0 -3
1 x 1 0 1/5 0 -2
%, 4 0 1 0 0 1
0 X, 5 0 0 1/5 1 -1
-z -14 0 0 -1/5 0 -1
X"=(2,4,0,5,0)"
max z= 14
(2) minz=x +1. 50,40 - x,+0 + 2, +M - x +M - x (M )
%, +3x,+x,=3
x]+x2—x4+x6=2
%, =0
¢ 1 1.5 0 0 m M 0.
C, %, b %, %, %, %, % %
M Xy 3 1 [3] -1 0 1 0 1
M Xy 2 1 1 0 -1 1 2
-z -5M 1-2M 1.5-4M M M
1.5 x, 1 1/3 1 -1/3 0 1/3 3
M X 1 [%] 0 1/3 -1 -1/3 1 3/2
-z -M-1.5 —iM+i 0 LI M M_r 0
3 2 2 3 3 2
1.5 x, 172 0 1 -1/2 172 172 -1/2
1 x, 3/2 1 0 172 -3/2 -1/2 372
-z -9/4 0 0 1/4 3/4 M—% M—%
.(3/2,1/2,0,0,0,0)"
min z=9/4

(3) max z=2x +x,+0 + x,+0 - x,

—xl+x2+x3=l

—0. 5% +x,+x, =2

Xy 5%y %, 5%,

=0
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Pt
¢ 2 2 0 0
0
C, X, b %, %, %, %,
0 X, 1 -1 [1] 1 0 1
x, 2 -1/2 1 0 1 2
-z 0 2 2 0 0
x, 1 -1 1 1 0 -1
0 x, 1 [1/2] 0 -1 1 2
-z -2 4 0 -2 0
2 x, 3 0 1 -1 2 -2
2 %, 2 1 0 -2 2 -1
-z -10 0 6 -8
(4) maxz=x +x,+0 - x,+0 - 1,
—x, +x,+x, =0
3x1 . x2+x4=—3
%, %, %, ,%0, =0
¢ 1 1 0 0
0
Cy Py ¥ % Yy %,
X, 0 -1 [1] 1 0 0
x, -3 3 -1 0 1
-z 1 1 0 0
1 x, [-1] 1 1 0 0
0 x, -3 2 0 1 1 -3/2
-z -1 2 -1 0
1 X 0 1 [-1] -1 0 0
0 x, -3 2 3 1 -3/2
-z -1 0 2 1 0
1 X, 0 -1 1 1 0
0 x, -3 2 1 1
-z -1 2 -1 0
2.5

max z=2x +x,
3x1+5x2 <15
6x +2x, <24

%, %, =0




—
[ ] max z=c x, +c,x,
c c
(1) ¢, #0 ,x2=—flx]+i=kx]+i, k=—t
c, c, c, c,
3 X2
255 k= k=3
@ k<k,., k<=3 ,c ,c,
i) e>0 Cc 1”-
i)  ¢,<0 0 10
3 9
@k, <k<k,, —3<k<—? ,C, 56, §/
: 6
i) ¢,>0 B s
i)  ¢,<0 0 4
2

3
©) k,,<k<O —?<k<0 1€, 5C,y

)0 A . 123, 5\ x
i) cz<0 S 0 . 2x1+x2=0 3x+5x=15
@ k>0 1€, 5C, . et ="

i) ¢,>0,¢,<0 A . gxi+52xz=24
i) ¢,<0,¢,>0 C

Q

®k=k‘43, k=-— ¢ ,c,

i)¢,>0 AB

i) ¢,<0 0

@k=k8(;, k=-3 c ,c

i) ¢,>0 BC

i) ¢,<0 0

@ k=0 e =0

i)¢,>0 A

i) ¢,<0 oc

(2) c,=0 ,maxz=czx,

®01>0 , C

@ec<0 0A

@cl=0 s

2.6 M s
(1) max z=2x +3x,-5x, (2) minz=2x +3x,+x,
X+, tx, =T x +dx +2x, =8

2%, =5x,+x, =10 3%, +2x,26

%, %, ,%, =0 %, ,%,,%, =0

(1 (D ;oM

maxz=2x1+3x2—5x3—Mx4+0 . xs—Mx6
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P
x]+x2+x3+x4=7
s. t. 2x1—5x2+x3—x5+x6=10
X%, ,%, %, % ,%, =0
M
, s 2-3.
2-3
¢ 2 3 -5 -M 0 -M
0
Cy X, b %, %, %, %, % X,
-M X, 7 1 1 1 1 0 0 7
-M X 10 [2] -5 1 0 -1 1 5
-z 17M 3M+2 3-4M 2M-5 0 -M 0
7 1 1 1 4
775 IO R PR B P I W Uy
2 2 2 2 7
2 X 5 1 _i L 0 _i L
! 2 2 2 2
2M-10 0 l+8 LM 6 0 LM+1 iM 1
‘ 2 2 2 2
4 1 2 1 1
3 X, — 0 1 — — — -—
7 7 7 7 7
45 6 5 1 1
2 x, — 1 0 — [ J— —
7 7 7 7 7
102 50 16 1 1
-z -— 0 0 -— -M-— -— -M+—
7 7 7 7 7
2-3 s
. 45 4 B
X =({—-,—-,0,0,0,0
777
max z=102/7
minw=x4+x6
xl+x2+x3+x4:7
s. L. 2x1—5x2+x3—x5+x6=10
xl,xz,x3,x4,x5,x6>0
) 2 -4,
2-4
¢ 0 0 0 1 0 1
6
Cy X, b %, %, %, %, X %,
1 X, 7 1 1 1 1 0 0 7
1 X 10 [2] -5 1 0 -1 1 5
-w -17 -3 4 -2 0 1 0
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B
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772572772 ~
. I I
o | - | o | o
T TR B S N
- - o
2 = =
3
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2 15
2-4
45 6 5 1
0 X — 1 0 — — —
7 7 7 7
—w 0 0 0 0 1 1
2-4 :
X*—(AL5 4 0000)T
- 7 ’ 7 sV UyUy
min w=0
2-5.
2-5
¢ 2 -5 0
6
Cy X, b x %, X
4 1 1
3 x, — 0 - =
7 7 7
45 6 1
2 x, — 1 — -—
7 7 7
102 50 1
— __e 0 Y .
7 7 7
2-5
X*—(E i OOOO)T
- 7 ) 7 sV Uy Uy
max z=102/7
(2) . M
z'=-z
max z' =-min( —z') = —min z
max z'=-2x —3x —x,+0 + x,+0 » ¥, ~Mx ~Mx,
x]+4x2+2x3—x4+x6=8
s. t. 3x1+2x2—x5+x7=6
%, ,xz,xB,x4,x5,x6,x7>0
M
, , 2-6.
2-6
¢ -2 -3 -1 0 0 -M -M 0
Cc, X, b %, %, %, £ % % %,
-M X 8 1 [4] 2 -1 0 1 0 2
-M x, 6 3 2 0 0 -1 0 1 3
-z’ 14M amM-2 | 6M-3 | 2M-1 -M -M 0 0
-3 X 2 RS 1 L —i 0 RS 0 8
2 4 2 4 4




2-6
-M X 2 [i] 0 -1 L -1 —i 1 i
! 2 2 2 5
=4 2M+6 iM*5 0 L—M iM‘3 -M —iM+i 0
: 2" 4 2 2" 4 2" g
9 3 3 1 3 1
-3 x — 0 1 — - — — -
g 5 5 10 10 10 10
S . AT T, T2 2 |2
! 5 5 5 5 5 5
-z’ 7 0 0 0 —i —i L—M i—M
: 2 2 2 2
2-6
X*—(iEOOOOO)T
- 5 ’ 5 sy U,yUyUy
min z=7
%, o,=0.
min w=x,+x,
x1+4x2+2x3—x4+x6=8
s. 1. 3x1+2x2—x5+x7=6
Xy 5%, 3%, %, 0, %, %, =0
> s 2-17.
2-17
¢ 0 0 0 0 0 1 1
0
C, Xy b %, x, %, x, % % %
1 X 8 1 (4] 2 -1 0 1 0 2
1 X, 6 3 2 0 0 -1 0 1
—w -14 -4 -6 -2 1 1 0 0
1 1 1 1
0 X, 2 — 1 — — 0 — 0 8
4 2 4 4
1 X 2 [i] 0 -1 L -1 —i 1 i
! 2 2 2 5
5 1 3
- -2 -— 0 1 - 1 — 0
Y 2 2 2
9 3 3 1 3 1
X — 1 — - — — -
0 g 5 0 5 10 10 10 10
4 2 1 2 1 2
0 X, — 1 0 -— — -— -— —
5 5 5 5 5 5
-w 0 0 0 0 0 0 1 1




i
min w=0.
2-8.
2-8
¢ 2 3 1 0 0
0
Cy Xy b X %, Xy Xy ¥s
9 3 3 1
3 x, — 0 1 — - —
5 5 10 10
4 2 1 2
2 x, — 1 0 - — -
5 5 5 5
1 1
- -7 0 0 0 — —
: 2 2
2-8
X*—(ii()OOOO)T
- 5 75 sy UyU Uy
min z=7.
%, o,=0
2.7 z 2" z".

maxz=c]x]+czx;
(l”xl+(l12x2 sbl
a21x1+az2x2$b2
%, ,%,=0
(1<c, $3,4$cz$6,8$bl $12,10$b2$14,—1$a” <3,2sq,s5,2xqa,s4,4<a,<6.

[ ] (l) z Z*’ 017625[)15[)2 5y, Ay ,0y 5,0y

max z=3x,+6x,
—x,+2%, <12
s.0.{ 2%, +4x, <14
%, ,%, =0
X3,5%y
max z=3x, +6x,+0x;+0x,
—x,+2x,+x, =12
s.t{x, +2x,+x, =7

XXy ,%3 ’x420

2-9
2-9
c, 3 6 0 0
0,
CB XB b xl xZ x3 x4
0 x5 12 -1 2 1 0 6
0 %, 7 [2] 0 1 /2
o 3 6 0 0 -
0 x5 5 -2 0 1
-1 172
6 %, 7/2 1/2 1 0




-
7, o | o | o -3
-
2-9 X*=(O,%,S,O) , z ;*=6x%=21.
(2) z 2", €y,¢y,b1,b 31151,y ,0y . s
max z=x, +4x,
3x,+5x, <8
s.t.{ 4x,+6x, <10
%, ,%, =10
X39%4 5
max z=x, +4x,+0x,+0x,
3%, +5x,+x; =8
s.t.{ 2%, +3x,+x, =5
Xy 4%, ,%5,%, =0
2-10
2-10
¢ 1 4 0 0.
Cy X, b x, %, ER '
0 X3 8 3 [5] 1 8/5
0 x, 5 2 3 0 5/3
o; 1 4 0 0
4 Xy 8/5 3/5 1 1/5
0 x, 1/5 1/5 0 -3/5
o =7/5 0 -4/5 0
.
2-10 , X" =(O,%,O,%) , z 5* =O+4X%=%.
2.8 2-11 . ,a,.a,.a,dc |
c, . .
(1) ;
(2) , ;
(3) ;
(4) s , X, L
2-11
b % X, Xy x, X X
%, 4 a, 1 0 a, 0
X, -1 -3 - 1 -1 0
%3 a, -5 0 -4 1
¢,z c, c, 0 -3 0
[ 1 (D , d=0,c <0,c,<0.
(2) s s d=0,c,<0,c,=0 d=0,c,=0,c,<0.
(3) s d=0,c,<0,c,50 a, <0.




max z = (3.40-0.50) X (&, +x,+x,) +(2. 85-0.40) X (x, +x,+x )

Pt
(4) s s %, X, d=0,c,>0, ¢ =c,,
3 d

>0,—<—.
% ’a3 4
2.9 2-12;
2-12
1 6:00~10.00 60
2 10:00~14.00 70
3 14.00~18.00 60
4 18:00~22.00 50
5 22.00~2.00 20
6 2.00~6.00 30
[ 1 x(h=123,4506) « ,
minz=xl+x2+x3+x4+x5+x6
x +x, =60
x1+x2270
x,+x, =60
s. t. x3+x4250
%, +x, =20
x5+x6230
X%, ,%, %, % ,%, =0
2.10 A.B.C AB.C
s s , 2-13
2-13
( /kg) (kg)
A =60% =15% 2.00 2 000
B 1.50 2 500
c <20% <60% <50% 1. 00 1200
( /kg) 0.50 0. 40 0. 30
( r/kg) 3.40 2.85 2.25
[ ] xl’x29x% A9B’C ;x49x5’x6 A’BVC ;x7’xx’
X A,B,C .




20

+(2.25-0.30) X (2, +x,+1,) =2. 00X (% +x, +x)

—1. 50X (a, +x +x, ) = 1. 00X (&, +a +, )

- =
9c7+xx+9c9

%+, +x <2 000
x,+x, +x, <2 500

x3+x6+x9$1 200

LT TN OO U O S O =1L

max z =0. 9x1 +1. 4x2+l. 9x3+0. 45x4+0. 95x5+1. 45x6—0. 05x7+0. 45x8+0. 95969

—0. 4x,+0. 6x,+0. 6x, <0
—0.2x =0. 2x,+0. 8x, <0
—0. 85x,+0. 15x,+0. 15x, <0
=0. 6x,-0. 6x,+0. 4x <0

s. t.970. 5%, -0. 5x,+0. 55, <O

%, +x,+x, <2 000
x,+x +x, <2 500

x3+x6+x9$1 200

=
Xy 5%, 5%, 3%, 3000, X, X, Xy, X =0

2.11 [,0,1I. A,B
A s A]»Az H B ’ BI9BZ7B.
A,B . || A , B
’ ]]I AZ BZ ’
( 2-14),
2-14
I I I
A, 5 10 6 000 300
A, 7 9 12 10 000 321




2 21
B, 6 8 4 000 250
B, 4 11 7000 783
B, 7 4000 200
7 )x, 0.25 0.35 0.50
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Cy,=(6,-2.3), B'=| = | b=}

o, =C, _CB()B(_)IN():CW():(63_2s3)

No No

Cox o,=6

((Bi'by), (2 4
6=min{————| (B;'P,),>0¢ =min{ —,— =1
(B,'P,), 271

0

2
©B=(PLPO=| L

)’ XBl:(xl’xS)T’ C31:<650)9



24

=

1 2 .
N,=(P,,P,,P;)= 0 s X1\]=(x4,xz,x3) s
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0
inj—ai (i =1,
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1
¢ - c3+702 =-3
1
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min z=-max z' =9
3.10
maxz=—5xl+5x2+l3x3
—xl+x2+3x3S2O @
12x, +4x,+10x, <90 @
%, ,%,,%, =0
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x, <10+2¢

%+, S25-1

%, ,xZB()

(4) maxz(1)=21x +12x +18x,+15x, (0=<t=<59)
6x,+3w,+6x +3x, <30+
6x1—3x2+12x3+6x4$78—t

9x, +3x,—6x, +9x, <135-2¢

ijO j=1,2,3,4

(1 (D :
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max z(t)=35+5t (5<t<25)

>5

(4) :
max z(1)= 21x, +12x,+18x, +15x, +0Xx,
(0=<:1<50)

6x, +3x2+6x3+3x4+x5 =30+t

+0><%6+0><9c7
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Z 3 3 3
3-25
13 ,  >11 b,<0
1 T
6<t<I11 X*2(0,?5—2,0,12,0,0,33—35)
max z(t)=156+4t (6<t<11)
=11
t>11,b.<0
x7
) %, , , 3-26.
3-26
¢ 21 12 18 15 0 0 0
CB Xy b X %, X3 Xy %5 X X,
59 1 1 1 1
15 v, | 2oLl 0 0 1 - — .
4 4 12 36 18 12
12 X LI—Z l 1 0 0 i —i 0
? 3 3 9 9
1 5 5 1 1
18 X | (=11 = 0 1 0 = — -—
s i oy 72 36 24
345+5¢ 9 7 1
- ~ 2 2 0 0 0 2 2
3-26
1 t 11 59 ¢ T
1<59 X =(o,—z—2,———,———,0,0,0)
3 8 84 4
5 345
max z(t)= ?HT (11<t=<59)




QAREHE

— R |

& ot (/473 ‘—

(2) ,

QLIREIA=MHE O

4.1 4-1 4-2



56

4-1
1 2 3 4
1 0 15 15
15 10 25
5 5
5 15 15 10
4-2
1 2 3 4 5
1 150 250 400
2 200 300 500
3 250 50 300
4 90 210 300
5 80 20 100
240 410 550 330 70
[ ] (1) 4-1 5 , m+n-1=3+4-1=6 , 4
-1
(2) 4-2 , 10 , , m+n—-1=5+5-1=9 , 4-2
4.2 >
(N : (m+n+1) % 25, = Qx, = b,
(2) ;
(3) ) k,
(4) k(k>0),
[ 1 (1) X
(2) v
(3) X( )
(4) v
4.3 (Vogel) 4-3 4-4
( M ).
4-3
1 10 20 5 9 10 5
2 10 8 30 6 6
1 20 10 4 2




57

oS o O
o QO
= 23
26M0}40
o — — on| o0
N o ®OQ
— - — | O
o — — o vl 8
A O —~ a a2
o
2 =v g a
(e
S 2o o |3
— AN N <t

(1)

=2

(5+6+2+9) - (4+4+6+2+4)

09

n o A
o o o
S o <
o K 2
v oo >
& €8
S o —~
— & o

4-5
4-6.

@

10

30
10

20
10
20

10




58

v o a

o--o--o-

10

20

10

— N 0 <

0O,

v O a o

— N o0 <

1’2’374) 9

4 -10.

u,(i

il

cll(i,jeB)

4-9

@

4-10

J

i

u.tv.

u, =0,

7

v(j=1,2,3,4,5,6),

AN on <+




@ O'ijzcl_j—(ui‘*'ﬂj)(i,jEN) B

-11.
4-11
ui
| o | o s fo ] po o]
7 12 0 3
2 2 o s ol fe o
3 4 22 1
3 I R N  E T L
1 15 5 4 3
4 NER OO N ET R O e
v, 3 8 5 9 7 0
4-11 : 0,20
7,=0
min z =4X2+3X5+4X6+3X3+2x7+2x4+2x6=90
(2) . 474 b b b
O?
(100+120+140+80+60) —( 100+120+100+60+80) = 40
, 4-12.
4-12
1 10 18 29 13 22 0 100
2 13 M 21 14 16 0 120
3 6 11 3 M 0 140
4 9 11 23 18 19 0 80
5 24 28 36 30 34 0 60
100 120 100 60 80 40
@ 4-12 ,
, 4-13.
4-13
1 10 18 29 13 22 0 10
2 13 M 21 14 16 0 13




4-13

60

o o &
o o oo
=2 % -
«®g e
=& &=
o = Rl n
SI- NI
< N

5

4-13

El

14,

100
120
140
80
60

100

120
140
80
60

40

40

OO OO

4

80

22

16
M
19
34

80

60

13

14
3
18

30

60

100

4-15

29

21
11
23
36

100

120

18

120

100

10

100

— AN N <t N

AN N <t n

4-15

®

4-12

0O,

4-16

16.

o o o
=g =)
2 d X%
ol o
S
o o
o0 [e%e]
o o o
QO F )
o o
S S
— p—
o
= o
< >3 N
o
o o =)
S A Q<

AN N <t N




61

® 4-16 : : u(i=1,2,4,5),
11j(j=1,2,3,4,5,6) u =0, ui+vj=cij(i,jeB) u, v, 4-17.
4-17
ui
1 10 18 0
2 13 14 16 3
3 11 3 -8
4 11 =7
5 24 0 14
v, 10 18 19 11 13 -14
@0',.].=c[/—(ul+vj)(i,jeN) , 4 -
18.
4-18
ui
! o hs | el s 2 o
10 2 9 14
2 N TR T T T
M-21 -1 11
8 o Lo | ) o e o
-2 -4 M-5 22
. L R L N L N T
6 11 14 13 21
) 2o s | el [ ) o,
0 -4 3 5 7
v, 10 18 19 11 1 -14
4*18 ) ’
4-18 :(3,) 0-32__4 ,(35) ) )
, 4-19.
4-19
1 100
2 T20(+1) 80 120
3 “40(-1) 140
4 80 80




62

4-19
5 20 40 60
100 120 100 60 80 40
(3, ) 0 (_1) >
6=min{20,40,40} =20
, 4-20.
4-20
1 80 20 100
2 40 80 120
3 20 100 20 140
4 80 80
5 20 60
100 120 100 60 80 40
® 4720 ) ) u[(i=152535455)5
v(j=1,2,3,4,5,6), u =0, u+v=c(i,jeB) u,v,, 4-21.
4-21
ui
1 10 18 0
2 14 16 -1
3 6 11 3 -12
4 11 -7
5 24 0 14
v, 10 18 23 15 17 -14
@ a'y=cij—(ui+vj)(i,jeN) s ,
4-22.
4-22

4 M-17 -1 15




4 63
4-22
ur',
; O L
2 M-5 26
‘ O L
6 7 10 9 21
5 2o s e o el o,
-4 -1 1 3
v, 10 18 23 15 17 ~14
4-22 : :
4-22 :(5, ) 0'52__4 5 (5’ ) )
. 423
4-23
1 805&1_1 ........ (.:11520 100
2 40 80 120
3 20 100 20 140
4 180 80
5 205577t 40 60
100 120 100 60 80 40
(5, ) 0 (1) ,
f=min{20,20} =20
9 ( l ’ ) 07
4-24.
4-24
1 100 0 100
2 40 80 120
3 20 100 20 140
4 80 80
5 20 40 60
100 120 100 60 80 40
@ 4-24 , , u(i=1,2,3,4,5),
u =0, wowv 425,

1)/'(]':1’2’3’4’5’6) s

1

ui+1;j=c[j(i,jeB)




64

4-25

-10

16

17

14
3

15

11

23

18
6
11
28

18

10

10

— A N <t n

—(ui+vl,) (i,jeN)

i =C..
v

i

@

4 -26.

4-26

1

=7

10

-10

17

15

23

18

10

4-26

o,y="2 (1,

(1,

4-217.

4-26

4-27

oS O O
o O
2 23 x %
(=] (=]
I3
(o] o
o o
o O
R S o
N T O
i
w_ o
D o
— —
ik -
n o o
< g ® & d
SR
o =)
(e] (e]
— —

— AN N <t N




4 65
(1, ) 6 (-1)
6=min{0,20! =0
, 4-28.
4-28
1 100 0 100
2 40 80 120
3 20 100 20 140
4 80 80
5 20 40 60
100 120 100 60 80 40
@ 4-28 , , u(i=1,2,3,4,5),
v(j=1,2,3,4,5,6), w =0, wu+v=c(i,jeB) LI 4-29.
4-29
ui
1 10 13 0
2 14 16 1
3 6 11 3 -10
4 11 -5
5 28 0 12
v, 10 16 21 13 15 -12
@ o=, (u) (e ) : :
4 —30.
4-30
u[
o ps |l 3 2 o
2 8 7 12
2 TR L TR T T T
2 M-17 -1 11
3 I EE T R E N R R T
0 M-5 22
s C I N R T R CE R
4 7 10 9 17
5 e O N N
2 3 5 7
) 10 16 21 13 15 -12




4730 ) ’
4-30 (2, ) 0y=-1 , (2, ) s
. 4-31
4-31
1 100 0 100
2 ()] 40y, 80 120
3 20 (1) 16026, ) 140
4 80 80
5 20 40 60
100 120 100 60 80 40
(2, ) 0 (-1 ,
6=min {40,100} =40
, 4-32.
4-32
1 100 0 100
2 40 80 120
3 20 60 60 140
4 80 80
5 20 40 60
100 120 100 60 80 40
@ 4-32 , , u(i=1,2,3,4,5),
v(j=1,2,3,4,5,6), u =0, wu+v,=c(i,jeB) w, v, 4-33.
4-33
ui
1 10 13 0
2 21 16 0
3 6 11 3 -10
4 11 -5
5 28 0 12
, 10 16 21 13 16 12
® a'é,v=cl_j—(ul_+vj)(i,jeN) s 4

—34.



4 67
4-34
ui,
| o pis o 3 2 o)
2 8 6 12
2 R I
3 M-16 1 12
3 I T EE N U2 D C N
0 M-6 22
s TR L N
4 7 10 8 17
5 2 s e o e o,
2 3 5 6
v, 10 16 21 13 16 -12
4-34 g, =0
05,=0
min z = 10x100+13x0+21x40+16x80+6x20
+11x60+3x60+11x80+28%20+0x40
=5520
4.4 . 4-35 4-36,
4-35
Bl BZ BS B4
| 5 10 15
A, 0 10 15 25
A, 5
5 15 15 10
4-36
B, B, B, B,
| 10 1 20 11
R 12 7 9 20
4 2 14 16 18
(D A,—B, €y , 7
(2) A,—B, 4-35




68

_
(1 (HO 4-35 (c,, ) ,
u(i=1,2,3), 1 (=1.2,3.4), =0, u+v=c(ijeB) u, 4-31.
4-37
B, B, B, B, ",
A, 1 11 0
A, 12 “ 9 SN
A, 2 c,,~11
v 13—c,, 1 10 11
@ Uii:cij_(ui+vj)(i"jEN) ’ (622
), 4-38.
4-38
B, B, B, B, u;
. I v B 1 0
¢, =3 c,,+10
N 2 kX EL
2 10-c,, =
. 2 . s LT
3 24-c,, 17 18-c,, 2
v 13—c,, 1 10-c,, 11
022—320
¢, +10=0
10-¢,, =0
24-c, =0
18—c,, =0
:3<c, <10
¢, [3,10] ,
(2) ® 4-35 , u(i=1,2,3),
0(j=1,2,3,4), u,=0, w+v=c(i,jeB) u, 4-3.
4-39
B, B, B, B, u;
A, 1 11 0
A, 12 7 9 6
A, 2 —4
v 6 1 3 11

@ Uij:cij—(ui"'l}j)(i,jEN)
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), 4 —40.
4-40
B, B, B, B, u,
A 10 LI I il 0
A 2 7 9 o )
024—17
A, 2 14 16 18 »
17 17 11
v, 6 1 3 11
s 0.
440 cc,,~17=0
024—17
<, 17 .(A,,B,) ,
4-41.
4-41
B, B, B, B,
A, San T 10(-1) s
A, 0 0V R U S S (+1) 25
A 5 5
5 15 15 10
(4,,B,) (-1) f=min| 10,10} = 10,
9 ’ (Alszl) 07
—42. (A,,B,) 0, 4-43.
442
B, B, B, B,

. 15 0 15
A, 0 15 10 25
A, 5 5

5 15 15 10
4-43
Bl BZ BB B4
. 15 15
) 0 0 15 10 25
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4-43
B, B, B, B,
A, 5 5
5 15 15 10
4.5 AB.C.D , A——1500 ,B—2 000
,C——3000 ,D——3 500 , [—2500
I—2500 ,M—5000 . ,
(/) , 4 - 44,
4-44
A B C D
10 5 6 7
I 2 7 6
m 3 4 8
[ 1 10
. M=10, M
, 445,
4-45
A B c D
0 5 4 3 2 500
|| 2 8 3 4 2 500
i} 1 7 6 2 5000
1500 2 000 3 000 3500
@D 4-45 ,
, 4 - 46.
4-46
A B C D
0 5 4 3 3
1 2 8 3 4 1
1 7 6 2 1
1 2 1 1
@ , . 446 I
) 0, A , 4 -
47, A 4-48.
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4 g
4-47
A B c D
1500 2500
1 2500
5000
1500 2000 3000 35000
4-48
A B c D
I d 5 4 3 2500
I 2 8 3 4 2 500
1} i 7 6 2 5 000
15 00 2000 3000 3500
® 4-48 ,
, ®©Q, 4-36 i 4-
49.
4-49
A B c D
1500 500 500 2500
1 2500 2 500
I 1500 3500 5 000
1500 2 000 3000 3500
) 4-49 , u(i=1,2,3),
v,,(j=1,2,3,4), u, =0, u,-+”,'=ci/(i’jEB) u, 4 - 50.
4-50
A B c D u,
I 0 5 4 0
I 3 -1
L} 7 2 2
v 0 5 4 0

® aij:c,,j—(uﬁvl.)(i»jEN)
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4-51
A B c D u,
I 0 £l 4 3 3 0
I [2 8 3 4 .
3 4 5
1 il KA I 2 2. ;
v, 0 5 4 0
4-51 , :
4-51 :(m,A) 0'31=_1 , (]]I,A)
. 4-52
4-52
A B c D
I 15001} -rfoonne 500(+1) 500 2500
|| § ' 2500 2500
1 GOy 13500(-1) 3 500 3 500
1500 2000 3000 3500
(10 ,4) 0 (-1) . 6=min|1500,1500} =1500,
’ (17/4) O,
4-53,
4-53
A B c D
I 0 2000 500 2500
I 2500 2 500
i 1500 3500 5000
1500 2000 3000 3500
D 4-53 i i u(i=1,2,3),
vj(j=l,2,3,4), u =0, ui+vj,=cl_/,(i,jeB) w,oov, 4 —54.
4-54
A B c D u,
I 0 5 4 0
I 3 -1
mm 1 2 1
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v, 0 5 4 1

4 —55.
4-55
A B C D u,
| 0 |5 4 X 13 0
I |2 8 3 14 4
3 4 4
m I N A 2 2 1
v, 0 5 4 1
4-54 ;>0
max z =2 000x5+500x4+2 500x3+1 500x1+3 500x2=28 000( )
4 —53.
max z=10x(2 500+2 500+5 000) -28 000=72 000( )
4.6 NN 320,250,350 s A.B .
A——400 ,B——450 . ( / ) 4 —56.
4-56
A 15 18 22
B 21 25 16
) ) ON 30 ) )
270 .
[ ] .320+250+350 = 920( )
.400+450 = 850( )
C, 920-850="70( )
4 —57.
4-57
A 15 15 18 22 22 400
B 21 21 25 16 16 450
C M 0 M M 0 70
290 30 250 270 80




@D 4-57 ,
, 4-58.
4-58
A 15 15 18 22 22 0
B 21 21 25 16 16 0
C M 0 M M 0 0
6 15 7 6 16
@ , , 4-58 '
, 0. c ' , 4-59,
C , 4 - 60.
4-59
A
B
C 70
4-60
A 15 15 18 22 22 400
21 21 25 16 16 450
c [ e R R R L 0 70
290 30 250 270 80
® 4-60 ,
, @, , 4-57 . 4-6l
4-61
A 150 250 400
B 140 30 270 10 450
c 70 70
290 30 250 270 80
® 4-6l , , u(i=1,2,3),




4

0(j=1,2,3.,4.5),

u =0,

ul_+11j=cl.j.(i,jeB)
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4-62
’ 4 u,.
A 15 18 0
B 21 21 16 16 6
C 0 -10
v, 15 15 18 10 10
@) a'i]:cg—(ui+vj)(i,jeN) , ’
4 —63.
4-63
’ ! LL[
y s s s 2 ER
0 12 12
8 21 ERN I E) i 16 |
c M o M M o
M-5 -5 M-8 M
v 15 15 18 10 10
4-63 ,
4-63 :(C, /) 0-32__5 ) (C, ,) o
s s 4 — 64.
4-64
A 150 250 400
B 140 T N SRS/ B 10(+1) 450
p S I - | 70
290 30 250 270 80
c, 0 (-1) ,  6=min|30,70} =30,
, 4-65.
4-65
A 150 250 400
B 140 270 40 450
C 30 40 70
290 30 250 270 80
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@ 4-65 : : u(i=1,2,3),
Uj(j=1725354’5)’ ul=0’ ui+v]=0ij(i’jEB) 1}]_’ 4 —66.
4-66
! ! u,
A 15 18 0
B 21 16 16 6
C 0 0 -10
v, 15 10 18 10 10
@ (Tij':CL]_(ui+vj)(i’jEN> ) ’
4—-67.
4-67
! ’ uL
’ s s s 2 2 |
12 12
P 21 N e 15 6|
c L o L i I
M-5 M-8 M
v, 15 10 18 10 10
4-67 o.>0
min z = 150x150+18x250+21x140+16x270+16x40= 14 650
4.7
4-68
4-68
( )
1 2 3 500
2 4 2 600
3 1 3 550
70 ,
40 N )
?
[ A]’A25A 931732’33 9B’]’B,29B;




,S ,
4 4-69(
4-69
A, A, A,
B, 500 540 580 2
B 570 610 650 3
B, M 600 640 4
B, M 670 710 2
B, M M 550 1
B, M M 620 3
S 40 80 120 2
3 3 4
, Ay 0,
(24+3+4+2+1+3+2) —(3+3+4)="17
s 4-70.( )
4-170
A, A, A, A,
B, 500 540 580 0 2
B 570 610 650 0 3
B, M 600 640 0 4
B M 670 710 0 2
B, M M 550 0 1
B, M M 620 0 3
S 40 30 120 0 2
3 3 4 7
@ 4-170
, 4-171.
4-71
A, A, A, A,
B, 500 540 580 0 500
B 570 610 650 0 570
B, M 600 640 0 600
B, M 670 710 0 670
B, M M 550 0 550
B, M M 620 0 620
S 40 30 120 0 40
460 460 460 0




4 ’ 79
©) , o 4-71 B)
0. B A, ’
4-72 B, , 473,
4-72
Al AZ AB A4
B, 2
B, 3
B, 4
B, 2 2
B, 1
B, 3
S 2
3 3 4 7
4-73
Al AZ A3 A4
B, 500 540 580 0 2
B! 570 610 650 0 3
B, M 600 640 0 4
B, e e LA R 10 AR R R 2]
B, M M 550 0 1
B, M M 620 0 3
S 40 80 120 0 2
3 3 4 7
® 4-73 ;
: 0, . 4-170 . 4-74
4-74
Al AZ A3 A4
B, 1 1 2
B! 2 1 3
B, 2 4
B, 2
B, 1 1
B, 3 3
S 2 2
3 3 4 7
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@ 4-74 , ) u(i=1,2,3,4,56,
7), v/,(j=1,2,3,4), =0, ui+v/,=cij(i,eB) w,oov, 4 -175.
4-75
A, A, A, A, u,
B, 500 540 0
B, 610 650 70
B, 640 0 60
B, 0 60
B, 550 -30
B, 0 60
s 40 460
v, 500 540 580 ~60
@) a'ij=cij—(ui+v])(i,jeN) ,
4-176.
4-76
A, A, A, A, v;
2 500 540 580 o 0
0 60
5 570 610 60 o | %
0 -10
B, o 600 610 o |
M=560 0
e i 670 7o 0 "
M-560 70 70
B, L L 550 I I
M-470 M-510 90
8, o L 620 o |
M=560 M—600 -20
s 0 80 120 O
0 0 520
v, 500 540 580 ~60
4-176 , , .
4-76  L(B,A) T =-20 . (BAY)

’

4-T1.
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81 ]
4-77
A, A, A, A,
B, 1 1 2
B| 2 1 3
B, A ) A 20+1) 4
B, 2 2
B, | 1
B, (+1) 3(-1) 3
S 2 2
3 3 4 7
(B5,4;) 0 (-1
f=min{2,3} =2
, 4-78.
4-78
Al AZ A3 A4
B, 1 1 2
B, 2 1 3
B, 4 4
B, 2 2
B, 1 1
B} 2 1 3
S 2 2
3 4 7
@® 4-178 , , u(i=1,2,3,4,56,
7), v/(j=l,2,3,4), = ul+11j=c”,(i,jeB) u v, 4-179.
4-179
Al AZ A3 A4 ui
B, 500 540 0
B 610 650 70
B, 0 40
B, 0 40
B, 550 -30
B! 620 0 40
S 40 -460
v 500 540 580 -40




@ U-ij:c,»j_(ui+1)/-)(i$jEN) s
4-380.
4-80
A, A, A, A, u,
B 500 540 580 Lo 0
0 40
B 570 610 650 o 0
0 -30
B, m 600 640 o 40
M-540 20 20
B, i 670 7o L0 ©
M-540 90 90
B, i o 550 UR
M-470 M-510 70
B, o o 620 I
M-540 M-580
s 40 80 120 O |
0 0 500
v, 500 540 580 -40
4-380 , . :
4-80  :(B).A,) 5 =30 . (B}LAY)
, . 481
4-81
4, 4, A, A,
B, 1 1 2
B, 2 TSI (+1) 3
B, : ;4 4
B, 2 2
@ 1
B, LI DA — C-1) 3
S 2 1
3 3 4 7
(B1,A,) (-1
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4 ——
Q:mini],l} =1
, . (BLLAY 0,
4-82,
4-82
A1 AZ A3 A4
B, 1 ! :
B, 2 3
B, : ;
B, X
B, : 1
B, ’ ’ 3
S 2 :
3 3 4 ’
@ 4-82 , , u(i=1,2,3,4.5.6,
7), U/(j=1,273,4)» =0, ui+y/-=ci/.(i,jEB) ul U/’ 4783
4-83
Al A2 A3 A4 Ui
B, 500 540 )
B 610 0 70
., 70
, 70
5 500 0
- 620 0 70
' “ ~460
v 500 540 550 —-70
@ Uij:c,,j—(uﬁv])(i,jejv) 7
4-384,
4-84
A1 AZ Ag A4 ui
5 500 540 580 0 0
30 70
» 70 610 650 o 70
0 30
N m 600 @ E 70
M-570 -10 20
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4-84
A, A, A, A, u,
B, \ﬂ 670 710 m ,
M-570 60 90
B, o o 550 o0 0
M=500 M-540 70
B; m \ﬁ 620 \i 70
M-570 M-610
40 @ 120 m
s 40 —~460
0 30 530
v 500 540 550 -70
4-84 , , .
4-84 :(Bszz> 0—32__10 B (Bszz)
. 4-8s.
4-85
Al AZ A3 A4
B, 1 1 2
B, 20 ] 1(+1) 3
B, S e d{-=1) 4
B, 2 2
B, | |
B, 3 0 3
s 2 2
3 3 4 7
( Bz ’Az ) 0 ( -1 )
f=min{2,4} =2
4-86.
4-86
Al AZ A3 A4
B, 1 1 2
B! 3
B, 2 4
B, 2
B, 1 1
B! 3 0 3
s 2 2
3 3 4 7
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@ 4-86 , , u(i=1,2,3,4,5,6,
7), vj(j=l,2,3,4), =0, ui+vj=cij(i,j€B) v, 4 -87.
4-87
A, A, A, A,
B, 500 540 0
B! 0 60
B, 600 0 60
B, 0 60
B, 550 -10
B, 620 0 60
S 40 —460
500 540 560 ~60
@ ay=e, (k) (ijeN) ,
4-88.
4-88
A, A, A, A, u,
8 500 500 580 o 0
20 60
B 570 610 650 o o
10 10 30
B, o 600 640 T
M-560 20
B, i 670 710 o "
M-560 70 90
B, £ L 550 I B
M-490 M-530 70
5, L L 620 O |
M-560 M-600
s 0 80 120 O
0 20 520
v, 500 540 560 -60
4-88
o. =0
ij
og,=0

min z = 500X 1+540x1+600X2+550%1+620%3+40x2=4 730

4 — 86.
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[ | s |

REGEA | P

(1) )
(2) ,
(3) ’

(1) 0,

(2) .

(3) ( ).
(4) k+1 s

(5)  k=k+1, (4)

(1)



87

(3);

(2) k-1 0,
, (5).
(3) ,

(4) , , (2).

(5) k=K , , k=k+1

QLREIAEMHE O

5.1 s
(1) maxz=d +d"; (2) maxz=d +d';
(3) minz=d +d"; (4) minz=d -d".
(1 (D

maxz=d +d*, d xd =0
d d , d ,
a

max z=d +d"
(2) .
max z=d -d", d xd" =0, d'=0, d >0

(3)
minz=d +d", N

d'xd =0, d'=d =0

(4) .
minz=d —-d*, d xd'=0, d =0, d>0

5.2

(1) minz=P,(d [+d ) +P,(2d ;+d })
% =10x,+d ;=d | =50
3x,+5x,+d ;=d ;=20

8x, +6x,+d ;~d ;=100
x],xz,d,-_,d;BO,i=l,2,3‘

(2) minz=P,(d ;+d ;) +P,d | +P;d ;+P,(d ;+1.5d })
x ta,+d [ —d =40
x,+x,+d ;=d ;=100

x,+d 3=d ;=30

x,td j=d ;=15

%, ,xz,di—,deO,LE 1,2,3,4.
(3) minz=P,d ,+P,d ,+P,d |

(2).
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—_—

x, +2x,+d [=d =10
10x +12x,+d ;~d ; =62. 4
2xl+x2$8

%, ,xz,d;,deO,LEl,Z.

x +x,+d | =d | =80
x +a,+d ;=d ;=90
x +d5—d 3=70
x,+d ,—d L=45

x,%,,d;,d=0,i=1,2,3 4,
(1 (D 5-1.
P] ’
X%, x,—10x,=50 x,=0
PZ bl
min(2d ;+d 3)
a3 a; , D
Xy
SONA
2 h
40 25 10p=
\A% 5 a4 50 %i~10,=50
“T 20 7~ D X
— 1
= 3x,+5x,=20
8x,+6x,=100
5-1
(2) 5-2.
P, ,
: d;=0 d,;=0.
%, ,%, OAGFO
PZ B
: d=0.
X, OAHIFO
3 E}
X, 5%, HI s
p, d;

(4) minz=P,d [+P,d ;+P;(5d ;+3d ;) +P,d |

Xy

100

min(d [ +d })
0 d =0
(50,0).

x,+x,=40

x,=30

5-2

min(d 3+d ;)

min d |

mind ,

x,+x,=100

X
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89

H .H (25,15).
(3)
minz=P,d ;+P,d ;+P,d |
%, +2x,+d |=d 1 =0
10x,+12x+d ;-d ;= 62. 4

s. t.
2xl+x2+x3=8
xl,xz,x3,d:,di+20,i=l,2,3
Xy
, 5-1
5-1
Ci 0 0 0 Pz 0 Pl Pl
: 0
Cy Xp b X X, ) d; dy d, d,
P, d] 10 1 [2] 0 1 -1 0 0 5
P, d, 62.4 10 12 0 0 0 1 -1 5.2
0 %, 8 2 1 1 0 0 0 0 8
P, -10 -12 0 0 0 0
P, -1 -2 0 0 1 0 0
0 x 5 L 1 0 L —i 0 0 —
§ 2 2 2
P, d; 2.4 4 0 0 -6 [6] 1 -1 0.4
0 x 3 3 0 1 —i RS 0 0 6
} 2 2 2
P, -4 0 0 6 -6 0 2
P, 0 1 0 0 0
5 1 1
0 x, 5.2 — 1 0 0 0 — - 6.24
6 12 12
0 17 0.4 [ 2 ] 0 0 1 1 ! ! 0.6
a — - — -— .
: 3 6 6
7 1 1
0 X, 2.8 — 0 1 0 0 - — 2.4
) 6 12 12
P, 0 0 1 1
P, 0 1 0 0
5-1 x,=0, x,=52
x, s
5-1 %, ,d 7 s 5-2.
5-2
Ci 0 O 0 Pz 0 Pl PI
: 0
Cy Xp b X X, Xy d; dy d, d;
5 5 1 1
x 4, 1 — —_— -— —
0 ? 7 0 0 4 4 8 8
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1H4378
1743_78
3727_74
3w2774
(e} —
[} [}
=)
O —
=] i
- 3
= =
(e} (e}

x,=4.7

;xl =0.6,

(0,5.2)

.(0.6,4.7)

(4)

s |o9lo|o o | o n =) "
o | O\ | >~ — | N <t — o
= oc|lo|lo| T |lo © n olo|o|o| T oc|lo|lo| T |lo o o o
-
wﬂ c|lo|o|~|lo © o olo|oc|o |~ c|lo|lo|~|lo o o o
o clo|T |l o v o|—~|—=|T | — o | T | T ]l @ o ©
-
& oc|lo|l—~|o|loc ool T|T7I—|0o Tlo|l—=|—~|o o a o
Q! o| T |o|lolo ~ o o|lo| T |o|o o| 7 |lo|lojlo ~ o ©
o o|l—~|oc|lo|lo ©o o olo|~|]o| o o|l—~|oco|lo|lo o o o
<+ — — —_— T on
al el o =T |ole|e —lo|—~lo o T =
A
ol —|lo|loco|lo|lo o o o|l—~|0o|o| o — | T ]lo| T |— © n ©
— . —
o —|=|lo|—=|T o T co|l—=|—=|o |~ —|o|lo|o|lo o o o
A
— — -
= — | =] =lo|T © ¥ olo|oc |~ clo|~|o|lo o o o
A
olo|o|wn oclo|lo|wn colo|o|wn
D& | = | < =l || = == ||~
- =l 1teal 1|l 1| — & e | 1=|1a| | 1< P T R N L R L T 2
© < (== I=I XN AN AR (=] 8= 2= |8 | = |~ &N AKX
B w | e B - -
o & A |lo|o | & o |l o | o | XN
v | N o o




6
minz =P di+P, 3 (d]+d}) +P(di+d;+d})
=2

5 91
L
X, 20 0 1 0 0 1 -1 -1 1 0 0 0
P, d 10 0 0 -1 1 1 -1 0 0 0 0
x 70 1 0 0 0 0 0 1 -1 0 0
3P, d, 25 0 0 0 0 -1 1 1 -1 1 -1
P, 0 0 1 0 0 0 0 0 0
P, 0 0 0 0 1 0 0 0 0
P, 0 0 0 0 -3 2 3 0 3
P, 0 0 1 0 -1 1 0 0 0 0
5-3 ;xl=70,x2=20
5.3 2 2.10 S
P— ;
P2‘ ’ ’ 5
Py
[ ] 2.10 :
max z =0. 9xl+1. 4x2+1. 9x3+0. 45x4+0. 95x5+1. 45x6—0. 05x7+0. 45x8+0. 95x9
%, Z0. 6(x, +x,+x,)
%, 0.2 (2, +x,+x,)
x,Z0. 15(x,+x+x,)
%, <0.6(x,+x,+x,)
%, <O0.5(0 +x,+x,)
x]+x4+x7$2 000
x2+x5+x8S2 500
x3+x6+xg$l 200
x=0(i=1,-,9)
) :P] ’Pz aP3
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A,B

0.9x +1. 4x,+1. 9x +0. 45x,+0. 95x_+1. 45x,~0. 05x, +0. 45x_+0. 95x, +
di-dt=M

0.6(x, +x,+x,)—x +d ;—=d ;=0

x,=0.2(x, +x,+x,) +d ;=d ;=0

0. 15(x, +x +x, ) —x,+d ;=d ;=0

x,=0.6(x,+x +x ) +d —d §=0

%,=0.5(x +x,+x,) —d —d §=0

(%, +x,+x +d ;=d 7)=2 000

x,tx tx +d g—d § =2 500

x3+x6+x7+d;—d;:1 200

xi,d;,d,,*ao(iﬂ’...’g)

5.4 ’ o
’ ’ oon (40-3x,) ;B
(50-4x,)
P— 400
P,—A 8 ’
P,—B 8
(1) , ’
(2) , P, PP, P,,P, P,.
[ 1 (1) minz=P,d+P,d;+P.d;
20x, +20x ,+d | —d | =400
40-3x +d ;-d ;=8 @
wrdad v
50-4x,+d ;-d ;=8 2
x,,x,,d7,d =00i=1,2,3)
, 5-3
Xp
@ AOB
A
® @ DCB ¥
ORNE), AEF
21
+ 2
@ @ d] )
Y © Xy
(5-5)
3°3

(2) minz=P\d ;+P,d ;+P,d |
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20x,+20x, +d ;~d | =400

40-3x +d ;-d ;=8
50-4x,+d ;-d ;=8

o1
xyoxyed 1 d((i=1,2,3) 2 u
5-4 P, ¢C T F
ds
P, DH di ] <%
@@ GFH s d; 32(, 20 ¥
. 32 21 3
GFH d* F ( 37 ) s 4
5.5
kg /kg
I 1500 6
I 2 000 4.5
I 1 000 3
N )9 ) 5-4. H
; 2000 kg.
5-4
/kg
10
il % 5.5

I 50%
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e
5-4
/kg

I 70%
I 20% >0
I 50%

4.8
I 10%

[ ] x“ 9xi2’xi3<i:1y2’3) i \ N

max z=P (d [+d ;+d ;+d ;+d +d ;) +P,d 3 +P,d ;
%, =0. 1(x 2, +x, ) +d [ =d =0
%, =0.5(x, +x, +x, ) +d ;—-d ;=0
x,=0.7(x a0, +a, ) +d 5=d 5=0
ot yx,=0.2(w +x,+a ) +d ;=d ;=0
x,=0.5(x 45, +x ) +d 5-d =0

x,=0. 1(x +x, +x. ) +d  ~d =0

x, +x, +x, +d 7—-d 5 =2 000

z =5. 5(x]1+x21+x3])+5. 0(x12+x22+x32)+4. 8(x13+x23+x33)—

- +
6(x“+x12+x12) —4.5(x, +x ), +x ) —3(%31+x32+x33 )+d —d g

max z =5. 5(x  +x,, +x,, ) +5. 00« +a, +a ) +4 8(w Hu +x ) -
6(x  +u,+x ) =4 5, +a, +x ) =3 (x,, ta +a )

%, =0 1(x  +x, +x, ) <0

%, 0. 5(w,, +x,, +x, ) >0

x,=0.7(x 2, +x,, ) <0

s.togw,=0.2(w  +x, +x,,) >0

%,,=0.5(w +x,,+x,,) <0

x,,—0. l(xm+xzz+ac33 )>0

>
X, F, =2 000
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~

(1) max z=3x +2x,

2x| +3x2 <14.5

(2) max z=3x] +2x2

2x] +3x2 <14

4xl+x2$16.5 2xl+x2$9
x],xZBO x],xZBO
EEN X,
(1 (D
max z=3x +2x +0 - x3+0 . X,
2x1+3x2+x3=14.5
dx, +x,+x,=16.5
s. t
%, %, ,%, %0, =0
%, ,%, €N
s 6-1
6-1
¢ 3 2 0 0
: 0
CB XB b xl x2 x3 x4
29 29
0 x 2 3 1 0 —
3 2 2
33 33
0 Xy [4] 1 0 1 -
2
-z 0 3 2 0 0
0 x 25 0 [i 1 1 S
’ 4 2 2 2
3 x ﬁ 1 i 0 L E
1 2 n
99 5 3
_ 2z 0 il 0 _
¢ 8 4 4
2 X S 0 1 2 1
’ 2 5 5
3 x 7 1 0 _i 3
! 2 10 10
) K1 . . IR
’ 2 2 2
6-1
v (1.5 00)
: - 2 ) 2 'Yy
31
max z=—
2
X]:(4737090)T )
X2=(4727O,0)T ’
X;=(3,3,0,00"
X,=(3,2,0,0)" z=13
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max z, =3x +2x,
2%, +3x,<14.5
(B)) s t.qdx +x,<16.5
Osx =3,x,=0
max z, =3x +2x,
2%, +3x,<14.5
(B,) s.t.9dx +x,<16.5
%, =4,x,=0
(B,)
max z=3x +2x,+0 « x,+0 - x,+0 -

2xl+3xz+x3 =14.5

dx, +x,+x,=16.5

s. t
%, +a =3
%, ,%,=0
) 6—-2.
6-2
¢ 3 2 0 0
0
CR XR b xl x2 x3 xs
29 29
0 x — 2 3 1 0 —
} 2 4
33 33
0 x — 4 1 0 0 -
4 2 8
0 X [1] 0 0 1 3
-z, 0 3 2 0 0
0 x L 0 [3] 1 -2 Ll
3 ) 6
9 9
0 x — 0 1 0 -4 —
4 2 2
3 x, 3 1 0 0 1 —
-z, -9 0 2 0 -3
2 x L 0 1 L 2
’ 6 3 3
0 x 2 0 0 L 10
¢ 3 3 3




3 x, 3 1 0 0 1
-z ﬁ 0 0 — i
‘ 3 3 3
6-2
17 5 \"
(B) (3405 0)
6
44
max z, =——
3
1 T
(B.) (4.55.0.0)
2
max z, =13
- 44
:O’ =
220, 2=
44
0<z:"<s—
° 73
(B,)
maxz3=3mcl+2x2
2xl+3x2$14.5
dx +x,<16.5
(By)s.t.qx, <3
x2$2
%, 5%, =0
maxz4=3acl+2x2
2xl+3x2$l4.5
dx +x,<16.5
(By)s.t.yx, <3
x, =3
%, ,%,=0
(B;)
maxz3=3x]+2x2+0 . x3+0 . x4+0 . x5+0 A
2xl+3xz+x3 =14.5
dx, +x,+x,=16.5
s. t. x]+x5=3
x2+x6=2
Xy 5%y, X5,%, ,%5,% =0
, , 6—3.
6-3
¢ 3 2 0 0 0
x




-z
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6-3
17 17
0 x — 0 3 -2 0 —
3 ) 6
9 9
0 x — 0 1 -4 0 —
4 2 2
3 X, 3 1 0 1 0 —
0 Xg 2 0 [1] 0 1 2
—z, -9 0 2 -3 0
5
0 Xy — 0 0 -2 -3
2
5
0 x, — 0 0 -4 -1
2
3 X, 3 1 0 1 0
2 x, 2 0 1 0 1
—z, -13 0 0 -3 -2
6-3
5 5 "
B 3,2,—,—,0,0
(B) (3.2.2.5.00)
max z, =13
11 5 1 T
B -—,3,0,—,—,0,0
( 4) (4 LRt g ] 2 ’ 4 L] )
57
max24=7
B, , z=z,=13
maxz,=13, B, S
13sz*sﬂ
4
(B,)

max z, =3xl +2x2

2x1 +3x2 <14.5
4x +x,<16.5
X, <3

(By)s. t.
%, =3

x1$2

X

)(*—(21050i0)T
- ’25 [} 72’
maxz5=13=€,

max z, =3x +2x,
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2% +3x,<14.5
4961 +, < 16.5
x, <3

(Bg)s. t.

=
x2/3

x, =3

- (Byg)

max z, =9+2x2
3x,<8.5

s.t.qx,<4.5

x223

wox,=3,x,=2
2" =z=13
(2)

6-1

s 3xl+2x2=0

13 5 59
=3X—42X—=
max z 4 2

4
X, =(3,2)"
X,=(3,3)"
X,=(4,2)"
X,=(4,3)"

max z =3x +2x,
2x, +3x, <14
2% +x,<9
(B))s. t.

% <3

%, 5%, =0

’

s

23
z=3x +2x,, xz——7x1+%
s s %, =0,%,=0
13 5
B B —
’ ’ ( 472 )

Xy

9

8

7

,z=13 6
4

\j

o}

Q

1 2F]

G 5\67\ X
34.$2x,+3x2:l4
7
2,5%{9
J
2x,+x,=9
6-1
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=

max z, =3x +2x,
2xl+3x2$14
2x +x, <9
(B,)s. t.
x124
x, =0
(B)) (B,), , 6-1
OADFO  GECG, (B,) (B,) ,

) PR

8 43

max z, =3X34+2X—=—

! 3 3
(B,) E , E (4,1),

max z, =3x4+2x1=14

- 43
wz=14, 2=

ozt =14
%, =4,x2=l

6.2

max z=x +x,
9 51

x]+ﬁx2<ﬁ

_ <
2x1+x2\ 3

%, ,%, =0
Xps%,
(]
6-2
s z=x +x, X, =% +z -1
% +x,=0 s
29
max z=x +x =—
17
- 29
=Z, %, =0,x,=0
29
=0, 0sz" s—
=Y 6

P =x +
max Zl xl xz
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T s
1
(B))s. t. 4= 2x +x, <
xl$1
%, 5%, =0
maxz2=xl+x2
L2t
T 1
(B,)s. L. 2 +x, <
xIBZ
x, =0
(B)) (B,) 6-2 =1 =2, OADEO
FGCF, (B)) (B,)
5
B D 1,—
(B) (13
1+5 8
m = —_—
ax z, 33
B G 2,—
(B,) (25
2+23 41
me = —_—
ax z, 99
41
z=?,f=0, 0
(B;)
maxz3=xl+9c2
L2t
RV
1
‘ —2x]+x2S?
(B;)s. t.
xIBZ
x2$2
x220
maxz4=xl+9c2
9 51
xl+ﬁx2\ﬁ
(By)s. t. 4= 2% +x, <
xIBZ
x, =3
(By) (By), 6-2 = =3, FHICF
(B;) , (By) , (By)
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e —

33

(B) I I (7 2).

147
—£+2—ﬂ
PRI
-6l
z=—-"
14

F

61
L0z =—
RV

(B3)
max z, =x, +9c2

2
ARV

—2x1+x2$f

(By)s.t.4x =2

max z, =x, +x

(Bg)s.t.yx =2

(Bs) (Ba), s 6-2
(Bs) , FH  (B;)

(B;) H , H (2,2)
max z, =2+2=4

(Bg) J , (3,1)
max z, =3+1=4
oz=4

max z, =?<4

(By) ,

KJCK
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-
6.3 Gomory
(1) maxz=x +x, (2) maxz=3x -x,
3x,—2x,<3
2%, +x,<6
—5x1—4x2$—10
4x1+5x2$20
2x1+x2$5
%, ,%,=0
%, 5%, =0
X%,
X, 5%,
(1 (D
max z=x +x,+0 « 2, +0 - x,
2x1+x2+x3=6
. 4x, +5x,+x, =20
%, ,xz,x3,x420
X, %, ,%, 6, €N
s 6-4
64
¢ 1 1 0
Cy X, b x, x, x,
0 X3 6 [2] 1 1
0 x, 20 4 5 0
-z 0 1 1 0
1 1
1 x 3 1 — — 6
! 2 2
8
0 x, 8 0 [3] -2 3
_ , . T T
‘ 2 2
1 x S 1 0 S
! 3 6
8 2
1 x — 0 1 -z
§ 3 3
) B . . 1
‘ 3 6
6-4
v (3.5 00)
. - 3 9’ 3 ’ ’
o g= 3
max z= 3
5 1 5 2 18
xl+?x3—?x4 ?,xz ?xS ?x4—?
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5 5 2 (1 1

2
xl—xA—l =?—(?x3+?x4) ,xz—x3—2=?—(?x3+?x4)

%, ,%,,%,,%, €N

4 3 74
X, TH, T, =-2
6—4 , 6-5
6-5
Cj 1 1 0 0 0
CB XB b xl X x3 x4 xs
5 5 1
1 X - 1 O o _ 4 O
1 3 ‘ .
1 * A 0 1 _2 1 0
2 3 3 3
0 % ) 0 0 -1 1 :
- B 0 0 1 b 0
z 3 : -
5
] 6
2
1 x2 4 O 1 0 1 _?
1
- -4 0 0 0 0 =
i 6
6-5 v =(0,4,2,0,0)", ,max z=4
x, =0, x2=4
max z=4
(2)
maxz=3x]—x2+0 . x3+0 . x4+0 . xS_Mxﬁ
3x1—2x2+x3=3
5x1+4x2—x4+x6= 10
s. t. 2xl+x2+x5=5
Xy 0y 2y 20
x] ’xz ’x3 ’x4 ’xS ’xS eN
, 6-6.
6-6
5 3 -1 0 0 -M
6
Co Xy b ¥ %, x Xy Xy




(3]

10




10M

SM+3

4M-1

i

22
—M+1

-z

=)

N‘Lh

[\®)
w\l‘[\)\]‘w\l‘l\) o

~|




6 1 2
x]—l 7— 7x3+7x5
_ 6 1 2
3x2—x3+x5—3—7— 7x3+7x5
6 1 2
2x4—2x6—x3+6x5—8=7— 7x3+7x5
T AN A A S N
i—(Lx +£x )SO
7 73 7°7
6-x,-2x, <0, %,
—x3—2x5+x7=—6
6-6
¢ 3 0
Cy Xy b X, x5
13 2
3 %, — 1 =
7 7
9 3
-1 x - 0 =
: 7 7
31 22
0 %, — 0 i
7 7
0 x, -6 0 [-2]
30 3
_ Y 0 -
‘ 7
3 X, 1 1
-1 x, 0 0
0 x, -5 0
0 Xy 3 0
-z -3 0
3 % 1 1
5
-1 x — 0
2 4
5
0 x — 0
} 2
7
0 x — 0
3 4
7
- - 0
‘ 4




—
max z=1
6.4 11 s 4
( ) . 6-3 ,
O2B@ ,1.2,--011
( , )
b 7 b
?
0-1 x.,
J
x:{ ’ g S j=1,2,3.4
7o, J ,
[ ]
, J .
x. = =1,2,3,4
] {0, j G )
4
mmz:;xj
xl+x221 @
xIBI @
X +x =1 3
x321 @
xl+x3+x4>l ®
s. L.
xl+x421 ©®
xl+x2+x421 @
x2+x421
x421 ©]
x3+x4>l )
@)
% =1, x3=1, x =1
I EREERD ’
Dx,=0, (1,0,1,1)"
z=3
@x,=1, (1,1,1,1)"
z=4
02 . X =(1,0,1,1)"
min z=3
s 2.
6.5 ( .



112

—

yM  (y, 0-
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e —

6.8 0-1

(1) minz=4x +3x,+2x,
2%, =5x,+3x, <4
dx, +x,+3x, =3
x,+x, =1
x o, ,x.=0 1

1272273

(1 (D

2%, —-5x,+3x, <4

dx +x,+3x, =3
>

x,+, =1

%, ,%,,0,=0 1

z=2

4xl+3xz+2x3 <2

(2) min z=2x +5x,+3x, +4x,
_ =
4x +x,+x, +x, =0
=2 +4x, +2x, +4x, =4
- =
%+, =+, =1
%, ,%,,%0,,6,=0 1
min z=4x +3x,+2x,
s. t.

OOE) 68
6-8
oot © @ @ ®
(0,0,1) v v v v
(0,1,0) X
(0,1,1) X
(1,0,0) X
(1,0,1) X
(1,1,0) X
(1,1,1) X
(0,0,0) v v X
6-8
(%,,,2,)"=(0,0,1)"
min z=2
(2) min z=5x, +4x, +3x,+2x

—_ =
x,+x,+x, —4x, =0
— >
dx,+dx, +2x, —2x =4
_ =
x,+a, x3+x1/1

% ,%,,%0,,0,=0 1

s. t.

)
@
®

T_ T
(xz 7x4 5x3 7xl) —(0,1,0,0)

z=4.
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5x2+4x4+3x3+2x1<4 ©)
0O® , 6-9.
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-

(x,,%,,%,,%,) z

(0,0,0,0)

(0,0,0,1)

CIXIC] B
X

(0,0,1,0)

(0,0,1,1)

(0,1,0,0)

(0,1,0,1)

(03171’0)

(0,1,1,1)

(1,0,0,0)

(1,0,0,1)

(1,0,1,0)

(1,0,1,1)

(1,1,0,0)

(1,1,0,1)

(1,1,1,0)

XXX | X|X|X|X[|X|X|X|X[|[<|[X|<[|<S[8]0

(1,1,1,1)

6-9
(x,,x,,%,,6)"=(0,1,0,0)"
min z=4

6.9 4 6 —10.

’

15 18 21 24

19 23 22 18

26 17 16 19

19 21 23 17

15 18 21 24
19 23 22 18
26 17 26 19
19 21 23 17
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o

—

2

1

-15
-18
-16
-17

24
18
19
17

18 21

(15

19 23 22

26

16
23

17

19 21

-0 -0

-1

1,3

SO < =

o 0 N

TN © o

=2 -

1,4
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10
|

©
|
4
|

10
1

1
3

0 0 4

0 1

12 0 0 6
0

|

RS~
O ¥ =@ «
SRS

S
=20 =

—D

7A’

7B’

=70.

:18+19+16+17
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Q HHBIABERE O
L Hesse
(1) f(X)=x, +x, 42
(2) f(X)=In(x+x x,+x;)
(3) f(X)=3x x,+4e' 12
(4) f(X)=xp+In(x x,)

o I 9 .
(1 70 (52 ) (o 20,20,
axl 8x2 8x3 ! 27773
[y @ @]
8x? ax]axz ax]axz
2 00
;f éf¥f
H(x)= 0,0, o o, om, =0 2 0
2
0 0 2
o wr ay
_8x3axl dx, O, 3x§ |
2961+x2 x1+2xz T
(2) yo=| e
x]+xlx2+x2 X +9clxz+9c2
1 —2x?—2x1x2+x§ —x?—4xlx2—x

H(x)=

2
2
Y 2 ) ) 5
x, tx x tx o - — —
(&, +x %, +x1)) %, 4w %, =x, o« —2x x,=2x,
2
3 X)= (3x’+4x_e'12,6x x.+4x e12) "
2T DY Ly 1
2
dx e 6x,+4e" 2 (142 x,)

Ho=| -
6x,+de’ 12 (142 1,) 6x, +4x €12

1 1"
(@) FO0= (e tsEeptn o
x] x2

1

xz(xz—l )xfziz _? xzxflen %, +xf271
H(x)= : ]

xzxfz']ln X, +al2”! x52(In X, )2 -—

%,

2. flx)= 4—Tx+x ,
(1) x0:2 ;
(2) Sf(x) (1) flx)  «x=4

[ ] (1) flx,=2)=4-Tx2+4=-6

(2) f(x)=22-7, f(x)=2, [f"(x)=0

S (%)
!

R A () (=) £, )
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3o f(m)=a+xmybay, X =(x,,2)=(2,3) f(x)=19, flx) 2=(3,5)
* J * 0 " 1
[ ] Ao)=f(x )+(—) +(—f) Ax,+—Ax"[H(x) ] Ax
6x1 ze 2
©AxT=(1,2)
9 9? 9* 9*

a7f=2%1+962, ff=2x2 %, o =1, —{:2’ —{—2, / =1
0x, dx, 0x, 0x, Ix ax, 0x,0x

LA

6x? Bxlaxz 7

H(x)= =|: :|
a’f ’f 12
o 0x, gl
F(X)=19+7x1+8x2 1(1 2)[2 IMI} 49
= 19+7x1+8X2+— =
2777 2] 2
4.
Flx)= =32 +21. 6x+1
[0,25] , 8%.
1

[ 1 fx , 6=0.08,Fn=?=12.5, 6-1 n=6, (6.33)

Fs 8
t, =bU+F—6(a0—bO)= 25+§(o—25) =9.6154

F, 8 _
g (b)) 0+ 3(25-0)= 15.384 6

. |
f(1,)=-68.671 55f(1} )= -376.750 4

l_
l=a

F
a,=0, b =153846, 1.=9.6154,i,=b+(a,~b)=5.7692
FS 1 1

f(t,)=125.762 4>f(1,)

F
1 3
=0, 5,=9.6154, 1;=5.7692,1,=b,+(a,7b,)=3.846 2

S(1,)=39.698>f(1,)

F
1 2
a,=0, b,=5.7692, i =3.846 2,t4:b3+F—3(u3—b3): 1.923 1

f(t,)=31.444<f(1,)

a,=1.9231, b,=5.7692, 1 =1.9231
£=0.01
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=

1
t;=a4+(7+3) (b,~a,)=3.850
S(5)=39.692 4>f(¢, )
a,=3.85, b,=5.7692

J) <f(ry)
1,=3.8642



7 123

5.
min f( X) = 32" +x,—12x ~8x,
XO=(1,)", A=(0.5,0.5)".
[ ] xX0=(1,0", A=(0.5,0.5)",

XV =1+0.5=1.5
) 3\, 3
F(1.5,1)=3x )+t —12><7—8><1=—18.25<f(1,1)

XV=1+0.5=1.5, f(1.5,1.5)=-21.0<f(1.5,1)

XV=(1.5,1.5), AX'")=-21.0

X(l) X(U)
XP=x0+2(x"V-Xx")=2x"-X"=(2.0,2.0)"
AXP)=-24.0

X(Z)
X{V=2.0+0.5=2.5, f(2.5,2)=-23.25>/(2.2)
X{V=2.0-0.5=1.5, f(1.5,2)=-23.255/(2,2)
X =2.040.5=2.5, f(2.0,2.5)=-25.75</(2,2)

XP=(2.0,2.5)", AX?P)=-25.75

X(3> XU) ,
XW=2x"-x"V=(253.5)", AXV)=-27
X(4> ,
XV =2.5+0.5=3.0, f(3.0,3.5)=-24.75>/(2,2.5)
XV =2.5-0.5=2.0, f(2.0,3.5)=-27.75<f(2,2.5)
XV =3.5+0.5=4.0, f(2.0,4.0)=-28.0<f(2,3.5)

X9=(210,4.0)", A(X®)=-28.0

xX®  x® ,
X9=2x%-x9=(2.0,55)", AX®)=-2575
X(6)

X{7=2.040.5=2.5, f(2.5,5.5)=-25>/(2,4)
X7=2.0-0.5=1.5, f(1.5,5.5)=-25>f(2,4)
X7 =5.5+0.5=6.0, f(2.0,6.0)=-24>f(2,4)
X7 =5.5+0.5=5.0, f(2.0,5.0)=-27>f(2,4)

A
X > , X¥=(2.0,4.0)"

f(X)= %XTAX



[ ] XO=(1,n"

H(O):(l 0)
0 1

1
f(X)= 7x?+xlx2+x§

b}

V(X)= (a—f a—f) = (x, 4w, 0 +2x,)"

1 E)xz

F(X)=(1+1,1+2)"=(2,3)"

) _ _7g(0 0)y_ _ 1 0) (2)2(_2j
Pr=-HT y(XT) (o )\3) (-3

, minf(XV+AP”)

X<°>+AP<°>=(1 a2
1 -3 1-3A
min f( XV +AP)

=min f(1-2A1,1-31)T)

- Lo 3A)(1 1)(1_2)‘)
T2 ’ 1 2)\-3a

—mln{ [(1-24)2+2(1-2A) (1-31) +2(1-31)> ]}

A 0,
2(1-21) (=2)+2%(=2) (1=-3A)+2(1-21) (=3)+4(1-31)(-3)=0
13
Ay=—
¢ 34
x0=x0 e po= (B3 =(£ _E)T
0 1 34 -3 347 34
woo (B3 8103 2y
34 34734 34 47 34
15\" 2 49\ 7
AXO<xV-x"= (8 —5) —(1,1)T>(——6,——9)
34° 34 34° 34
3 T 65 104
0) _ (1 (0) i = ===
AGY= FX)- Fx )= (o)~ =(-2 0

2 H“” X“J)(AX“’)) §<0> AG“”(AG“J) )T E(m
(AG(O> ) TAX® (AG(O) )T HOAG®

1 0Y/ 65 104\"(/ 65 104\(1 O

(1 0. (2,3)"(2,3) (o 1)(_34’_34) (_34’_34)(0 1)

_(0 J' 65 104\ ( 26 49\" 65 104\ (1 0Y[ 65 104\"
S (G

(1 6786(4 6 1 ( 65  65x104

_(0 1) 347 [6 9) 652+1042 '342(104x65 1042 j

_(1 )6786(4 6 65 65x104
0 1 6 9 652+1042 104x65 104>

347 34
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8x13 15x13\"
347 7 347

pV=_gv Y(Xm )= (_

8 15\" 8x13 15x13\"
- y(D My, _ _
m)‘lnf(X +AP )—minf((34, 34) +)\( EYERRRPYD j j

A
713
8 15\"
X(2)=X(])+A1P<l>+(3j,—37) +/\1P(1)
_(i E)Zﬁ _8x13 15x13
“\34” 34) 13\ 347 342
=(0,0)"

V(X?)=(0,0)"



QAREHE

——ﬂﬂﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁ?%ﬁm

AR e AR —]
—ypk

AT 7 ¥
GESDE: 673 '—

SP=373
min f( X)
h(X)=0 (i=1,2,--,m)
g].(X) =0 (j=1,2,---,0)
( )

QIREIFA=MHE O

R

8.1 %,
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81
%, 2 4
Y, 1 3
[ ] y=a,+ax,

minz:(a0+2a—1)2+(a0+4a—3)2+(a0+6a—5)2+(a0+8a—6)2

0z
—=0
6(10
0z
~ =0
da
8.2
x]—2x2+3x3=2
3x]—2x2+x3:7
x]+x2—x3=l
(1 (D
min f( X)= (xl—2x2+3x3—2)2+(3xl—2x2+x3—7)2+(x1+x2—x3—1)2
(2)
( )
® X (0,0,0), £>0, £=0.01,
| (X)) |I°<e
X .
@ I WX | *>e, Ay
X(l)zx(o)_/\o y(X(O))
€) s X)) | tse, X ;
I Y(X") || *>e
A

XD = x® -, Y(X(k) )

’

SO =fXP -2 {(X"))

=AXP)- p(x®)TA V(X<”)+%/\ V(X)) TH(XM ) A y(x™)
a4 _
=0 A

8.3
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minf(X)=xT+x§+8

2

x —x, =0
(1) 1 22

—xl—x2+2=0

xl,xZBO
(1 (D

minf(X)=xT+x§+8

g,(X)=2-x,20

min f( X) = 20" +x, +x,—x v,
x?+x§ <4
(2) .

Sx] +x3 =10

=
x, ,x2,x3/0

xl,szO
f(X),g,(X),g,(X)
FAX) FAX)| |2 0
= 2 9x 0 = =4>0
axl x, 0%, 0 2
Vg (X) @g,(X)
axf Bxlaxz 2 0
lg, 1= | , = -
g (X) 0g/(X) 00
szaxl axz
Pg,(X) 9g,(X)
ax? ax]axz 0 0o
lg,1=1] | . = -
g, (X) 9g(X)| 10 -2
axz(?xl axz
S(X) ,&,(X) ,g,(X) ,
(2)

min f( X) = 2+, +x,—x %,

g1(X)=2"+2) <deg (X)=—(x +x2) +4=0

2
g,(X)=5x +x, =10

S(X),g,(X),g,(X)
PAX) f(X) O(X)
ax? Ox dx,  Ox Ox,
PAX)  PAX) PAX)
\H| = zeaxl axz 8x23x3 =14>0
PAX)  PAX) PfX)
8x38x1 8x3ax2 axz
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lg,1=0,1g,1=0
8.4
f(x)=x2—6x+2
[0,10] , 8%.
[ 1] n=8;
[a,,b,]=[2.942,3.236]
t=2.947
F(2.947) = 2. 947 -6x2. 947+2=~6. 997
df 3
L =2x-3=0 ==
dx v o 2
.3 , 3\ 3 19
R V= [ — —6X—+2=——
‘2’f(‘)(2>62 4
8.5 0.618 8.4,
] n=9,
[a,,b,]=[2.918,3.131]
t=3.05
F£(3.05) = 3.052-6x3. 05+2=—6. 998
8.6
min f( X)= xf +xz +x§
X9=(2,-2,1)", ,
of of af)T '
==, L, %) =(2x ,2x..,2
[ 1 ¥ (ax;axz’ax3 (24, ,2x,.2¢,)
8-2.
8§-2
k )\k X(k) W(x(’i))
3
0 Y (2,-2,1) (4,-4,4)
! = (i,—i,—i) (1,-1,-2)
10 27 27 2
) 3 (i 2 L) (i _4 i)
8 10° 10’10 10° 10°10
3 (L 1 _L) (L v _i)
20° 20° 20 10° 10° 10
4 4 4 1 1 2
(4’_4’4)’(1’_17_2)(77_7,7)’(77_7’_7)
10° 10°10)°\10° 10 10
8.7
J(X)==(x,-2)"-2x,
X = (0 0)1‘ . X = (0 1)'1‘
[ ] AX)=-(x-2)"-2 . g(X)=(x,-2)7+2x,

(1) X2=(0,0)", £=0.1
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=

B(X)=[2(x,-2),4x,]", B(X")=(-4,0)"
| B(XO) 7=V (-4)7+0")* = 16>¢

2 0
noo=(7 )

-4
(X)) Ve(X?) ) (_4’0)(0 j 16 1
Ve(X'7)"H(X) Vg(X') (_4’())(2 0)((;4) 32 2

XP=x9-2, B(X")= (8) _%(gﬂ :G)

B(X")=[2(2-2) ,4x0]"=(0,0)"

0=

Xt .
~ (2,00 A(X)
(2) X7=(0,1)", £=0.1,
Lol ot
0 3 ’ 1 3
4 16
X(l)_ 3 X(?-)_ 9
b 1
3 9
8.8 8.6

[ ] minf(X)=2l+l+, XV=(2,-2,1)"

V(X)=(2x,,2x,,2¢,)", W(X)=(4,-4,2)"
20 0

H(X<°>)— 0 20

o 0 2
 H(XO)™! {

X _X(o) H(X(()) ) y( X(O> )

700
2 | 4 0
:1—2—070;4:8
0 O !
2

8.9
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max f( X)=
f xf+xi+2
XP=(4,00", ) A=1,
[ ] F(X)-1/F(X)=1/(22+23+2) , maxf(X), minF(X). 8.8 ,
X=(4,0)", VF(X)=(2x,,2x,)"
1
2 0 2 0
V(X)=(8,0)" H(X")= [0 2},H(X“”YE |
LY
X=XOH(XP)" W)= 47 12 o 7[s]_[o
0 0 12]]0 0
X =(0,0)" f(X*)=1/(0°+0*+2)=1/2.
A=1. A=1 .
F(X) . HX") minF(X),
maxf( X).
8.10

f(X)= %XTAX

1 as])

f(X):%XTAX:%(x?+2xlx2+2xz)
Y(X)= [%,% =[xl+x2,xl+2x2]T
X=(1,n"
F(x'")=(2,3)"
PO=- y(X)=(-2,-3)"
-2
PTG DI (2’3)(—3j _13

(P?)TAP (_2’_3)(1 1)(—2) 34
1 2){-3

X=X 4) PO = N, 13(2 :(i,_i)T
1) 34\-3 347 34

For- (S5 810y (3 2y
34 34’34 34 347 34



132

3
(3 2) 34
347 34 2
g = W‘(X(]))']‘ W(X(I))_ 34 _L
Tyt g 2y
(2,3)
3
3
34 1(-2) 1 .
P(l)z_ X(l) + P(0>=_ e - —104,65 T
V(X' ) +8, 2| Mals 342( )
34
W(X(l))'l'P(l)
A= O T A p(D
(PV)TAP
(i i)(_@ g)T ~3x104-2x65
347 34 3477 34* B 34° 4
( 104 65) 11 ( 104 65)T_ -39%(-104) +26x65 13
342734* )\1 2)\ 34% 7347 34*
_1o4
2
X<2>=x“>+/\lp<‘>=(i,_i)+ﬁ ¥
34 34) 13| 65 0
347

X?=(0,0)"

8.11 X9(i=1,2,-,n) A ( ),A  nxn
n X(i)(X(z‘))T

- “(xD)yTAx®?

] XV(i=1,2,---.n) A , .Y E a(i

A , AY = Y aAXY = a AX + e, AX? + - +a AX"
i=1

X(i)(i:1,2’...,n) 9 9
(X(i) )TAY:a[(X(i) )TAX(i) (i=1,2,"',n)

(i) \T
Lo XOAY
X )TAXD 2S5
n X(l')(x(l))T
- “(x)'Ax
nooxO e xHyT
AY Copay-=| Y XDy
~ (X(L))IAX(I)

n (X(i))TAY o
= (X(i) )TAx(i)

iaiX(” =Y
i=1
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BA=E ( )
n X“)(X("') )T
“~ (X(i))TAX(i)

min f(X)= (x,-2) +(x,~2x,)".
X“=(0.00,3.00)", 0.5.
[ ] minf(X)=(xl—2)3+(x1—2x2)2

O 10 0= 0. 00
0 1)’ 3.00

V(X)=[3(x,~2),~4(x,~2x,)]"
V(X')=(-6,24)"
| F(X) || *>e
X(l)zx(ﬂ) +/\‘)P(O):X(O) +)‘0[_E(0) y(X(O) )]
0. 00 1 0\/-6
“l3.00) ™o 1)l
(o. 00+6A, )
3.00-244,
SIX )= (60,-2)°+[64,-2(3.00-24A,) 1°
df(x") _ 19
dr, 7 T°T16s

XV'=1[0.00+61,,3.00-24A,]" = (0.69,0.24)"
[ ¥(X) | *=16.1505>0.5

AX©= X" -X= (0.69,0.24)"~(0.00,3.00)"=(0.69,-2.76)"
f(XV)=-2.20,  W(X")=(-3.93,-0.84)"
AG”= WXV ) - WXV )= (2.07,-24.84)"

AX© (AXO)" H®AG® (AG™ )" H©
(AGV)"AX (AG)" HY AG©
3 (1 O\J . (0.69,-2. 76)T(O. 69,-2.76)

0 1) (2.07,-24.84)(0.69-2. 76)T

H=H +

10 . 10
(2.07,-24.84)"(2.07,-24. 84)
0 1 0 1

10 .
(2.07,-24.84) 0 1 (2.07,-24.84)
_(1.00  -0.06
“-0.06 0.12
X = x_\ gD V(X“)): [0. 69) —)\1( 1.00 -0. 06) (—3. 93)
0.24 -0.06 0.12 -0. 84

s

g [0-69)_(~3.8796) _(0.69+3.8796A
“\0.24) \0.135 0. 24-0. 1351
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s ~

min f(X® )= (0. 69+3. 879 6A-2)*+( 0. 69+3. 879 61-2x0. 24+0. 271 )>
=(3.879 6A—1.31)%+(4. 149 6A+0.21)2

5
)‘1:_%,
8.13 X=(0,0)" ,
() ( 4 );
(2) ;
(3)

minf(X):2x?+xz+2xlx2+xl—x2,

(1 (D
X9=(0,0)", A,=1

. 1
XV=(-1,1)", A

~5
X?=(-0.8,1.2)", A,

=1
(3) = T _1
XV= (L1 A=
XW=(-0.96,1.44)"
(2)
ot
2 2
X"=(0,00", H'= ]
- 1
2
3"
X(”:(—l —)
)
(3)
X=(0,00",PV=(-1,1)", A,=1
' ' 1
XU=(-1,0%, By=1, PU=(0,2)", A=

X%= (—1 i)T
2

8.14 ( )
f(X)= x?+2x§—4x] —2xlx

2

a0+

XU=(3.0)",

[ ]

SX)=-7
AXO+A)=/(3.5,1)"]==-6.755(X)
AXO-A)=/(2.5,1)"]=-6.75>/(X'")
- T” =X(0>= (3’1)T

ST, +A,)=/1(3,1.5)"]==7.5</(X'")
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© T,=(3,1.5)"=x"
AXPy=-7.5

th):X(O)"'Z(X(])_X(O) )= (3»2)T

S T20)= =7
ATy +A)=f1(3.5,2)"]==7.75</(T,,)
© T,=(3.5,2)"

STy +A)=/1(3.5,2.5)" 1 =-6.75>f(T,,)

ST, -A)=f1 (3.5,1.5)"]=-17. 75<f(Ty,)

. T,=(3.5,1.5)"=x"?
A(XP)=-7.75

T, =X"+2(X?-X")=(4,1.5)"
f(T)=-17.5
S(To+A)=/1(4.5,1.5)"1=-6.75>(T,,)
S(To-A)=/1(3.5,1.5)"1=-7.75<(Ty,)
© Ty,=(3.5,1.5)"
F(Ty+A)=/1(3.5,2)" ] =-7.75<f(Ty,)
. T,=(3.5,2)"=x"
AXP)=-7.75

T,=X?+2(X¥-Xx?)=(3.5,2.5)"

fTy)=-17
S T40+A1)=ﬂ (4,2. 5)T] =-7.5<f(Ty)
s Ty =(4,2.5)"

ST, +4A,)=/1 (4»3)T] ==6>/(T,)
AT, -4A)=/1 (4,2)T] =-8<f(Ty)
w T,=(4,2)"=x"

AXD)=-8

T,=(4.5,2)"
f(Ts)==~7.75

ST +A)=f1 (5,2)"] ==7>f(Ty)
ATyy=A)=f1(4,2)"]=-8<f(Ty)
L Ty=(4,2)"
AT +8,)=f1(4,2.5)"]1=-7.75=f(T,)
ST -A)=/1 (4,1.5)"] =-7.5>f(Ts,)
L T,=(4,2)"=X"¥

(4,2) ,

, X =(4,2)", 81

8.15
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—

(1) X"=(0,0)";

(]

335445

8-1

min f(X)= (x,-2)°+(x,-3)"
X +(x,-2)" =4
x, <2
( (8-6) (8-7)):
(2) X?=(2,2)"; (3) x®=(3,2)".

min f( X)= (x1—2)2+(x2—3)2

g,(X)=x+(x,-2)’=4=0

L(X)=-x,+2=0
%, (X)"=(2x,,2(x,~
E,(X)"'=(0,-1)"

2)"

V(X)"'=2(x,-2),2(x,=3))"

(1) XV=(0,0)"
g,(X)

g,(X'")'D=(0,-4)D>0
V(X)) D=(-4,-6)D<0

D=(a,b)"
b<0

{—4b>0
= 3
-4a-6b<0 u>—7l)

(2) x7=(2,2)"

g,(X),g,(X)
g,(X?)'D=(4,0)D>0
%,(X*)'™D=(0,-1)D>0
V(X*)'D=(0,-2)D<0

4a>0 a>0
{—b>0 :{b<0 (

-2b<0  \b6>0

X
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(3) x¥=(3,2)"
g,(X)
QZ(X(3> Y'D=(0,-1)D>0
V(X®)'D=(2,-2)D<0
-b>0 b<0
{Za—2b<0:>{a<b
8.16 Kuhn-Tucker
maxf(X)=C"X+X"HX
AX<b
X=0
A mXn JH  nxn ,C n b m s X n

minf(X)= -C"X-X"HX
g,(X)=-AX+b=0

g,(X)=X=0
X , X , 8,(X) g,(X)
=y )"
!
VX') - Yy W(X) =0
j=1
Y, g(X") =0 (=12,
yi =0
]
—C WX Iyye - UXHX) Ly = D y) Wg(X7) =0
j=1

J

Ty e (X)) =0 (=120

vy =0

J

y (-AX" +b)=0

y;X* =0

Y, .Y, sy, =0

8.17 Kuhn-Tucker

maxf (x)= (x=3)>
(1) {l$x$5

(1 (D

min f(x)=-(x-3)>
g (x)=x-1=0
g,(x)=-x+5=0

V()= -2(x-3), E(0)=1,

*

~C" VX o~ W(X'HX) |- +71*A VX1 yoyx =y, VXly_y+=0

Isx<5

min f(x)= (x-3)2
(2){ fla)=(x=3)

g, (x)=-1
Y, Y, K-T  x°
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=2(x"=3)~y, +y,
71 (x"-1)=0
’y2(5 x")=0

Y, .y, =0

@
@
®

E

y, #0,y, #0,
y, #0,y, =0,
y, =0,y, #0,

*

(2)

min f(x)= (x3)°
g (x)=2-1=0

g,(x)=5-x=0

V(x)=2(x-3),

2(x"=3)~y, +y,
Y, (a7 -1)=0

’

(1]

%

Kukn-Tucker
kuhn-Tucker

=0
Y, =Y, ~v, =0
y, [(x, -2
yi [ =2)=(x] =3)*]=0
Y, %, =0
Y, %, =0

Y. .Y, s .Y, =0

=0

’

x" =3

’

)+(x =1)*]1=0

1

g (x)=1,
Y Y,
=0

K-T
5

x"=l,y =4 K-T
x"=5y =4 K-T
J(x7)=0,

g, ()=~
K-T

bl

—143y [ (x, =1) 743y, (2 =1) 7=y,

®
x o,

max f(X)=x

%, =0

s

S(x7)=-4;

x2—2+(x1—1)3$0
(x,-1)*-x,+2<0

Kuhn-Tucker

Sx")=-

f(x")=(3-3)*=0
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8
X:(172)T’
8.19
min f(X)= 2xf—4x]x2+4xz—6xl—3x2
X+, <3
4x +x,<9
%, ,%,=0

(1]
. 1 2 2
min f( X)= 7(4x1—8x1x2+8x2)—6x1 —3x,

3—x1—x220

9-4x —x,=0
xl,szO

9
cl=—6, cz——3, c“=4, 22=2
C]Z:CZI__4’ bl= ? allz_l’ a12=_]
b2=9, a,=-4, a,=-1
Cl 02 ’ zl 22

min g(z)=z +z,

-y, =4y, ty, 4« +dx,—z =-6
=y, Yy, 4x, —dx,—z, =3
—x, =%, =%, +3=0

—4x1—x2—x4+9=0

LS S N S T % OO, RIS AU

R N
YT 2T T YTy
. 21

z =0, z, =0, y;=?, y:=0

2 2
8.20
min f( X) = 22" +2x)~2x x, ~4x, 62,
%+, <2
% +5%, <5
%, %, =0

(1]

min f( X)= 2x?+2xz—2x]xz—4xl—6x2
g](X)Z —(xl+x2)+220
g,(X)=—(x,+5%,)+5=0

%, ,%,=0

21_ 441
20 7720 40
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X”=(0,0)", AX”)=0, £=0.1

o

o, dx, —2x,—4
¥(X)= =

if dx,-2x -6

0x

V(X)= (4xo_2x0—4) ) (—4]
4x0-2x0-6)  \~6

B (X)=(-1,-D", g,(X)=(-1,-5)"

gl(X(O) )= 250, g2(X<0> )= 550

JX)=2

| FX) 1*=16+36=525¢
X([)) D(O)z_ y(X(O)): (4 6)T
XV=XO4AD = (41,6M)"

. g (Xx")=0
A=0.2
g(X?)=0
5
=—=<0.2
A 34<0

FIXD )= 3207 +72A7-48A7 = 16A =361 = 5642 =52
drx
P

o ,  56x21-52=0
13
A=
28
13
A<
28
Ag=A= X“:(Q E)T
0 34’ 17°17
-1 860 58 62\"
(XM= - x :(—— ——)
S )=y VX)=(—17 75

9
(1) N _ (Y=
gl(X )—ﬁ>0, gz(X >_O

-1<d <1,-1<d, <1

v=d+1, oy, =d+l, oy =
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min( -y, )

58 62 120
1717717277

y+5y,+y, <6
y, S2
y,S2
W, »5,,, =0
¥, Yo¥e Y,
min ( =¥, Y, )

58 62 - 120
70 +ﬁy2—y3—y4+y8 =

¥, t2y,ty, vy =06

¥, ¥y, =2

y,ty, =2

b,=0 (j=1,2,--8)

11
' Dm:(d]):C,]_lj: 14
d,) \y,-1) |30
7
XP=xV+AD"= (E E) r+)\(
17717
df(X“))_0
dr
aed
71
8.21 SUMT
1 10
[ ]
P(X,M)=x"+x,+M{min(0,x,~1) }°
P
—=2x
axl !

aP .
£=2x2+2M{ min(0,x,-1) |

2

oP _oP _
axl 6x2 ’
1\"
M=1 X=(0,—
x=(0.5)

10\"
M=10 ,X=(0,—
’ ( ’11)

X =0,D)"

Yo

min f( X)= x?+xz
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8.22 SUMT
max f(X)=x,

(2,-2)+(x,-1)°<0
(x,-1)*=(x,-2) <0
%, ,%,=0

[ ]
P(X,M)=x+M{[min(0, (x,~2)+(x,~1)*]*+[min(0, (x,~1)°~=(x,-2)) ]*|

g—P=1+2M[min(0,((x2—2)+(x1—13) - (3(x,=1)%)) ]
+2M[min(0,((xl—l)3—(x2—2)) . 3(xl—1)2)]=0
JP

EZZM[min(O,(x2—2)+(x]—l)3)+2M(min(0,—(xl—1)3+(x2—2)))]

X =(1,2)"
8.23 SUMT
{minf(x)z (x+1)?

x=0

(]

Px,y)= (x+1)2+ 0

P Yy
EZZ(X'F])—T:O

x
27 (a+1)=y
y—0 , x>0 x——1( )
2" =0,f(x")=(0+1)*=1
8.24 SUMT
min f(x)=x
{0$x$1
(]
P(x,y)=a+ vt
x l-x

P(xy) v, v

ox % I(l‘x)zz
x =0,/(x")=0.
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) k
3.
fg(xk):qpt%rk(xqu>+fk+1(x(m)[
’rk(xk’uk) xhl:Tk(xlr’uk) ' -fk(xk) f/;+l(xk+l)
w(x)  filx) X k+1 Yoo S (20
u(x,) S(x,),
4. :
VACHE
5.
, 4 ,1
4 ,1
(1)
(2) .
(3) Yy =T (3 u,).
(4) r(x,,u,).
(5) :fk(xl;)zqpt{rk(xk’uk)-'—f;ﬁl(xhl)}'
QIREIALE O
9.1 9.1 2 (1) 5(2) 5(3)
3(4) ;(5) -
[ 1 (») s . k=1,2,3,4,5.
(2) s, k
ak’]s]$sk$bk’]s], k=1,2,3,4,5
(3) u,(s,) k Dy(s,) k 5,

’

D,(s,)=1[0,s,]
(4)
Sy =a(s,—u, ) +bu,
(5)
Ve = 2 (gls, = u) +h(u,)
L) sk 5 :
f(Gs)= max  g(s,—u)+h(u)+f,, [a(s,—u,+bu ]} (k=1,2,--5)

OSuk€Dk(x )

k
S (s,)=0
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9.2 , ,

G IVACH! k S, E
d. (s, u)=V(s ,u,)

k Sk Sk+1 =uk(sk)
(1) k=4
£.(D)=30, f/(D,)=40
(2) k=3
1.(C,,D D
e CDVIDN 103040
d,(C,,D,)+f,(D,) 40+40 80
u,(c)=D,.
(A, (G D)A£(D))  (60+40) . (100)
fs(cz)_mln{d3<cz,Dz>+f4<Dz>=_mm{30+4o} i 1“{70 } =70

u,(C,)=D,.
(d,(Cy,D) (D)) (30430 (60
it S e i
d,(Cy,D,)+f,(D,) 30+40 70
u,(C;)=D,.
k=2
d,(B,,C) () 70+40 110
£,(B)=minqd,(B,,C,)+f,(¢c,) =min{40+70} =min{110} =110
d,(B,,Cy)+f,(c,) 60+60 120
u,(B,)=C,,u,(B,)=C,.

d,(B,,C)+f,(C,) 30+40 70
f,(By)=minqd,(B,,C,)+,(C,) =min{20+70} =min{90 }:70

d,(By.C)+,(Cy) 40+60 100
u(B)=C.
d,(By,C,)+,(C,)

4,(B; ) 4,(C) 10+40 %0
f,(B;)=min =min{ 10+70 ) =min{ 80 ) =80
0

50+60 11

3

:(33’63)"'](.3(03)
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u,(By)=C,,u,(B;)=C,.
k=1
d,(A,B,)+f,(B)) 20+110 130
f,(A)=mingd (A,B,)+f,(B,) r=min{40+70 » =min{ 110, =110
dl(A,Bs)+f2(B3) 30+80 110

u (A)=B,,u (A)=B,.
(1) u (A)=8,,u,(B,)=C,,u,(C)=D,,u,
A—B,—C,—D ,—E.
(2)  u(A)=B;,u,(B;)=C,,u(C)=D ,u, (D)=L
A—B,—C,—D,—FE.
(3) u](A)=B3,u2(Bs)=Cz,u3(C2)=D2,u4(D2)=E.
A—B,—C,—D,—E

(D,)=E.

9-2
A E ,
A—B,—C,—D —E, A—B,—C,—D —F,
A—B,—C,—D,—E
9.3 A B.C D . 9-3

(1) k=1
f](Bl)=3, fl(Cl)=8, f](Dl)=7
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(2) k=2
dl(Blsz)+f1(Bl) 4+3 7
B,)=min = min =min =7
S {d1<cl,Bz>+fl<c]>= {2+8} { }
u,(B,)=8B,.

dl(Bl’C2)+f1(Bl) 343 6
Sf,(ey)=minqd (C,,C,)+f,(C,) r= min{8+8= =min{16} =6
d,(D,,C,)+f,(D,) ™7 14

u,(C,)=B,.

fz(Dz)zmm{dl(Cl,Dz)+fl(Cl)}zmi {4+8} . {12}:12

d,(D,.0) 40 | ler7) T
uz(Dz):Cr
(3) k=3
. {dz(Bz,Bg)%(Bz): ) {10+7} ) {17}
f,(B;)=min = min =min =17
‘ d,(Cy,B3)+/,(Cy) 13+6 19
u,(B;)=B,.
d2(32 ,Cs)'*'fz(Bz) 12+7 19
£,(C3)=mingd (C,,Cy)+/,(C,) =min{5+6 }=min{ll} =11
d,(D,,Cy)+£,(D;) 6+12 18
u3(C3)=C2.
e {dz(Cz,D3)+f2(Cz)=_ _ {7+6} , {13}
f,(D3)=min ] = min =min =13
d,(D,,D;)+f,(D,) 8+12 20
u,(D;)=C,.
(4) k=4
f,(B)= min{dB(B3 ’B)+f3(33)== min{9+17} = in{26} =16
(G B (C) T s 16
u,(B)=C;.
d,(By,C)+f,(By) 10+17 27
£,(C)=min{d,(C;,C)+f,(C;) p= min{10+ll} =min{21} =21
dy(Dy,C)+f,(Dy) 813 21

u,(€)=Cy,u,(C)=D;.
d,(Cy,D)+f,(Cy) 15+11 26
D)=min{ ~ = min =min =
1D {d3(D3,D)+f3(D3)} {7+13} {20} 20
u,(D)=D,.
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—

A—B
A—B,—C,—C,—B
A—C
A—B,—C,—C,—C
A—D
A—B,—C,—D,—D
9.4

(1) maxz = 3 ,(x)

A—B,—C,—D,—C

ixi =b (b>0)
i=1

i

(1 (D) £

fi(s,)= max {D (s )4, (s5,7%,) |

x,. =0 (i=1,2,-,n)

(2

(k=n,n—-1,--

f,(s,)=max®, (x )
fun(5,,)=0
5,,=5,7%,, $ =b
(2) SA,(k:]’..',n)’
S, = Zalxl, s, = b

=k
S =S,—a,x,

xk(kzl’z"..’n)

£.Gs,) s, k n

fk(sk)zo min {Ckxz+fm(sk—akxk) f

Sa(kS\'kuk
fui(s,7a,x,)=0
9.5

(1) maxz = 4x + 9x, + 2x§

1 2

{x +ua, +x, = 10

x. =0

, i=1,23

(2) maxz = 4u + 9x, + 2x§

|

(4) minz = 3x? - S5x, + 3x§ - 3x, + 2x§ - Tx

|

n

. 2

) minz = E cx
i=1

Z(I,in =b (aq >0)
=

x,Z20 (i=1,2,-,n)

2%, +4x, +3x, <10

x =0, i=123

2x1 + 3x2 + 2x3 =16

x. =0, 1=1,2,3

3
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(5) maxz = 3%’ —dx +2x° - 5x, + 2«
1 1 2 2 3

(6) minz = fo (p>1)
=

dx, + 2x, + 3x, < 18 n
x =0, i=1,2,3 Z;xi:c (¢ >0)
x, =0, i=12,-,n
(1 (D . . Syr81 255255
ACH) k 5., 1 k
X =S, 8 T, =S, 52+x3s3—10
s,=%,, O0sx,<s,, Osx,sSs
f1(51)=£nflx(4xl)= 4s,
1~
:x]* :Sl'
fz(sz)=ogaés [9x2+f](s])]=0$r?aé [9x2+4s]]
=, max [9x +4(s,-x, )]= max [5x2+4s2]
0=x_<s sx_Ss
2 2
=9s,
;x; 282.
f3(83): []gagl(l[2x§+fz(sz) ] :Ogazlo[2x§+932]
=, ax [Zx +9(10—x )]— Inax [ x§—9x3+90] ( )
;R3S
=2x10*-9x10+90=200
;x; =10
x; =.s‘2=10—x: =0
x]* =5 =s —x; =0-0=0
x =0, x, =0, x =10
:200
(2) , sy 5, <10
X LKy, s
S, 1 k
2xl—a sl+4x =s s, +3x.=s. <10
5 5y 3 10
x]=7, O<« ST OSx $? ( 0$x3$?)

fiGs)= matx(4xl)= 2s,
i
172

s
1 :7'

X

5, = =10,x, 2%, X,

FACH) k
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—
£,(s,)= max (f (s,)+4x,)= max (25 +9,)
5 5
OSKZST OSXZST
= max [2(s,~4w,)+9%, ] = max [2s,+x, ]
Oﬁng% Oﬁtzﬁ%
5 9
2252+—:Ts2
* SZ
x2 ZT.
. _ 2 2 _ 2 2 9 .
f,(s,)= m ax [ x3+f2(s2)]— max x3+732
’3 %3
o=k < 0<i <5
= max |2+ +7(9 -3x )]— max [Zx -——x +fs]
stzs% 0<x s%
0=s,=<10,
,=0,5,=10
90
f;?(83) T
L % 1 10
%, =T T(S —3x )‘*(10 O)—f
.S 1
¥, =71 7(3 —4x )=0
B . 10 .
x, =0, w, :T’ x, =0
10 90
Ax” +9x] +2 =OX—=—o
max z=4x +9x, (x )? -4
(3) n , 8028, 570748 8, =C
19% 7%,
5, 1 k
X, =S, s +x =S8,, S +x =54, . sn71+x"=sn=c
x, =5 ,0sx, <5, 0w, <5, , 0w <5

fi(s)= max(x,)=s,

*
xl —Sl.

)= o 512, 5
2= 2=
— _ — _.2
—Ogj;(\z[xz(sz x,) ] ngalxs\[ X, s, ]

Sy

£i(s)
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fils)= max [xfi(5,)] = max [xﬂ

0=<x_<s
2 2

N2
~ (s,=x,)
= max |y x————
0=x_<s 3 4_
3773

* 3“1 SI;+I o
xk+1_k+1 "fk+l(‘sk+l)_ m

. c
x =—
"
. ¢ n-1
=8 —x =c——=—0C
n 5 n n n
« S on-1 ¢ ¢
= - x =
=l n-1 n-1 n n
p . c
Xpn ™ n’ X, = n

(4)
minz=(3x?—5xl)+(3x§—3x2)+(2x§—7x3)
L {2961+39cz+2x3 =16

x20,i=1,2,3

5)\2 1)? 7
minz=3(xl—?) +3(x2—7) +2(x3—7)

215

5 1 7 >28
. 2 T +3 % +2 )Py
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215
inz=3y7+3y3+2y - ——
min z=3y7+3y;+2y5 -1

2,430,422

215
min z= 39’?+3y§+2y§_§

28
2 43,2, 2
- 5
yl/_?
s. t.
_ 1
=Ty
- 7
yz/_T
>28
, S095195,58; S3/?
y]’yz’yS
f;r(sk) k p 1 k
28
2y1_51’ 51+3y2232’ 32+2y3$33’ 332?
_l _L< <2 _l< <i
Yy 2’ 2\}/2\3’ 4\)/3\2
. 2 33?
5= min(yh="
Y=y
. . 33?
= min 33,0 1= min | 32t
1 P l 3 '
=<3 3 SN,ST
3 3(82_3}/2)2 39 ) 3-32 1832
= min i+ N CaEN
1 5 Y2 4 1 2 . 4 ! ;
ey, <2 25553
39,3, 18
BT, O
39 18
—s =0
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9
) )
. yz_ﬁsz
3, .3
£(5)= 13, v =

Fls)= min [234(5,) 1= min3[2y3+—sz]

REDS A,
77372 7SV3S5
3(s,=2,)°
= min |24 37
; %[ ST
T,
3
,f3(33)2583
. 3
Y3 —ES3
>28
53/?
28
= X
£ils) (3 )
. . 215 3 (28\% 215 729
min z =minj f, (s, )—— = x| =Z=) ===
3 19 3 24 152
« 69 . 5 . 245
C T TR N T
(5) 3 , S09S1 98,5858, <18.
Hio¥y Xy ’ . fA(S,\,)
s 1 k

= = = <
o =s,, s +2x,=s,, s,+3x =5, <I8

)

S
1
x]=7, ng = 0<«x $?

3
27

3
Sfi(s)= ma}([?)xf—4xl] Zas?—sl

x =

1
1T%
« 5
X, =—
4
f,(s )_ max [ 2x)-5x,+f,(s,) ]
<=3
= mdxx2 5x2+64(s —2x, ) =(s,~2x,)
Uﬁsz?
3s3
=—-s
64 2
x; =0.
3s]
f3(sy)= max [2x,+4/,(s,) | max 2x3+67—32



x =5, Osxs<ss, -, Osx ss,
f,(s,)=min(«")=3s"

x.=s

1 1

X =S.

1 1
= : P = ; P4 P
£(s,)= min [ #,(s,) ] = min [ +5]

Y
= min [x‘;+(sz—x2)”]=2 . (zj

0=x <5, 2
2
_—
xz —7.
p
Sfl
f.(Gs)=n-
n
s
. n
x =—.
n g
% . n—l
=S X =s ———=——s
n e T noon
N 1 1 n—1 1
X E—s =S =—
" n—-1" n—1 n " n"
|
%, =
non

—
|: 3(83—396,5)3
= max | 2y +—— - —(3‘ 3x2)
A o4
3(53—3963)3
= maxs3 Sx + o4 —s,+3x,
U§K3S?
3,
TR
x; =0.
204°
max z =max {f,(s,) | Zmax{as§—33} =5 (s,=18)
s,=s,~3x; =18-0=18
s, =s,~2x, =18-2x0=0
s S] 18 9
X =—=—=—
4 4 2
« 9 . .
x, =7,x2 =0,x, =0
(6) n s C I P X ST, 2
£.(s,.) k 5,
T I e I
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s =C
n
. . . C
X, =X, =eee=x 0= -
1 L
minz=n —=c) =
( n ) n!
9.6 400 s x

Jx . , ( 10%)

{f;;(sk): Oga’é‘ { \/’Z*’fm(skn) %
fi(s)=0 k=4,3,2,1

b=a )= ma L=

sy Ss

4%
4 TSy

k=3
Sls)= max /x4, () = max | /x4 s, ]
3 3 3 3
= max %JAZ‘F L 1(s,—x,) b =./2. Is, ( x, 0)
3

0<x_<s
3

.1
3 _ﬂSB'

Fs)= max | e ()| = max |+ /2T,
= max ]@+ /2.1%1.1(s,=x,) | =, max {ﬁ+ /2.31(s,~x,) |

X

X

OS;&ZSA

= /3315, ( x, 0 )
'
T

f](s])=0§rrxlazs { fx, +f,(s,) ! =, max { [x, + /3.3152}
1 1 1 1
= maxl{ [, +./3. 31X 1(s,—x)) } =Oga§51{ [, + /3.461(51—x1)}

0=y <s =

1 1

=./4.461s  ( %, 0 )
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—

s, =400
4
[.(400)= /4.461x400=43( )

.S 400

= :7:86

YT aa6l 4461 00 )
.1

1 . 1
=5 =x1 (s, ~x )= 1. 1(400-86)= 104(

%2 733127331 3.31
; :%_gzzﬁxl. Ix(s,—x, )=126( )
x) =5, =1 1(s,=x, )=153C )
(2)
i (i=1,2,3,4) 5
Yi=Ys

maxz=ﬁ+ x2+ x3+@

X

x,20,i=1,2,3,4

Pk ]

J‘/_?O,j= 1,2,3

)

L(xi,yi,)xi)= (\/Z*—\/E*—\/Z*—\/Z) +)‘1(%1_'—9,1_400)4—)‘2(7‘72*—9’2_1' lyl)

A5 (e, +y — 1 1y ) +A (2, -1 1y,)
A=0 (i=1,2,3,4)
L 11

a2 [
aL
—=A,-1.11,=0
8}'1

JL
—=A,-1.12;=0
8)’2

+A,=0

A =114,
=1 1A,
A, =114,
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1
= sl =121, A =(1.1)°A,=1.331A,

i 2’
1 1 1
x Zi’x =— e
M R S S O W
1 1 1 1
=007 25,2005 T 27 2,2
2402 4x1.21°A; 4v7 4x1.331°2]
1 11

LTI A

LR 1 |11_1[1
DTS T ek a2 A 122 | T Laxa 2t

BEESUNE 1L1(1L1)1
DT T axa 21 1 dx 21 axd 1) |
%, +y, =400

x, =86( ), %, =104( )

v, =126( ), %,=153( )

(3)
@
@

+

1
4x1.1

]L
A
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10-1
1 2 3 4
0 0 0 0 0
1 4 2 3 4
2 6 4 5 5
3 7 6 7 6
4 7 8 8 6
5 7 9 8 6
6 7 10 8 6
[ ] , )5, k .,
k
Sper Sk
p(x,) x, k J.(s,) 5, k
F(x)= max [p,(s) 4, (5,5 ] k=4,3.2,1
[
f(s)=0
9 k=4 9 S4 (S4=O’17.'.’6)
£5)=maxlp,(x,) ]
4
x,=5,=0,1,2,3,4,5,6
10-2
10-2
x P (x,) .
: S 1G5 %,
Sy 0 1 2 3 4
0 0 0 0
1 4 4 1
2 5 5 2
3 6 6 3
4 6 6
5 6 5
6 6 6
%, JACH)
, k=3 s (s,=0,1,2,3,4,5,6) 3, 4

s

’

S5 = maxl p,(x,) 4, (5,2 |
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=

%,=0,1,2,3,4,5,6

3ox L px). s 4, S5y,
x, » o py(a) (s =) , 10 -3.
10-3
x, py(x) +f,(s,=x)) 0| o
53 0 1 2 3 4 5 6
0 0+0=0 0 0
1 0+4=4 | 3+0=3 4 0
2 0+5=5 | 3+4=7 | 5+0=5 7 1 3
3 0+6=6 | 3+5=8 | 5+4=9 | 7+0=7 9 2
4 0+6=6 | 3+6=9 | 5+5=10 | 7+4=11 | 8+0=8 11 3
5 0+6=6 | 3+6=9 | 5+6=11 | 7+5=12 | 8+4=12 | 8+0=8 12 3
6 0+6=6 | 3+6=9 | 5+6=11 | 7+6=13 | 8+5=13 | 8+4=12 | 8+0=8 13 3
,ok=2 s (5,=0,1,2,3,4,5,6) 23,4, s,
£(5,)= maxlp,(x,) #,(5,7x,) ]
x2=0,1,22,3,4,5,6
2 , (%)), — 3.4, 1,
(s,=x,), %, s pz(x2)+f3(sz—x2) , 10 —4.
10-4
x, py(x,) +f,(s,=x,) () .
S, 0 1 2 3 4 5 6
0 0
1 4 2 4 0
2 7 6 4 7 0
3 9 9 8 6 9 0,1
4 11 11 11 10 8 11 0,1,2
5 12 13 13 13 12 9 13 1,2,3
6 13 14 15 15 15 13 10 15 2,3,4
, k=1 s (s,=6) 1,2,3,4
£,(6)=max[p,(x,)47,(6-x,) ]
x1=0,1,]2,3,4,5,6
oy, p(x), 6, 2.3.4, /
(6-x,), x o, p (), (6-x) s s 10

-5.
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10 pEELLE
10-5
x p(x )+, (s,=x))
i N TR T £.(6) x:
5 0 1 2 3 4 5 6
6 15 17 17 16 14 1 7 17 1.2
17,
@ (1,1,3,1) @ (1,2,2,1)
@ (1’5,1’1) @ (2’073’1)
® (2,1,2,1) ® (2,2,1,1)
10.2 6 ,
10-6 )
10-6
1 2 3 4
0 0 0 0 0
1 20 25 18 28
2 42 45 39 47
3 60 57 61 65
4 75 65 78 74
5 85 70 90 80
6 90 73 95 85
[ ] 4 ,5, k 4 X k
Spet ~ 5k
p(x,) =, k J(s) 5, k4

f(s)= max [p ()4, (5,750 ] h=1,2,3,4
kk

fi(s5)=0
k=4

f,(s,)=max[p,(x,)]
x,=s5,=0,1,2,---,6

10-7.

s (5,20,1,-,6), 4
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_
107
g ) AR I
4 0 1 2 3 4 5 6
0 0 0 0
1 28 28 1
2 47 47 2
3 65 65 3
4 74 74 4
5 80 80 5
6 85 85 6
. k=3, s (5,=0,1,2,-+,6) 3,4 ,
Fils) = maxl p(x,) 4, (5,2 |
3
%,=0,1,2,3,4,5,6.
3 %, , py(x,), 5, 4
Jilsy=x,), N XEREACES 10-8.
10-8
p,(x,) +,(5,~%,) . ;
5 0 1 3 4 5 6
0 0 0 0
1 28 18 28 0
2 47 46 39 47 0
3 65 65 67 61 67 2
4 74 83 86 89 78 89 3
5 80 92 104 108 106 90 108 3
6 85 98 113 126 125 118 95 126 3
, k=2, s, (5,=0,1,2,3,4,5,6) 2,3,4 ,
f,(s,)= Iquz:lX[pz(xz) +f,(s,=x,) ]
x,=0,1,2,3,4,5,6.
2 x, , p(x,), (s,=x,) 3,
f,(s,=x,), X, () (s, , 10 9.
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10-9
x, py(x,) +/,(s,=x,) 1) .
0 1 2 3 4 5 6
0 0 0 0
1 28 25 28 0
2 47 53 45 53 1
3 67 72 73 57 73 2
4 89 92 92 85 65 92 1,2
5 108 114 112 104 93 70 114 1
6 126 133 134 133 128 113 90 134 0,1,2
, k=1, s ( 5, = ) 1,2,3,4 ,
£,(6)=max[p,(x ) +/,(6-x,) ]
|
x,=0,1,2,3,4,5,6.
1 x p(x), (6-x,) , 2,3,4
£,(6=x), X, s o (w)+,(6-x)) ,
, 10— 10.
10-10
%) p(x)+,(s,—x)) ) .
0 1 2 3 4 5 6
6 134 134 134 133 128 113 90 134 0,1,2
134,
@D =0,x, =2,x, =3,x, =1
@ux =l,x, =1,x, =3,x, =1
@« =2,0, =10, =3, =1
@ x =2,x, =2,x, =0,x,
10.3
C
0 100( ) 200 150
1 200 210 160
2 280 220 170
3 330 225 180
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4 340 230 200
, 2 2
[ ] k=1,2,3.
s,k o,k , v =1p,(s) k
TACH) k 3 5,
5, =8,7%,

fk(sk)Zlga; %pk(xk)-‘-f;;ﬂ(shl)} (k=3.2,1)

S, (s,)=0
, k=3
s (s,=1,2,3,4) C ,

3

fi(s)=maxlp,(x,)]

x,=s5,=1,2,3,4.

C s c
10 —11.
10 -11
E P £i(s)
S, 1 2 3 4

1 160 160
2 170 170
3 180 180
4 200 200

. k=2

s (5,2,3,4,5) B.C s,

£(5,)= max( p,(x,) 47,5, |
:
x,=1,2,3,4.
B , : p(v). (mx) c .
£(s,=x,) v, () (s, ) . 10-12.
10-12
x, p,(x,)+f,(s,) 105
S, 1 2 3 4

2 370 370
3 380 380 380
4 390 390 385 390




10 7 165 |
5 410 400 395 390 410 1
, k=1
5 (s,=6) A.B.C s
£,(6)=max[p, (x,)47,(6-x,) ]
1
x,=1,2,3,4
A x, s p,(x,), (6-x,) B C
£(675), 5 P () H(6m) , ,
10 - 13.
10-13
x p(x )+, (s, —x)) ,
1 1N fl(Sl) .
S 1 2 3 4
6 610 670 710 710 710 3,4
710 ,
D A=3,B=1,C=2
@ A=3,B=2,C=1
@ A=4,B=1,C=1
10. 4 100 , R x,
’ x] /3 5
. 1/10 10,
, ?
(1] 4 k=1,234
5, k
u, , k , 8T,

1 1 2 9
S = ( 1—?) uk+( l_ﬁ) (sk—uk)= ?uk+ﬁ(sk—uk)

0(son)  k :

v, =10u, +7(s,—u,)

4

v, = ka(s“uk)
FACH 5, , k
f.(s,)= “Sufg?w o +f, (s )
fi(5,)=0
fi(s)= max [100,+7(s,=u,) |

4 4
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= max [75 +3u ]=7s4+3$4=1054

0<u <ux
4 4

f,(s;)= max {3u +7s +10[—u +—(s,—u )]}

0=u <5,
2 2 50
202?233[16s3+?u3] =165, +— 3 5, = 3 =5,

TR S P | E UL YR |

0=u, <, 3

2
.I{3u +7s,+22 [?u +190(s -u )]}

e [ 32,1 2, 1%,

Sl s T TS 0TS
uI*ZO

=100,

100
£(s,)= 1345 = =2.680

100

100

81

54
10.5
maszxTyl+3x2y§+4x§y3
2%, +3x,+4x, <24
3y, +2y,+5y, <30
xl,ZO,ijO . (i=1,2,3 j=1,2,3)
(]

’

+V=(4,2,2)", x=x'" y

max z= 16y1+6y§+16y3
3y, +2y,+5y, <30
y, =0 i=1,2,3
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£,(30)= L max <30{ 16y]+6y§+16y3{ =g max { (16y3)+16y]+6y§E
=max {0+f2(30) , 16+f2(25) 732+f2(20) ,48+f2( 15) ,64+f2( 10) ,80+f2(5) s
96+,(0) |
£,(30), £,(30).£,(25) ,/,(20) ,£,(15) ,£,(10) ,£,(5) .£,(0)
£,(20)= N rga}izoi 16y, +6y3 | =, max { (16y,) +6y2}
=max {0+f](20) , 16+f|< 17) ,32+f1( 14) ,48+f1( 1) ,64+fl(8) ,80+f1(5) ,
96+/,(2) |
f2(30)= . rrzlax<m{ O+f1(30) s 16+f1(27) ,32+f1(24) ,48+f1(21) ,64+f1( 18) ,80+f1( 15),
96+f1( 12) ,112+f1(9) ,128+f1(6) ,144+f1(3) ,160+f1(0) |
J(25)= max 116y, +62]
:maxk{ 0+f](25) ,16+f1(22) ,32+f1( 19) ,48+f,(16) ,64+f1( 13) ,80+f1( 10),
96+f](7) ,112+f1(4) ,128+f1( IDN
£15)= max 116y, +6r3]
=max | 0+f,(15) ,164f,(12) ,32+f,(9) ,48+f,(6) ,64+f (3) ,80+/,(0) |
£,(10)= max {04/, (10) ,16+/,(7) ,32+/,(4) 48+f,(1) |
£,(5)=max{0+f,(5) ,16+f,(2) }
£,(0)=0
£,(30) .£,(25) ,f,(20) ,£,(15) ,£,(10) ,£,(5) .£,(0) 5 £,(30) .£,(27) ,f,(24) ,f,(25),

[,(21),£,(22) 1f,(20) ,£,(19) ,/,(18) .f,(17) ,£,(16) ,£,(15) ,/,(14) .f,(13) .f,(12) ,/,(11) ,£,(10) ./,
(9).£,(8) £ (T) £,(6) £,(5) of,(4) f,(3) £,(2) £, (1) .f,(0).[]

£,(30)=6x15"=1350 y,=15

£,(27)= 6x 277 6x13=1014 y,= [%] -13
£,(25)=6x :?:2=6X122=864 y,= ? =12

£.(24)=6x :22—4:2=6><122=864 y,= %4 “1

/.(22)= 6x % Sexi’=726 - % 1

f,(21)=6x :%:2:6x102:600 y,= ﬂ =10

£,(20)= 6x :?:2=6x102=600 y,= ? 10

£,(19)=6x % exoroags - [;] =9
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~

12

[ 18 r187
f,(18)=6x || =6x9°=486 v,=|5 =9
171 177
S,(17) = 6% 5 =6x82=384 y,= 5 -3
[161° 1161
f](16):6>< 7 :6X82:384 yz: 7 =8
[151° 1157
S,(15)=6x|— =6x72=294 y,= 5 -7
[147° (147
J,(14) = 6% 5 =6x72=294 y,= 5 -7
1372 137
f,(13)=6x|— =6x62=216 v,=|=|=6
121 127
S,(12) = 6% 5 =6x62=216 y,= 55 -6
(117 117
f(11)=6x|— =6x52=150 n= 5 =5
r1072 107
f,(10)= 6% 5 =6x52=150 n=l5 -5
[97° 2 [ 9
f](9):6>< 7 =6X4"- =96 y,= 7 =4
- [ 8] 2_ 2_ [871._
Si(8)=6x|—-| =6x47=96 n=|5 =4
f 772 -
7)=6%x|—| =6x3*=54 =)=
S(M=6x || r=[1]-3
- -6-2_ 2_ [61._
f1(6)—6>< |5 ] =6x3"=54 y,= 5 =3
- [ 5] 2_ 2_ [571._
Sf,(5)=6x 5 =6x22=24 n=ly )
412 ) 4
f,(4)=6x 5] =6x22=24 y,= B -9
- (3] 2_ 2_ [371_
‘f](B)_6X -7- —6X1 —6 yz_ 7- _1
217, -
/,(2)=6x ) =6x1*=6 y,= = -1
- [ 1] 2_ 2_ RERE
fl(l)_6>< -7- =6x0"=0 ¥, 7- =0
F 012 0
‘/{](0):6X -7- :6X02:0 yzz 7. =0

£,(30)= max [ 0+f.(30) ,16+/,(27) ,32+f,(24) ,48+/,(21) ,64+f (18) ,80+/,(15) ,
96+f (12) ,112+4f,(9) ,128+/,(6) , 1444/ (3) ,160+f.(0) |
=max {1350,16+1 014,32+864,48+600,64+486,80+294 ,96+216,112+96, 128+54 , 144+6,
160+0}
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=max1{1350,1030,896,648,550,374,312,208,182,150,160 |

=1350
y,=0

£,(25)= max [ 0+f.(25) ,16+f,(22) ,32+4f,(19) ,48+/,(16) ,64+f (13) ,80+,(10) ,

96:+f,(7) ,112+4f,(4) ,128+f (1) |

=max {864,16+726,32+486,48+384 ,64+216,80+150,96+54,112+24,128+0}

=max | 864+742,512,422,280,230,150,136, 128 | =864

y,=0

£,(20)=£.(20)= 600
£,(15)=£(15)= 294
£,(10)=max | 0+f,(10) ,16+f,(7) ,32+f,(4) ,48+f,(1) |
=max|253,16+144,32+64,48+0]
=max|250,160,96,48 |
=250
¥, =0
£,(5)=£(5)=24
£,(30)=1,(30)= 1350
y,=0

y,=0, y,=15, y,=0
max z=1 350
y,(0,15,0)"
maxz,=3 + x,x15’ =675x,
2%, +3x,+4x, <24
%, ,%, %0, =0
x,=0, x,=8, x,=0
max z, = 675x8 = 5 400
X"=(0,8,0)",
Y?=(0,15,0)"
X =(0,8,0)", Y*=(0,15,0)"
z° =0"x0+3x8%15%+4x0°x0=5 400.
10. 6 , a.b.c.
W, n ,

r(x,y,,2) (0= 1,2, ,n),

’
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—_—

n

max z = Zri (%,,7,,2,)

i=1

n n n
azx,+b§y,+czz,$w
i i i
t. i=1 i=1 i=1

>
x,¥,,2 =0

S.

n n
s, 1k
w, k
S TSk T Wiy
JACH) 5, 1k

n

f,(s,) = maxz = Zri(wi)

i=1

(s )=maxr (2 ,y,,2)=maxr (w, )

S,(Gs )= maxir(w)+f, (s,~w) | 2<k<n

10.7 3 , s
[ ] 4 4 0, )
, k .d, k s
v,=v,_ +x,~d ; k=1,2,---.n
S.(v) 1 0 k
k
0 x,=0
c(x,)=
3+x,, x,=1,2,-+,n
k v,
h(v,)=0.5, o,=v+d,
k ¢, (x,)+h (v,)

{fk(vk): oé?ii‘[,,[ck(xk) +h (v ) +f, (v+d —x )] k=2,3,4

fi(v)= min [e (x)+h, () ]

Sfi(v,)=3+(v,+2)+0. 50 =5+1. 50

.
x, =vl+2

f(v,)= Osr.{liélaz[ ¢,(%,)+0. 50 +f, (v,+d,~x,) ]
2

v,e[2,6],

9.5+, wv,e [0,3] x; =0
f(v,)= .

11+1. 50, 026[3,6] x, =v,+3

2
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£,(0)=9.5 f(1)=11.5 f(2)=13.5
£(3)=155 f(4)=17 f(5)=18.5 f,(6)=20

5+9.5 14.5
£,(0)=min{4+11.5) =min{ 15. 5} =13.5
13.5 13.5
,=0
6+0.5+9.5 16
_|5+0.5+11.5 |17
LD=ming o seiz s [T g 71O
0.5+15.5 16
,=0 3
7+149.5 17.5
6+1+11.5 18.5
£,(2)=min{5+1+13.5 p =min{19. 5 =17.5
4+1+15.5 20.5
1+17 18
,=4
8+1.5+9.5 19
7+1.5+11.5 20
_ |6+1.5+13.5 |21
f(3)= min 5+1.5+15.5 - 22 =1
4+1.5+17 22.5
1.5+18.5 20
x3=5
9+249.5 20.5
8+2+11.5 21.5
7+2+13.5 22.5
f,(4)=min<6+2+15. 5 » =min23. 5 =20. 5
5+2+17 24
4+2+18.5 24.5
2+20 22
,=6
7+13.5 20.5
6+16 22
SO ming o s [T g 5720
4+19 23
=0
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e —————
10.8
0 x=0
[ ] cx)= , h(v)=0.50
3+x, x,=1,2,,n
(]‘) C(j7i>71SjSi’i:1729354’

c(1,1)=¢(2)+h(0)=5+0=5
c(1,2)=c(5)+h(3)=8+1.5=9.5
c(1,3)=c(7)+h(5)+h(2)=10+2.5+1=13.5
c(1,4)=c(11)+h(9)+h(6) +h(4)= 14+4.5+3+2=23.5
c(2,2)=¢(3)+h(0)=6+0=6
c(2,3)=c(5)+h(2)=8+1=9
c(2,4)=c(9)+h(6)+h(4)=12+3+2=17
c(3,3)=¢(2)+h(0)=5+0=5
c(3,4)=c(6)+h(4)=9+2=11
c(4,4)=c(4)+h(0)=T7+0=7
(2) £
f,=0, fi=fi+e(1,1)=0+5=5
D=1 S L= ()
Sy =min[f +c(1,2) f+c¢(2,2) ]
=min[ 0+9.5,5+6] =min[9.5,11]=9.5
i(2)=1
f3=min[f0+c(1,3),fl+c(2,3),f2+c(3,3)]
=min[ 0+13.5,5+9,9.5+5] =min[ 13.5,14,14.5] =13.5
j(3)=1
Sy=min[f +(1,4) f +c(2,4) ,f,+c(3,4) f,+c(4,4) ]
=min[ 0+23.5,5+17,9.5+11,13. 5+7]
=min[23.5,22,20.5,20.5]=20.5
j(4)=3 4
(3)
(4)=3
x,=d +d,=6, x,=0
m=j(4)-1=2, j(m)=j(2)=1
%, =d, +d,=5, x,=0
I
x:=5, x;=0, x;:6, x:=0
m=j(4)-1=3, j(m)=j(3)=1
v =d +d,+d, =7, x,=x,=0
I
x;:=7, x. =0, x =0

2 ’ 3 ’ 4

10.9 ,

4532
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500 o, 1. 1 1
4 . 4
(1 ()
0 ,=0
e (x,)= ( : )
S+x, x,=1,2,-,n
k v,
h (v, )=v,
b b k
c(x,)+h (v,)

c(1,1)=¢(3)+h(0)=8+0=38
c(1,2)=c(8)+h(5)=13+5=18
c(1,3)=c(11)+h(8)+h(3)=16+8+3=27
c(1,4)=c(13)+h(10)+h(5)+h(2)= 18+10+5+2=35
c(2,2)=c(5)+h(0)=10+0=10
c(2,3)=c(8)+h(3)=13+3=16
c(2,4)=c(10)+h(5)+h(2)=15+5+2=22
c(3,3)=¢(3)+h(10)=8+10=18
c(3,4)=c(15)+h(2)=20+2=22
c(4,4)=c(2)+h(0)=7+0=7
(2) f,=0
S =f,+e(1,1)=38
(=1
Sy =min[f +¢(1,2) ,f,+¢(2,2) ] =min[ 10+8,8+10] =min[ 18,18] =18
j(2)=1,2
Sfy=min[f +¢(1,3) f,+¢(2,3) ,f,+¢(3,3) ]
=min[ 0+27,8+16,18+8] =min[ 27,24 ,26] =24
Jj(3)=2
Sy=min[f +e(1,4) f+c(2,4) f,+c(3,4) ,f,+c(4,4) ]
=min[ 0+35,8+22,18+22] =min[ 35,30,30,40] =30
j(4)=2,3
(3) 1 100 , 3000
I.j(4)=2
x,=d,+d,+d, =10, x, =x,=0
m=j(4)-1=1, j(m)=j(1)=1,x =4-1=3
x: =3,x: =10,x: =x: =0
II.j(4)=3
x,=d +d, =5, x,=0,m=j(4)-1=2
j(m)=j(2)=1 ,x =8, =0

- - - -
%, =8,x, =0,x, =5,x, =0



m—
x,=5, x,=0

, (3,10,0,0),(8,0,5,0) (3,2,5,0).

10.10 s
3232
2 , 1
[ ] :
0 x1=0
cl(xi)=
2+xi xi:1729354"”5n
i v, h(v.)=0.2v
k e (x,)+h (v,).

(1) e(1,1)=¢(3)+h(0)=5+0=5
e(1,2)=c(5)+h(2)=7+0.4=7.4
c(1,3)=c(8)+h(5)+h(3)=10+1+0.6=11.6
c(1,4)=c(10)+h(7)+h(5)+h(2)=12+1.4+1+0.4=14.8
c(2,2)=c(2)+h(0)=4+0=4
c(2,3)=c(5)+h(3)=7+0.6=7.6
c(2,4)=c(7)+h(5) +h(2)= 9+1+0.4=10. 4
c(3,3)=¢(3)+h(0)=5+0=5
¢(3,4)=c(5)+h(2)=7+0.4=7.4
c(4,4)=c(2)+h(0)=4+0=4
(2) £,=0
Sy =fyre(1,1)=0+5=5
(=1
f,=min[f +c(1,2) f +¢(2,2) ]

=min[ 0+7.4,5+4] =min[7.4,9]=7.4
j(2)=1
fy=min[f,+c¢(1,3) f +c(2,3) ,f,+(3,3) ]

=min[ 0+11.6,5+7.6,7.4+5] =min[ 11.6,12.6,12. 4] =11.6
j(3)=1
fy=min[f +c(1,4) f +c(2,4) f,+c(3,4) f,+c(4,4) ]

=min[ 0+14. 8,5+10.4,7.4+7.4,11. 6+4 ]

=min[ 14.8,15.8,14.8,15.6] =14.8
j(4H)=1.3

14. 8

(3)

0.2
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[(4)=1 .4 &

k
x, =d +d,+d +d,=10, «x =x  =x =0
:j(4)=3
=d,+d,=5, «x, =0
m=j(4)-1=2 j(m)=j(2)
x, =d +d,=35, x;=0

(10,0,0,0) (5,0,5,0).

s

10.11 ,
. 10-14
10 - 14
k 1 2 3 4 5 6
d, 50 55 50 45 40 30
¢, 825 775 850 850 775 825
P, 40 30 35 20 40
[ ] 6 k=1,23,--.6
5 k ; u, k sd, k
5, =5, Tu,~d,
D(s,) = {usu, =0,d, <u, +s5, < idl}
=
£.(Gs,) k s, k (k=1,2,-.,6)

c(j,0) (i) J i

(D G =e(Td)+ Ta(Xd)

= P
c(j,0),1sj<i, i=1,2,3,4,5,6.l
¢(1,1)=50x825=41250
¢(1,2)= (50+55) x825+40x55 = 105x825+40%55 = 88 825
¢(1,3)=825x(50+55+50) +40x(55+50) +30x50
=825%155+40x105+30x50=127 875+4 200+1 500=133 575
c(1,4)=825%(50+55+50+45) +40x(55+50+45) +30x(50+45) +35%45
=825%200+40x 150+30x95+35x45
=165 000+6 000+2 850+1 575=17 545
c(1,5)=825%(50+55+50+45+40) +40x(55+50+45+40) +30x (50+45+40) +35%(45+40) +20x45
=825%240+40x190+30x135+35x85+20x45=213 425
c(1,6)=825%(50+55+50+45+40+30) +40(55+50+45+30) +30x(50+45+40+30) +35%(45+40+30)
+20x(40+30) +40x30
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=825%270+40x180+30x165+35x115+20x70+40x30=2 413 125
¢(2,2)=775%65=42 625
¢(2,3)= 775%(50+55) +30x50
=775%105+30x50=82 875
C(2,4)= 775x(55+50+45) +30x(50+45) +35x45
=775%150+30%x95+35x45=120 675
c¢(2,5)=T775%(55+50+45+40) +30x(50+45+40) +35%x(45+40) +20x40
=T775x190+30x135+35%85+20x40= 155 075
c(2,6)=T775%(55+50+45+40+30) +30x( 50+45+40+30) +35%(45+40+30) +20x ( 40+30) +40x30
=775%220+30x165+35x115+20x70+40x30= 182 075
¢(3,3) = 850x50=42 500
¢(3,4)= 850 (50+45) +35x45=82 325
¢(3,5) = 850%( 50+45+40) +35%(45+40) +20%x40
=850x135+35x85+20x40=118 525
¢(3,6)= 850x(50+45+40+30) +35%( 45+40+30) +20x( 40+30) +40x30
=850x165+35x115+20x70+40x30= 146 875
c(4,4)= 850x45=38 250
c(4,5)=850%(45+40) +20x40=73 050
c(4,6)= 850x(45+40+30) +20x(40+30) +40x50 = 850x 1 15+20x70+40x50
=101 150
¢(5,5)=775%40=31 000
¢(5,6)=775%(40+30) +40x30= 55 450
c(6,6)=825x30=24750
(2)
ff:f;‘}f;‘,-[ﬁ-ﬁc(f’i” i=1,2,-,6
:f,=0
f,=0
f,=f,+e(1,1)= 41250
f2 =min{f0+c( 1,2) ,f1 +¢(2,2) | =min{0+88 825,41 250+42 625}
=min | 88 825,83 875} =83 875
fy=min{f,+c(1,3) f,+c(2,3) ,f,+c(3,3) |
=min{ 133 575,41 250+82 875,83 875+42 500} =124 125
fo=min{f,+e(1,4) ,f,(2,4) f,+c(3,4) f,+c(4,4) |
=min{ 175 425,41 250+120 675,83 875+82 325,124 125+38 250}
=min| 175 425,161 925,166 200,162 375} =161 925
Sfo=min{f +c(1,5) f,+c¢(2,5) ,f,+¢(3,5) ,f,+c(4,5) f,+¢(5,5) |
=min {213 425,41 250+155 075,83 875+118 525,124 125+73 050,161 925+31 000}
=min {213 425,196 325,202 400,197 175,192 925} =192 925
f,=min{f,+c(1,6) f, +c(2,6) ,f,+c(3,6) f,+c(4,6) f,+¢(5,6) f.+c(6,6) |
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10 piia

=min {243 125,41 250+ 182 075,83 875+146 875,124 125+101 150,161 925+55 450,192 925+24
750}
=min {243 125,223 325,230 750,225 275,217 375,217 675} =217 375
, 1 50, 3 150, 3 70.
10. 12 , ,
10-15 . ,
1015

0.3

Sf(x,) k Y, k 5 s

Sy )=min(y,,x,.), ¥, €s,

Sy )=y, 58
5,=19,8,7}, £=1,2,3,4,5
Y S0

¥, =0.4f (9)+0.3f,, (8)+0.3f, (7) @

L f(y)=y,
_ Y=y ®
0 [ (5)=y,

’ ’

%

k=5
L=y, ys€s,

[(9)=9; f(8)=8; f(T)=7
k=4
ym:().4fk+](9)+0.3fk+](8)+0.5fk+](7)

¥, = 0. 4x9+0. 3x8+0. 3x7=8. 1
@®
8.1, y,=9
f;(y4)=)mei{1%y4,y4ﬂ%=‘mEin%y4,8~1E= 8, y,=8
Y450 Y45
7, y4=7




I y,=8 7
X =

Plooy,=9

¥,y =0.4f,, (8. 1)+0.3f,,(8)+0.3/,,(7)= 0. 4x8. 1+0. 3x8+0. 3x7=7. 74

. . 7.74 y,=9 8
fi(g,)=minly ,y, | =miniy 7.74} =
ryr, rysay

7 y, =7
{1 v, =7
x3:
0 y,=9 8
¥,; = (0.4+40.7)x7. 74+0. 3x7=7. 518
: 7 ¥, =7
f,(y,)=minty ,y | =min{y,,7. 518} =
1% 1255 7.518 y,=9 8
{l y,=7
x2=
0 y,=9 8
£,,=(0.4+0.3)x7.518+0.3x7=7.362 6
L oy =7
xlz
0 y=9 8
1\2\3 9’ 7 9 b b 4 ’ 8
9 5 b
, ( )
0.7x7.362 6+0. 3x7="7.253 82
10.13
(1) maxz=10x,+22x,+17x, (2) maxz=x x,x.x,
2%, +4x,+3x, <20 {2x1+3x2+x3+2x4=11
x =0 (i=1,2.3) x =0. (i=1,2,3,4)
(3) maxz=4x +5x,+8x, (4) maxz=g (2 )+g,(x,)+g,(x,)
x +x,+x, <10 xT+x§+x§$20
%, +3x,+6x, <13 x =0 (i=1,2,3)
% =0, (i=1,2,3)
x,  g(x) 10-16
10-16
x, 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
g (%) 2 4 7 11 13 15 18 22 18 15
g,(x,) 5 10 15 20 24 18 12 9 5 3
g,(x,) 8 12 17 | 2 | 19 16 | 14 11 9 7
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[ ] (1) f,(20)=_ max {10x +22x,+17x,|

2v +dx_+3x_<20
1T
x =0
i
= max {17x,+ max (10x +22x )}
20-3:,>0 3 2 b S20-3x 1 2

.»320 xlzo,xzzo

= max { 17x,+f,(20-3x,) }

x,=0,1,2,3,4,5,6
2

=max {0+/,(20) ,17+£,(17) ,34+f,(14) ,51+£,(11) ,68+f,(8) ,85+(,(5) , 102+,

(2) 1
£,(20)= max_{10x +22x,} = max {10x]+(22x2)}
22 +a =20 20 204w v 220
205,20
= max {22+ max (10x)}= max {22x +f,(20-4x,)}
20-4e,)20,1,20 2 <20-4x, X, =0,1,2,3,4, 5
+20

i

=max {£,(20) , 224/ (16) 444/ (12) ,66+f (8) ,88+/ (4) ,110+/,(0) |
£,(17)=_ max  {10x +22x, |

2 e <17
%, 20
= max 3{fl( 17),22+f,(13) ,44+f,(9) ,66+f,(5) ,88+f,(1) |
XZ: ,1,2,3
= | = —
£,(14) 2”51?2);14{ 10x, +22x | }v2£ﬁ§2'3{22x2+f1( 14-4x)) }

=max{f,(x,);22+f,(10) ,44+f,(6) ,66+f,(2) |
£,(11)= max l{ 10x1+22x2} = rzloau](2§22xl+fl(ll—4x2)}

2 +4x_<1
1T

X x. =0
12

=max| £, (1) ,224f,(7) ,44+f(3) |
f2(8)=2 max 81 10x, +22x, | = rirl[;a)lcz{22x2+f](8—4x2) !

Xty <
tytay

2

x ,x_ =0

—max |,(8) 224/ (4) 4447 (0) |
f2(5):2 max ii 10x1+22x2} = Iria[llxl{22x2+fl(5—4x2) |

=max|{f,(5);22+f (1) |
fz(z):z 'ﬁa"qi 10xl+22x2} =m§§{22x2+f1(24x2) } =f1(2)

x, =0
Xy

f'(w)zzrffii(mx,)= 10[%]

x =0

1

£,(20)=10x10=100 (x,=10)
£.(17)=10x8=80 (x,=8)
£.(16)=10x8=80 (x, =8)
£.(13)=10x6=60 (x, =6)
£,(12)=10x6=60 (x,=6)
£.(14)=10x7=70 (x,=7)



180

£.(11)=10x5=50 (x =5)

£(9)=10x4=40 (x,=4)

£(1)=10x3=30 (x,=3)

£.(5)=10x2=20 (x,=2)

£(3)=10x1=10 (x,=1)

£.(1)=10x0=0 (x,=0)

£.(10)=10x5=50 (x =5)

[(8)=10x4=40 (x,=4)

£.(6)=10x3=30 (x,=3)

[(4)=10x2=20 (x,=2)

£(2)=10x1=10 (x,=1)

£.(0)=10x0=0 (x,=0)

/£,(20)= max{100,102,104,106,108,110} =110 (x, =0,x,=5)
£,(17)=max|80,82,84,86,88| =88 (x,=0,x,=4)
£,(14)=max{70,72,74,76} =76 (x,=1,x,=3)
£,(11)=max{50,52,54} =54 (x,=1,x,=2)
£,(8)=max{40,42,44} =44 (x, =0,x,=3)
£,(5)=max{20,22} =22 (x,=0,x,=1)
£,(2)=10 (x =1,x,=0)

£,(20)= max{0+110,17+88,34+76,51+54,68+44,85+22,102+10 |
=max|110,105,110,105,112,107, 112}

=112
I :xl* =0, x; =3, x: =4
I :xl* =1, x; =0, x: =6
(2) , S,(11)
f“( 11):2x e S“{xlXxZXx3><x4} :h et <11 xl><x2><x3><(x4) E
17Ty 17Ty
20.i=1.2.3 ¥ 20,i=1,2.3
= max {x4>< max (%, Xx,Xx,) {
11-2¢ =0 2 +3x_+x, <11-2v
4 17" 4
% =0
4
:x4:<>T,az).(3,4,s{ Y X2r1+3r;ﬂ?}éu—zx4[xl sz Xx3 ] }
=max{0xf,(11) ,/,(9) ,2f,(7),3/,(5) ,4£,(3) , 5, (1) |
f,(11)
L9 (7). £(5) . £(3)  f,(1)
Jg(g):zxﬁg?;ffg{x‘xxzxx-*} =zx]+?;'i’§7322 xlXxBX(xz) 'l

x.=20,i=1,2,3 x.20,i=1,2,3
i i
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= max {(«x,)X max [x Xy |}= max {(x,X max [« Xz ])}
9-3x_=0 27 o 4x,<9-3v 2 3 x.=0,1,2,3 2 v, <9-3¢ 1 3
2 13 2 2 13 2
120 X =0 X =0
2 13 1”3

=max | 0x/,(9) ./,(6) ,2/,(3) ,3£,(0) |
=max|0,£,(6),2/,(3) ,3£,(0) |

: = X = ¢ Xx X
A1z, max _dwpaxe )=, maxdexax(x) |
1 2°3 173 2
xiZO,t=|,2,3 tiZO,i=l,2,3
= max {x,X max [x Xy ||= max {x X max [« X« ]}
7-3x_ =0 2 2x +x_<7-3x o3 x.=0,1,2,3 2 2x +x_<7-3x 3
2 13 2 2 13 2
x220 xl‘q3>0 xl,x320
=max{0,/,(7),1£,(4) ,2/,(1) |
: = Xx, X = ¢ Xx X
f(3)=, max _ fxpax) =, max Lepex(s)]

xl_ZO,i:I,Z,S iZO,i,:l,z,}
= ms X : X = 0xf.(5),1xf. (2
Jmag feyx, max | Lepa T =max06,(5), 1(2) |

x.=0 x x, =0
i 173

max{0,f,(2) }

: = Xx_ X = : Xx X = X X
£(3)=, max ey =, max | LepegxCep) I =maxfex, may | Lrxa, )

x.=i,i=1,2,3 .=0,i=1,2,3 x ,x, =0
i i

13

max {x, X max [x Xx ]|

xZ:O,l 27(]+x3§3*312
xl,x320
=max | 05/,(3) , 13,(0) | =max|0.,£,(0) |
H=, i e =, ma (o)

x.=0,i=1,2,3 x.=0,i=1,2,3
i i

= max {x X max [xlXx3]';

1-3¢,20 2 e < 1-3x
2 1S
20 R
2 1%
=max{x,X max [x Xz ]}
3,=0 2 r <13
v w20
1
=max{0xf,(1) |

=0
£09) (T (8) Si(3) (1) £(6) £(4) £(3) (D) £,(0).

: = X, = X
£,(6) zxf?ffia[xl x, ] X;élﬁégxhl[(xl) x, ]

¢ v, =0 ¢ x>
¥, 0 ¥y, =0
= max {x X max [« ]|= max {x X max [« ]}
6-2 =0 | x <6-20 3 x.=0,1,23 | x <620 3
1 3 1 2 3 1
x =0 x,=0 x,=0
1 3 3

=max {0%f,(6) ,1xf,(4) ,2%f,(2) ,3%f,(0) |
=max{0,f,(4),2/,(2),3/,(0) |

f(4)= 2{23;;4{ x, %, | :x:é'fzil{ (%, ) %x |

€20 £, 20
= max {x X max [« ]} = max {x;x max [x,]]
426 20 <A =012 e

= = X, =
% 20 430 >0
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=max | 0%f,(4) , 1%/, (2) ,2%/,(0) |
=max{0.f,(2),2(0) |
£i(3)= max {xxe = max [(x)) ]

= max {x X max [x,]}=max {x X max [« ]}
=32 0.1 =32

=max{0xf,(3) , 1%/, (1) |

=max |0,/ (1)
£,(2)= max{0xf,(3) ,1x/,(0) |
A=, max e = mex (),

= max {x X max [« ]} =max{x X max [« ]|
1-2¢ >0 =12 =0 v <1-2

=0 x, =0 x,=0

=maxi0,f2(l){ »
=0
£,(0)=0

F06) £(4) L) LD L0). £(6) f(4) f(2) f(1) f,(0).

[(6)=6 (x,=6)
F(8)=4 (x,=4)
F()=2 (1,=2)
LD=1 (x,=1)
F(0)=0 (x,=0)
f,(6)=max{0,4,2x 3% | =4 (x=1 «x =2|
£,(4)=max{0,f,(2),2f(0) } =max{0,2,0} =2 (x,=1)
£,(3)=max{0,f,(1) | =max{0,1} =1 (x,=1)
£,(2)=0
£(1)=0 (x,=0)
£,(9)=max{0,£,(6) ,2f,(3),3/,(0) |

=max{0,4,2x1,3x0}

=max{0,4.2,0}

-4
x,=1
f3(7):max%0,f2(4),2f2(1)§=max%0,2,0}=2
x,=1
£(5)=max[0,£,(2)] =0 (x,=1)
£(3)=max 0,£,0) | =0 (x,=1)
£(1)=0
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£,(1)=max]0,£,(9),2£,(7) ,3£,(5) ,4£,(3) ,5,(1) |
=max{0,4,2x2,3x0,4x0,5x0}
=max{0,4,4,0,0,0}

x,=1,x,=2

4 4

x,=4,x =lx=1x=1  f(11)=4

3 2T
x, =20 =2,x,=1x,=1  f(11)=4
x,=2,%, =1,x,=1,x,=2 f(11)=4

X"=(1,1,4,)"  X"=(2,1,2,1)"  X"=(1,1,2,2)"

max

(3) b ’

, £,10,13)
= ¢ +5x_+ = +5x_+
£,(10,13) X]ﬂr;i;(glo {4 +5x,+8x, | xl+gl§1)§)—x3 §4x] S, (8x3)}
X A r6r <13 x P, <136,

.=0,i=1,2,3 =0
i i

= max §8x3+ max [4x1+5x2]§

10-x_=0 x +x <10-x
3 12 3
13-6x_=0 x +3x_<13-6x
3 2 3
x, =0 x.=0,x_=0
3 i 2

= max {8x.+ max [4x1+5x2] !

3 x +x <10-x
0$v¥3£mi"( [$] ’ [%] ) x i’§12<:2763
TS
x],x22l]
=max | 8x,+/,(10,13) ,8x1+£,(9,7) ,8x2+(,(8,1) |
=max{f,(10,13) ,8+/,(9,7) ,16+f,(8,1) |

£,(10,13), £,(10,13) ,£,(9,7) ,£,(8,1).

£,(10,13)= max {4x +5x | = max {(5x,)+4d«x |
2 x +x <10 ! 2 x <10-x 2 !
12 2
v 43 <13 v <13-3¢
17 1 2
v v, =0 ¥ v, 20
12 1"
= max {5x + max [4x |} = max {5x,+ max [4« |}
10-x_=0 2 <10 ! 10 10 2 4 <I0-x !
2 1 2 0<x, <nin T'?] 1 2
13320 ¥ <13-3x v <133
2 1 2 1 2
x =0 v w20 v w20
2 12 12

=max [ 04f (10,13) ,5+£,(9,10) ,10+f,(8,7) ,154f.(7,4) ,204£,(6,1) |
=max|£,(10,13) ,5+£.(9,10) ,104/,(8,7) , 154f.(7,4) ,20+£,(6,1) |
£,(9,7)= max {4x +5x,} = max {(5x,)+4x |

x +x, <9 v <95
12 1577
x +3x <7 ¥ <7-3x
17 | 2
x5y =0 x 1,20
= max {(5x,)+ max [4x || = max {(5%,)+ max [4a ]}
9-x_>0 27y <9 ! ) 9 7 27 <9 1
2 1 Osszmm( [T] . [T] ) 1577
7-3x_=0 x <7-3x N x ST-3x
2 I 2 | 2
©. >0 x 20 ¥ =0
2 I I

=max {5x0+f,(9,7) ,5%1+f,(8,4) ,5x2+f,(7,1) |
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—

=max {f,(9,1),5+/,(8,4) ,10+/,(7,1) |

f2(8,l)=xrga)és{4xl+5x2% max i4xl+(5x2)}
1"

XISS—;z

2
se <1 <I-3
‘6]+ V2 ‘(1 ),2
N X x>0
12 12
= max {5x + max [4x ]}
8-x_=0 2 p <82 1
2 1 2
1-3_>0 X <1-3x
2 1 2
2.0 ¥ =0
2 1
= max {5 + max [4«x ]}
([8] [1]) 2 <8 !
Osx_<min( |—|.| % 1 2
2 1 3
v <1-3r
1 2
x =0

1

=max| 04/ (8,1) |
LO0I3) L0 LB, £(10,13) ,(9,10) f,(8.7) /,(7.4) ,(6,1) f,(9.7) (8,
4) £,(T.0) £, (8.1)
]1(10,13)=3n3%§4x1 | =4x10=40

xlil3

xIBU
x, =10
£,(9,10)= 4x9=36 x, =9
£,(8,7)=4x7=28 %, =7
£,(7,4)=4x4=16 v =4
£.(6,1)=4x1=4 ¥ =1
£,(9,7)=4x7=28 % =7
£,(8,4)=4x4=16 v, =4
£(7,1)=4x1=4 % =1
£.(8,1)=4x1=4 v =1

£,(10,13) = max {f1(10,13) ,5+4£,(9,10) ,10+£,(8,7) ,15+f,(7,4) ,20+f,(6,1) |
=max {40,5+36,10+28,15+16,20+4|
=max {40,41,38,31,24} =41
x,=1
/,(8,1)=max{0+/,(8,1) | =max{0+4} =4
x,=0
£i( 10,13)=max{0+f2( 10,13) ,8+£,(9,7) ,16+4£,(8,1) f
=max{41,8+28,16+4| =max{41,36,20} =41

. “=1,x =9, maxz=4x9+5x1-8x0=41.
(4) 1,(20)
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10
£20)= max g (), (x) v (v) F = max g, (x) g, () +e(x,) |
xl+12+x3$2() .rl+x2€2()ft3
x.=0,i=1

2.3 x.20,i=1,2,3
i

= max {g,(x,)+ max_ [g,(x,)+g,(x,) ]}

e
=0 x20,i=1,2
= :(r)r'lﬁ)z<3v4%g3(x3)+ max  [g (%) +g,(x,) ]}

Y3 ’ 24T <20
12 3

=max {g,(0)+/,(20),g,(1)+£,(19) ,2,(2)+£,(16) ,g,(3) +f,(11) ,g,(4) +f,(4) |
=max{8+,(20) ,12+£,(19) ,17+f,(16) ,22+f,(11) ,19+f,(4) |

£,(20), £,(20),£,(19) .£,(16) .f,(11) ,f,(4),

£,20)= max {g,(x)+g,(x,) | = max_{g,(x,)+g,(x,)}

< x<20-x
172 1

2

X x.=0 x 2,20
1"%2 1”2

= max {g,(x,)+ max [g (x)]}
20220 xTSZO—xi

o

0 x =0
) "

W

= :Omﬁ§.3y4§g2(x2)+ max z[gl(xl )]

27 ) $20—x2

x =0

=max {g,(0)+f,(20),g,(1)+f,(19) ,2,(2) +/,(16) ,g,(3) +f,(11) ,g,(4) +f,(4) |
=max {5+/,(20) ,10+f,(19) ,15+f.(6) ,20+f, (11) ,24+f (4) |
£,(19)= max 1g (x)+g,(x,) | = max [g,(x,)+g,(x,)|

Al <19 xT<19-x
172 1

x 1. =0 x 2,20
1""2 12

= max {g,(x,)+ max [g (x)]}
19—%;0 xfsw—x;

x2?0 2120

[g(x) ]}

+
max {g,(x,) max

x.=0,1,2,3,4 2
2

<19-
A l9>c2

max {g,(0)+f,(19),g,(1)+f,(18) ,&,(2) +f,(15) ,g,(3) +f,(10) ,g,(4) +/,(3) |
max | 5+f,(19) ,104f,(18) ,15+f,(15) ,204f,(10) ,24+f,(3) |
£,(16)= max {g (x)+g,(x,) | = max g (x)+g,(x,)|

xl+x22] 1]5]6—;(2
x, =0
Xy

E =0
%y

= max {g(x)+ max [g,()]}
16—;&;20 x?Sm—x;

x =0 x =0
2 1

max  {g,(v,)+ max [g,(x)]]

x,=0,1.2,3.4 R

=max {g,(0)+/,(16) ,g,(1)+f,(15) ,g,(2) +/,(12) ,g,(3) +/,(7) ,g,(4) +/,(0) |
=max | 5+f,(16) ,104f,(15) ,15+f (12) ,20+f.(7) ,24+f.(0) |
LOD= max g (x)+g,(x) = max Lg,(x,)+2,(x,) |

?u <n Ayl

o

X

S

x
1

=0 =0
Xy
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= max g, (x,)+ zmaxz[gl(xl)] J

11-x-=0 aU<I1l-x
1 2

W

x =0 x =0
2 1

= me + me
N Igﬁ’,{m{gz(xz) tzrsnﬁiz[g](x] )i
1 2

x =0
1

=max [ g,(0)+,(11),&,(1)+,(10) ,,(2)+/,(7) ,&,(3) +,(2) |
=max| 5+ (11),10+f (10) ,15+f.(7) ,20+f.(2) |

L= max fg (x)+g,(x)) | = max {g,(x,)+g,(x) ]
x]+x2$4 1154*12
x x =0 x =0
172 1
= max {y,(x,)+ max_ [g,(x)]}
4—1;;0 tfszx—xi

x. =0 x =0
2 1

= |
—Irg(gfzigz(xzﬁ max - [g(x,)]]
2 zl$4—.»2

=max{g,(0)+/,(4),y,(1)+/,(3) ,g,(2) +/,(0) |
=max|5+/,(4),104/,(3) ,15+/,(0) }
£,(20),£,(19) ,£,(16) ,f,(11) ,f,(4), £,(20),£/,(19) ,f,(18) ,£,(16) ,f,(18) ,f,(11) .f,
(10),£,(7) .f,(4) .f,(3) .f,(0)
£,(20)= rgjjo%gl(x, ) =g, (4)=13

x, =4
f,(19)=¢g (4)=13 x, =4
Sf,(18)=¢g (4)=13 ¥, =4
f,(16)=¢g (4)=13 x, =4
f,(15)=¢g (3)=11 %, =3
f,(12)=¢g (3)=11 % =3
f(11)=g (3)=11 x, =3
£,(10)=¢,(3)=11 %, =3
S(D=g,(2)=17 x, =2
fi(d)=g,(2)=17 x, =2
f,(3)=g,(11)=4 %, =1
£(0)=g,(0)=2 %, =0
f(2)=g,(1)=4 v =1

£,(19)=max {5+f,(19) ,10+f.(18) ,15+f,(15) ,20+f,(10) ,24+f (3) |
=max{5+13,10+13,15+11,20+11,24+4/
=max|18,23,26,31,28} =31
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£,(20)= max {5+f,(20) ,10+f (19) ,15+f,(16) ,20+f,(11) ,24+f (4) |

=max{5+13,10+13,15+13,20+11,24+7 |
=max{18,23,28,31,31}| =31
x,=3 x =4

2 2

£,(16)=max {5+f,(16) ,10+f (15) ,15+f,(12) ,20+f,(7) ,24+/,(10) |

=max{5+13,10+11,15+11,20+7,24+2}
=max{18,21,26,27,26} =26
x,=3
£,(11)=max {5+f,(11) ,10+f,(10) ,15+f,(7) ,20+f,(2) |
=max{5+11,10+11,15+7,20+4}
=max{16,21,22,24} =24
x,=3
£,(4)=max{5+f,(4) ,10+/,(3) ,15+f,(0) |
=max{5+7,10+4,15+2}
=max{12,14,17} =17

x,=2.

£,(20)= max | 8+£,(20) ,12+/,(19) ,17+4£,(16) ,22+,(11) ,19+f,(4) |

=max|8+31, 12431, 17427 22424 19+17 |
=max| 39,43 ,44 46,36 =46
%, =2,x; =3,x: =2,

max z=/,(20)= 46

10. 14 , 1017
, 6
10-17
1 2 3
2 3 4
80 130 180
[ ] x 9x2 5‘x3 9

max z=80x, +130x,+180x,
2x1+3x2+4x3$6

X%, X, BO,x1 1%, 5,
, L6, £(s)

n

£,(6)=_  max { 180x3+2x max 41‘%(809c1+1309¢2) !

2x +3x_+4x <6 +3x_<6—
2 3 2

¥ v, =0 x 2. =0
1273 1"

=max { 180x,+/,(6-4x,) |
=max{f,(6),180+f,(2) !
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e —

£.(6),

£,(6)= m:

+3x
1

Xy

2

=max|f,(6),130+f.(3) ,260+f,(0) |

1=, mas180x, 41301, | =

Xy

=max{ 130x,+f,(2-3x,) | =£,(2)

x| 809¢1+130x2 }
7<6

=0

=0

£,06)  £,(2),
Sfi(w)= 2rxnagliv(SOxl )=80[ w/2]

x =0
1

£.(6)=80x3=240 (x, =3)
£(3)=80x1=80 (x,=1)
£.(2)=80x1=80 (x,=1)
£.(0)=80x0=0 (x,=0)

1,(6)

2x <6-
1

=0
X0y

. :oé)l(,zi 130x,+f,(6-3x, ) |

2x

1

=0
Xy

£,(2)
= max {80x,+(130x,) }

max {80x, +130x, |
<23,

£,(0).£,(2) .f,(3) .f,(6)

£,(6)=max|240,210,260} =260 (x,=0,x,=2)
f2(2)=80 (x1=1,x2=())
£,(6)=max {260,260} =260
I :xl* :0, %::2, x::()
H:x::l, gc;:()7 x;=1
260.
10. 15 AB.C |
0.40.0. 60.0. 80, 0. 40x0. 60x0. 80=0. 192.
9 2
1018 ,
10 - 18
S | . ;
0 0. 40 0. 60 0.80
: 0.20 0. 40 0.50
2 0.15 0.20 0.30
[ 1] i s, . N )
p(x,) k
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Pt
3
minz = Hpi(xl)
i=1
% +x, 4, =2, %, =0
fi(s)= Osrrrl:gxk[pk(xk)xjfkﬂ(sk_xk) J, k=3,2,1
f(s,)=1
9 83 (S3=0’1’2) C’
fi(s)= rrn:in[p3(x3)><0. 4x0.6]
E
10-19
10-19
x P3(x3) ) .
’ f3(33) X,
53 0 1 2 ’
0 0.8 0.8 0
1 0.5 0.5 1
2 0.3 0.3 2
, S, (s,=0,1,2) B,C,
f,(s;)= min [p,(x,)%f,(s,~x,) ]
2 2
10-20
10-20
. pa(5y) L5,
£,(s,) x,
i) 0 1 2
0 0.6x%0. 8 0. 6x0.8=0. 48 0
1 0.6x0.5 0.4x0. 8 0.30 0
2 0.6x0.3 0.4x0.5 0.2x0. 8 0.16 2
,  s,=2 , AB.C,
£,(2)= min [p (x,)%f,(2x,) ]
2
10-21
10-21
%, .
0 1 2 1(2) x,
Sl
2 0.4x0.016 0.2x0.3 0. 15x0. 48 0. 06 1
x =1,x, =02, =1,£(2)=0.06

A 1 ,B ,C 1
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=

0. 2x0. 6x0. 5=0. 06.

10. 16 s ( : ) 10 -22
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10 —22
1, 1, 15 1, Js Js
3 10 5 2 9 11
8 12 9 6 5 2
(1]
PR PR PO P P |
(2105 29l 42:;53 102 95116
8 12 9 6 5 2
6 8 9 12 5 2
J, =) —l—)—)—l
44
10.17 a=1,T=2, 10 -
23
10 -23
0 1 2 3 4 0 1 2 3 0 1 2
20 19 18 16 14 25 23 22 20 27 24 22
4 4 6 6 8 3 4 6 7 3 3 4
25 27 30 32 35 27 29 32 34 29 30 31
0 1 0 2 3 4 5 6
28 26 30 16 14 14 12 12
2 3 2 6 6 7 7 8
30 31 32 30 32 34 34 36
[ ) a-1,T=2.n=5
[,’(t) J 5
Oj(t) .] t 5
O :
gty t J 5
X (1) ¢ () j
R:1(0)=0,(0)=C,(1) +g,, (1)
gj(t)Zmax
K:I(1)=0,(1) +g,,(1+1)
“K”  keep , ,“R”  Replacement
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e —

£ (D=0, j=1.2,55 1=1,2, -1
J=5
R:15(0)=-05(0)=C5(2)+1 « g,(1)
g,(1)=max

K:I(1)-05(t) +g (1+1)

, (l)zmaX_R;30—2—3l=—3— -
s | K:26-3=23
x (1)=K
[R:30-2-31=-3]
g (D=l gy |8
x(2)=K
. (3):max_R;30—2—34=—6_ 13
s | K:20-7=13
x,(3)=K
[R:30-2-35=-7]
g()=max) g6 =0
x (4)=K
[R:30-2-36=-38]
g5(6):max_K:12_8=4 =4
x,(6)=K
j=4
[R:14(0)—04(0)-C4(t)+g5(1)}
g,(1)=max
K:1,(1)-0,(t)-g (1+1)

[ R:28-2-30+23=19]

g4(1)=max_1<:24—3+18:39 =¥
x,(1)=K
R:28-2-32423=17]
gl2)=max) e300
x,(2)=K
R:28-2-32423=17]
G=m]  tegre=16 |
x,(3)=R
[R:28-2-34+23=157
g3 )= ma)  raso =1
j=3
[R;I;(O) —0,(0)~C,(1) +2,( 1)}
£,(1)= mas
K:1,(1)=0,(1) +g,(1+1)
e max[R:27—3—29+39=34] _
’ K:23-4+29=48

x (1)=K
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R:27-3-30+39= 33:' _

2)=me
&(2) de[K;18—6+17=29

x,(2)=R
4)= max
&) [K; 14-7+15=32

x3(4)=R

R:27-3-34+39= 29:' B

R:1,(0)-0,(0)-C,(1)+g,(1)
g,(1)= max|: » }

K:5, (1) =0,(1) +g,(1+1)

(e ma2532TH8=43]
max =
& K:19-4+33=48
x,(1)=K

R:25-3-32+48= 38:' _

3
EZmN| 4 14 6129-37

R:1,(0)-0,(0)-C (1) +g,(1)
g,(1)=max
K:1,(1)-0,(t)+g,(1+1)
R.20-4-30+48=34
g,(2)=max =
K.16-6+38=48
x(2)=K
48, , 10 - 24.
10 - 24
1 2 3 4 5
2 3 1 2 3
K R K K K
10. 18 10-25 s
b 1 b
10 -25
L
1 2 3 4 5 6
J
1 0 10 20 30 40 50
2 12 0 18 30 25 21
3 23 9 0 5 10 15
4 34 32 4 0 8 16
5 45 27 11 10 0 18
6 56 22 16 20 12 0




i

£,(2,4)=d_ =10
£,(3,4)=d =20
,(4,6)=d, =30
£,(5,4)=d, =40
[,(6,$)=d, =50

k=1

1

£(2,431)=/(3,¢)+d,,=20+9=29
F(2,141)=f,(4,0)+d,,=30+32=62
£,(2,151)=/,(5,0) +d_, =40+27=67
£,(2,161)=1,(6,¢)+d,=50+22=72
£,(3,121)=/,(2,¢) +d,, =10+18=28
£,(3,141)=/(4,¢)+d, =30+4=34
£,(3,151)=1,(5,¢)+d,=40+11=51
£(3,161)=1,(6,p)+d_=50+16=66
£ (4, 121)=1(2,4)+d,, =10+30=40
F(4,131)=£(3,$) +d,, =20+5=25
f(4,150)=/,(5,0)+d,, =40+10=50
f,(4,161)=1,(6,¢)+d_=50+20=70
£,(5,120)=1,(2,¢)+d, =10+25=35
£,(5,131)=/,(3,¢) +d, =20+10=30
£,(5,141)=f(4,b)+d, =30+8=38
f(5,161)=£(6,p)+d  =50+12=62
£,(6,121)=/(2,4)+d, =10+21=31
£,(6,131)=/.(3,4)+d, =20+15=35
[(6,141)=F,(4,0)+d, =30+16=46
£,(6,151)=1.(5,4)+d, =40+18=58

|

[ ] ] ] 9 n (n:17273$495)

1 N,=1{2,3,4,,i,i+1,---,n|
S i SCN,
, (¢,5) ,

J,(i,8) 1 k

fGiss)=minls,_ (j,8/1ji+d,],

jes
k=1,2,---,5,i=2,3,---,6,SCN,
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k=2 1 , (
£,(2,13,41)=min{f,(3,{4])+d,,.f,(4,{3})+d,,}
=min|34+9,25+32} =min{43,57} =43
p,(2,13,4})=3
£,(2,13,50)=min{f,(3,{5})+d,,.f,(5,13})+d,}
=min{51+9,30+27} =min|{ 60,57} =57
p,(2,13,51)=5
£,(2,13,61)=min{f,(3,{6})+d,,,f,(6,{3})+d,}
=min|66+9,35+22} =min|{ 75,57} =57
p,(2,13,61)=6
£,(2,14,50)=min{f (4,151 )+d,.f,(5,14})+d,}
=min{50+32,38+27| =min| 82,65} =65
p,(2,14,51)=5
£,(2,14,61)=min{f,(4,161)+d,,.f,(6,14])+d |
=min{70+32,46+22| =min| 102,68} =68
p,(2,14,61)=6
£,(2,15,61)=min{f,(5,161)+d,,.f,(6,15])+d,,!
=min|62+27,58+22| =min|{ 89,80} =80
p,(2,15,61)=6
£,(3,12,41)=min{f (2, {4} )+d,,,f,(4,12})+d }
=min|62+18,40+4} =min | 80,44} =44
p,(3,12,51)=5
£,(3,12,61)=min{f,(2,{61)+d,,.f,(6,{2})+d,}
=min{72+18,31+16} =min|{ 90,47 | =47
p,(3,12,61)=6
£,(3,14,50)=min{f,(4,{5])+d.f,(5,14})+d}
=min{50+4,38+11} =min{54,49} =49
p,(3,14,51)=5
£,(3,14,61)=min{f (4,16} )+d.f,(6,{34})+d_|
=min|70+4,46+16} =min| 74,60} =60
p,(3,14,61)=6
£,(3,15,61)=min{f (51,{6})+d, f,(6,{5])+d|
=min|{62+11,58+16| =min| 73,74} =73
p,(3,15,61)=5
£,(4,12,31)=min{f (2,{3})+d,, ,f,(3,{2})+d,,}
=min}29+30,28+5} =min{59,33}| =33
p,(4,12,31)=3
£,(4,12,50)=min{f,(2,{5])+d,,.f,(5,{2})+d,}
=min]|67+30,35+10} =min{97,45| =45
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T

p,(4,12,51)=5
£,(4,12,61)=min{f (2,16} )+d,, .f,(6,{23})+d,, |
=min{72+30,31+20} =min{ 102,51} =51
p,(4,12,61)=6
£,(4,13,50)=min{f,(3,{5})+d,,.f,(5,{3})+d,}
=min{51+8,30+10} =min{ 56,40} =40
p,(4,13,51)=5
£,(4,13,61)=min{f (3,{6])+d,,.f,(6,{3})+d}
=min{66+5,35+20} =min{ 71,55} =55
p,(4,13,61)=6
£,(4,15,61)=min{f (5,{6])+d,,.f,(6,{5})+d}
=min{62+10,58+20} =min{72,78} =72
p,(4,15,61)=5
£,(f512,31)=min{f (2,{31)+d,,f,(3,{2} ) +dt
=min{29+25,28+10} =min| 54,38} =38
p,(5,12,31)=3
£,(5,12,41)=min{f,(2,{4})+d.f,(4,12} ) +d}
=min{72+25,31+12} =min|{ 97,43} =43
p,(5,12,61)=6
£,(5,13,41)=min{f (3,14} )+d.f,(4,13})+d}
=min{34+10,25+8} =min{44,33} =33
p,(5,13,41)=4
£,(5,13,61)=min{f (3,{6})+d,,f,(6,{3})+d}
=min{66+10,35+12} =min|{76,47} =47
p,(5,13,61)=6
£,(5,14,61)=min{f (4,{6})+d, f,(6,{4})+d}
=min{70+8,46+12| =min{ 78,58} =58
p,(5,14,61)=6
£,(6,12,31)=min{f,(2,{3])+d,.f,(3,{2})+d,,}
=min{29+21,28+18} =min|{50,43} =43
p,(6,12,31)=3
£,(6,12,41)=min{f,(2,{4])+d,.f,(4,{2})+d,}
=min{62+21,40+16} =min{ 83,56} =56
p,(6,12,4})=4
£,(6,12,50)=min{f,(2,{5])+d,.f,(5,12})+d}
=min{67+21,35+18} =min{88,53} =53
p,(6,12,51)=5
£,(6,13,41)=min{f,(3,{4])+d, .f,(4,{3})+d,}
=min{34+15,25+16} =min{49,41} =41
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p,(6,13,4])=4
£,(6,13,50)=min{f,(3,15])+d,,.f,(5,13] ) +d,,|
=min{51+15,30+18} =min{ 66,48} =48

»,(6, %3 51)=5
£,(6,14,50)=min{f (4,15])+d,.f,(5,14])+d,,|
in{50+16,38+18} =min{66,56} =

p,(6,14,51)=5

k=3 1 s ( ) i

£.(2,13,4,50) =min {£,(3,14,5})+d,,.f,(4,13,5} ) +d,, .f,(5,13,4] ) +d,, |

=min{49+9,40+32,33+27| =min|{58,72,60} =58
p,(2,13,4,51)=3

£,(2,13,4,6})=min {£,(3,14,6})+d,,.f,(4,13,6})+d,, .f,(6,13,4] ) +d_|

=min{60+9,55+32,41+22} =min{69,87,63} =63
p.(2,13,4,61)=6

£.(2,13,5,60)=min {£,(3,15,6})+d,,.f,(5,13,6} ) +d_, .f,(6,13,5] ) +d,, |

=min{73+9,47+27,48+22} =min{82,74,70} =70
p(2,13.5.61)=6

£(2,14,5,61)=min [£,(4,15,6] )+, f,(5, 14,6 ) +d_,.f,(6,14,5]) +d,, |

=min|72+32,58+27,56+22| =min|{ 104,85,78} =78
p,=(2,14,5,6/)=6

£.(3,12,4,50) =min {£,(2,14,5})+d,,.f,(4,12,5} ) +d,,.f,(5,12,4} ) +d_ |

=min|65+18,45+4,48+11| =min 83,4959} =49
p,(3,12,4,51)=4

£.(3,12,4,6})=min {£,(2,14,6})+d,,.f,(4,12,6} ) +d,, .f,(6,12,4] ) +d_|

=min{68+18,51+4,56+16} =min{56,55,72} =55
p,(3,12,4,6])=4

£,(3,12,5,60)=min 1£,(2,15,6})+d,,.f,(5,12,6] )+d_,.f,(6,12,5] ) +d_,|

=min{80+18,43+11,53+16} =min|98,54,69} =
p,(3,12,5,6})=5

£.(3,14,5,60)=min [£,(4,15,6)+d, .f,(5,14,6)+d_.f,(6,14,5)+d_]

=min{72+4,58+11,56+16} =min|{76,69,72} =69
p.(3,14,5,6/)=5

£,(4,12,3,50) =min {£,(2,13,5})+d,,.f,(3,12,5} ) +d,, .f,(5,12,3} ) +d_, |

=min{57+30,46+5,38+10}
=min{87,51,48}
=48

p(4,12,3,51)=5

£,(4,12,3,61)=min {£,(2,13,6})+d,,,f,(3,12,6} ) +d,, .f,(6,12,3} ) +d,,]|

=min{57+30,47+5,43+20| =min{87,52,63| =52
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pi(4,12,3,61)=3
£(4,12,5,60)= min [£,(2,15,60) +d, f,(5,12,6] )+, f,(6,12,5] ) +d, |
=min {80+30,43+10,53+20} =min{ 110,53,73} =53
p(4,12,5.61)=5
£(4.13.5,60)= min [£,(3,15.6])+d,, /(5. 13,61 ) +d,, (6, 13,51 ) +d,, |
= min|73+5,47+10,48+20] =min| 78,57 68} =57
pi(4,13.5.61)=5
£,(5,12,3,4} )=min {£,(2,{3,41)+d,. .f,(3,{2,4} ) +d , ,f,(4,12,3} ) +d |
=min {43+25,44+10,33+8} =min | 68,54 ,41} =41
p.(5.12,3,41)=4
£,(5,12,4,61 )=min {£,(2,{4,61)+d, .f,(4,{2,6})+d,,,[,(6,{2,4})+d |
=min{68+25,51+8,56+12} =min{93,59,68| =59
p.(5.12,4.6])=4
£(5.12,3.61 )= min [£,(2,13.6] )+, (3, 12.6] )+, f,(6,12.3] ) +d, |
=min{57+25,47+10,43+12} =min{82,57,55} =55
p.(5.12.3.61)=6
£,(5,13,4,61 )=min {£,(3,{4,61)+d.f,(4,{3,6})+d,,[,(6,{3,4})+d !
=min{60+10,55+8,41+12} =min{70,63,53} =53
p.(5.13.4.61)=6
£,(6,12,3,4} )=min {£,(2,{3,41)+d, .f,(3,{2,4} ) +d, ,[,(4,12,3} ) +d |
=min{43+21,44+15,33+16| =min|{ 64,59,49} =49
p,(6,12,3,4])=4
£,(6,12,3,50 )=min {£,(2,{3,5})+d,.f,(3,12,5} ) +d,, .f,(5,12,3} ) +d_ |
= min| 57421 ,46+15,38+18) =min| 78,6156 =56
p,(6.12.3,50)=5
£,(6,12,4,50 )=min {f,(2,{4,5})+d, .f,(4,12,5} ) +d,.f,(5,12,4} ) +d_ |
=min{65+21,45+16,48+18! =min|{86,61,66} =61
p,(6,12,4,5)=4
£,(6,13,4,51 )=min {f,(3,{4,5})+d,.f,(4,13,5} ) +d,.f,(5,13,4} ) +d}
= min|49+65,40+16,33+18] =min|114,56,51| =51
p,(6,13,4,5/)=5
k=4 s :
F(213.4.5.60 )= min 1£,(3,14,5.6] )+, of,(4.13.5.60 ) +d,, £,(5. 134,61 ) +d, £,(6.13.4,
51)+d,t
=min{69+9,57+32,53+27,51+22} =min{78,89,80,73} =73
p,(2,13,4,5,6/)=6
£,(3,12,4,5,61)=min {£,(2,1{4,5,61)+d,,,f,(4,12,5,61)+d,,f,(5,{2,4,6})+d_,[,(6,12,4,
51)+d,|
=min|78+18,53+4 ,59+11,61+16} =min|96,57,70,77} =57

1 i

’
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p,(3,12,4,5,6f)=4
f(4,12,3,5,61)=min {£,(2,{3,5,61)+d,,.f,(3,{2,5,61)+d,,./,(5,12,3,61)+d,,,[,(6,12,3
IR
=min{70+30,54+10,55+10,50+20} =min { 100,64 ,65,70} =59
p.(4,12,3,5,6/)=3
£,(5,12,3,4,6} )=min {£,(2,{3,4,6} ) +d,.,f,(3,12,4,6])+d,.f,(4,12,3,6})+d,.,/,(6,{2,3
41)+d !
=min{63+25,55+10,52+8,49+12} =min{88,65,60,61}| =60
p.(5,12,3,4,61)=4
£,(6,12,3,4,5} )=min {/,(2,{3,4,5} ) +d, ,/,(3,12,4,5 ) +d,.f,(4,12,3,5}) +d,.,/,(5,12,3
4})+d |
=min{58+21,49+15,48+16,41+18} =min{79,64,64,59} =59
p,(6,12,3,4,5{)=5
k=5 1 , , 1 :
£(1,12,3,4,5,6} )=min {£,(2,13,4,5,6])+d,, ,/,(3,12,4,5,6})+d, .f,(4,12,3,5,6})+d, .f,
(5,12,3,4,61)+d,,,/,(6,12,3,4,5} )+d |
=min|73+12,57+23,59+34,60+45,59+56
=min|85,80,93,105,105} =
p(1,12,3,4,5,6/)=3

P,(3, {2,4,5,6})
Py(4,12,5,61)=
Py(5,12,61)=6
P(6,121)=2

1-2—-6—5—4—3—1

80( ).
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U; r ’ U.\ v: ’
P T T P s v,
(1) v, P (0,0), T c]_:+oo,kj:M(M D
2 P (n.0) o
v c.
j j

=min | b
¢ m1n1lj,lk+wk],

c.=c +w,., k.=k, k
ik Tk J J
(3) T v, oL P :
( D V. vV .V ) P , , (2).
2.
D V. V, s Ford-Fulkerson

S ( £ f ). D

, 9.
Ford-Fulkerson
(1) v (0,+%) 0
(2) v, v, v
D (1)i,1)/_) ,fl,/,<cij, v, (1)L,,l(vj)).
= mi —f !
l(v])— mm{l(v/) . fy,, .
f,.j.=ci/,, v, .
©) (v/_,vi) ,j;,>0, v, (—vi,l(v/_) ).
l(uj)=min{l(vl_) ,fji}.
Jii=0, v, :
v v, 0.
; i

(3) (2) :
@ v, , v, My (4);

@ 9 b 9
(4) 0=l(v) ( o 2 )

fér+0(vi’vj) E,uf
fi= f;]—@(vi,vj) eun
.’j(”i’",’) EM
, £ (D
S HEEIB2E

11.1
(1) 7,6,5,4,3,2.

(2) 6,6,5,4,3,2,1.

(3) 6,5,5,4,3,2,1.

(1 L ;
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2q

Y d(v)

veV

Zd(v) =7+6+5+4+2 =27

(2) 5,3,1, 3, s
(3) 7 , ,

d(v)=6, d(v,)=5, d(v,)=5

d(v,)=4, d(v)=3, d(v)=2, d(v)=1

G . 6 ( v)v, v, e,, U, 1,
v, s )0, v,,0, 4
G(V,E) s v, 0, ,0,,0, v,,0, , v,
d(v,)=5, o, v,
S0, Vs 4V, v ,0,,0 S CANS 3, d(v,)=2
b
11.2 DU,y RN U, Vg U Uy
SV Uy ,
[ 9 9 s 9 s s

d(v)=2, d(v,)=d(v)=4
d(v,)=d(v)=d(v,)=d(v,)=5, d(v,)=d(v,)=6

v, v, v, v 5 , d(v,)<8-5=3, d(v,)=5
, U, 5 s V., V0,0,
3 s 11-1.

Vg&
Vs

1-1
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(1 (D
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) (v,,0,,0,), e,.
@ (v,,0,,0,) e,.

®© @
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€1,€49,€6:€5:€95€ |

e ,e € ! €

%
%
%
fe, ,e
%
%
%

CRCRSNONGRONTNCNC)

17€49€6965:€95€15€, ] 15°
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e
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[ ] (a) , 11-7.
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e e €13
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vy S
11-7
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11-8
{613,615,63,89,61(),65,617E
1+142+2+34+3+4=16
11-9
(I , -(
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, 11-10
€ o (Db o (N ()i (b () Cr2p () Cisp (Db o ()i (10 |
OO~~~ =0 ~O3~1-5+
11-10
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1. ( CPM-Critilal Path Method) ( )
(PERT—Program Evaluation and Review Technigue)
, .PE
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12-2
i J Ty Ty T, T, TF
1 2 7 0 7 1 8 1
H 1 3 5 0 5 0 5 0 *
2 4 0 7 7 9 9 2
m 2 5 3 7 10 8 11 1
E 2 7 5 7 12 9 14 2
B 3 4 4 5 9 5 9 0 *
G 4 5 2 9 11 9 11 0 *
L 4 8 7 9 16 10 17 1
A 5 6 3 11 14 11 14 0 *
6 7 0 14 14 14 14 0
6 9 0 14 14 17 17 3
F 7 10 5 14 19 14 19 0 *
8 9 0 16 16 17 17 1
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125;© 70,70;@ 81,98;® 93,110; @ 118,135;10 130, 130; @ 123,140; @ 145,145;13 147, 147; @
152,152.
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C ¢
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B 8 30 4
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=min{5,7,5}|

=5
T,(1)=min{T,(2)-T(1,2),T,(3)-T(1,3)}

=min{8-8,5-4}
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105 51 255 3
120 47 270 1
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150 30 1 000
@ ( )
® A=1.6 ,
©n=0.9
(3) s c=234
W, 13-3
13-3 W,
A qu
c=1 c=2 c=3 c=40 c=5
0.1 0.1111 0.0101 0.001 4 0. 000 2 0.0000"
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0.7 2.3333 0.960 8 0.547 0 0.357 2 0.2519
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S 3
w0 10 9
3373
E(S,)>E(S;)>E(S))
S,
16. 17 S 1619,
16-19
0, 0, 0,
A, 3 7 3
A, 6 5 4
A, 5 6 10
[ ] ,
min{3,7,3} =3, min{6,5,4} =4, min{5,6,10} =5
4] 42 43
mAin{mOin[a(A,Q) 1t =min{3,4,5} =3
16 —20.
16 - 20
0, 0, Q, minf &(4;,0) ]
A, 3 7 3 3
A, 6 5 4 4
A, 5 6 10 5
N mAin{rrbin[a(A,Q)] } = 3
A,
A,.
16. 18 16. 17
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=

max{3,7,3} =7, max{6,5,4} =6, max{5,6,10} =10
A Ay A

m/lin{mélx[a(A,Q)] {=min{7,6,10} =6

16 —21.
16 -21
0 0. 0 L4, 0)]

A, 3 7 3
A, 6 5 4 0
n 5 6 10 10

N m}n{mgx[a(A,Q)]fz 6

A,
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max z =8x +6x, =f, max z, =8x +10x, =/,

max z, =5x +5x, =f, max z, =5x +6x, =f,
dx, +3x, <45 dx +6x, <45
2%, +5x,<30 2%, +4x, <30

x],xZBO xl,xZBO

2. , ,
Q HERFIFERE D
17.1 4
, , , A,B
, 171
(D .
(2) 5L, , 5o f
17 -1
1 2 3 4
A 4 3 6 5 45
B 2 5 4 3 30
( 1y 8 6 10 12
/( 1y 5 5 6 4
[ 1 (D 6 17 -2.
17 -2
I I I v v Vi
1,2 1,3 1,4 2,3 2,4 3,4
I I
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I
max z =8x +12x =f
max z, =5x +4x, =f,
dx, +5x, <45
2%, +3x,<30
%, ,xZBO
\Y
max z, =6x +12x,
max z, =5x +4x,
3%, +5%, <45
Sx,+3x,<30
%, ,%,=0

(2)

v
max z, =6x +10x,
max z, =5x +6x,
3x +6x, <45
Sx,+4x, <30
%, ,xZBO
Vi
max z, = 10x, +12x,
max z, =6x +4x,
6x, +5x, <45
4x +3x,<30
%, ,%,=0
17-3
17-3

90 90 108 75 108

108

58.93 56. 25 56. 25 45 38.44

45

17.2

[ ] £,(2)

f,(x)=min{4x +6x, |

f,(x)= max { 3x, +3x, !
2x] +4x2 <14
6x1+3x2 <24

x,=0,x,=0

Uiy =aof,(x)—a,f,(x)
f?=minf1(x)= 0, f2=maxf2(x)= 13

£ =fG)=0, f =f(x7) =24
13 24

2

=, o, =—
37 c 37

U= = () ¥ onf ()

13 24 1
= —5(4901 +6x2)+ﬁ( 30, +3x,)= E(20x1—6x2)

@,

%, 4.x, 0,
U(x)= U(4.,0)= - (20x4-6x0) = 22
ax TR =P = T 37

17.3

’
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S, (%)= max{4x +4x |
f,(%)= max{x +6x, |
3x,+2x, <12
2y +6x, <22
x,=0,x,=0

[ 1 A=f(")=£(2,3)=4x2+4x3=20

11 11
0 2 y= _ _
fa=f,(x )—fz(o,?) —0+6><?—22

F=(f )= (20,22)
P=2
mink(x)= | [f,(x) 1+, AT 7
= [ (4x,+4x,-20) " +(x +63,-22)*] 7

x],xz 5

{2(4x1+4x2—20) X4+2(x +6x,-22)=0
2(4x, +4x,-20) x4+2(x +6x,-22) x6=0

x =1.45, «x,=3.18

S, =4x1.45+4x3.18=18.52,f =1. 45+6x3. 18=20. 53
17.4

max z, =4x +6x2

max z, =7. 2x +3. 6x,
%, <4
%, <5
3x]+2x2$16

%, =0,x,=0

[ ] l: X, , x, 6,x
x,=2, x,=5, z =38
2; xl s
x, =4, x,=2, z =36
,wl=w2=0.5,

max z=0. 5(4x +6x,) +0. 5(7. 2% +3. 6x,)= 5. 6x +4. 8x,
0.5(4x, +6x,~z )=0.5(7.2x +3.6x,~z, )= 0
0.5(4x, +6v,-38) 0. 5(7. 2x,+3. 6x,-36)= 0

-1.6x +1.2¢,=1, xeR
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S 143
xl—ﬁ, xz—ﬁ
17.5 ., B A
B, B, B, B,
B, L L 1]
7 3 5
B,[7 1 3 2
1 1
Bl 3 by
1
B,|5 EY 2 1
[ ] ,
FEE N
7 3 5
7 1 3 2
A= 1 1], n=4
R
s Lo
L 2 J
(A-4D)w=0,1
4 L1
73 5 [,
7 -3 3 2 v,
3o+ o3 o -0
3 2 || "
1 w,
5 o5 2 3

w =0.06, w,=0.49, w =0.16, w,=0.29
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18.1~18.6
18.7 181 12 A B
(D A , B ,
(2) 8~12 B , A ,
18-1
1 2 3 4 5 6 7 8

A 5 8 11 2 4 7 12 | 3

B 5 9 4 3 7 6 9 4
[ ] (1) A 9 B ’
1) i=1,k=0.
2) b

t,:min{Al ’A27'”7AuvBl 532"" 5Bn}
3 1=4A, i C'i=C'+1;
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18
t =B, J n—k
4) 4, B ,
5) 2),
1=1,k=0,

o
4 1
i=1,k=0, 4,
A Ay Ay A
ol
_ .{5, 8, 11, 4, 7, 12,
! =min
r s , 4, 7, 6, 9, 4
[ N
B, B, B, B;

’

, k:=k+1.
j.
Ay Ay Ag Ay A, A,
ol
6, 10
4, 5, 8, 9, 4 }:
B, B, B, B, B,
L I
All
|
3, 9, 3, 6, 10
5, 8, 9, 4 }
1
Bll

4—10—8—>5—1—11-2—-7—-6—9—-12-3

2+3+43+4+5+6+8+12+7+9+10+11+4=84.

(2) 1~7 ,

8~12

4—5—1-2—7—6—3—8—12—-9—11—-10.

49+4+4+(3+9+3+6+10)= 88.

8~12 s
31+4+49+4=88.

8—12—-9—11—10—4—>5—>1-2—>7—6—3.

18.8 4 .]],Jz,.]37-]4, 3 A’B’C
]872 ’ ’
18 -2
Ji ) Js A
A 5 10 9 5
B 7 5 7 8
C 9 4 5 10
(1]
(1)
(l] (12 (l"
M=|b b, b
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18-3
18-3

(2,3) 20.6+14.3-.5=26.5 (4,9) 8.1+23.4-15.6=15.9
(2,4) 20.6+18.1-16.1=22.6 (4,8) 8.1+19.7-11.7=26. 1
(2,5) 20.6+18-7.1=31.5 (4,10) 8.1+26.2-18.4=15.9
(2,6) 20.6+15.5-18.9=17.2 (5,6) 18+15.5-12. 1=21.4
(2,7) 20.6+24.1-11.1=33.6 (5,7) 18+24. 1-6.7=35. 4
(2,8) 20.6+19.7-17.7=22.6 (5,8) 18+19.7-10.6=27. 1
(2,9) 20. 6+23.4-13.9=30. 1 (5,9) 18-23.4-8=33.4
(3,10) 20. 6+26.2-15.3=31.5 (5,10) 18+26.2-10. 1=34. 1
(3,4) 14.4+8.1-8. 1=14.4 (6,7) 15.5+24. 1-14=25.6
(3,5) 14.4+18-3.6=28. 8 (6,8) 15.5+19. 7-5=30. 2
(3,6) 14.4+15.5-10.1=19.8 (6,9) 15.5+23.4-11.4=27.5
(3,7) 14.4+24.1-10=28.5 (6,10) 15.5+26.2-13.9=27. 8
(3,8) 14.4+19.7-10.8=23.3 (7,8) 24.1+19.7-10.2=33.6
(3,9) 14.4+23.4-10.4=27. 4 (7,9) 24.1+23.4-3.6=43.9
(3,10) 14.4+26.2-13=27.6 (7,10) 24.1426.2-4.1=46.2
(4,5) 8.1+18-11.4=14.7 (8,9) 19.7+23.4-7=36. 1
(4,7) 8.1+24.1-16.6=15.6 (8,10) 19.7426.2-9.2=36.7
(4,6) 8.1+15.5-8=15.6 (9,10) 23.4+26.2-2.8=46.8
C-W , s(i,)) , i, Di

’®i j 1 ’
(9,10)—(7,10)—(8,9)—(5,7) —(2,5) —~(6,8) —(2,3) —(4,6)
46.8,46.2,36.1,35.4,31.5,30.2,26.5,15. 6.

1—-3—52—>5>7—-10—>9—8—6—4.

Z=2(20.6+14. 4+8. 1+18+15. 5+24. 1+19. 7+23. 4+26.2) - (46. 8—46.2—36. 1-35. 4-31. 5-30. 2—
26.5-15.6)=71.7

(2) ) 181 , 12710861, ,
“yr , 153255571098

6—4—1.
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y
20 2(5,20)
19 7(16,18
18 (16.18)
:Z (10, 5, X 10(20,17)
15 \\///
14
13
12 3(8,12)
1
10
9
8 8(18.8)
5
6
5
4
3
2
1
0l 1 23 45678 91011121314151617181920 x
18-1
(3) M , ;
¢, =¢,,b <b,, 1
a, =a,,b<b,,
(4) , (2)
( ) ). ,
, Ji—l—)— ), 40.
18.9 10 , 184 ,
(1) C-wW
(2) Norback  Love
(3) 9’ ’
18-4
1 2 3 5 6 7 8 9 10
x 0 5 8 10 15 16 18 18 20
y 0 20 12 15 4 18 8 15 17
[ 1 () , 18-5
c.=c.( i),
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18-5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 0 | 20.6 | 144 | 8.1 18 | 15.5 | 24.1 | 19.7 | 23.4 | 26.2
2 206 | 0 85 | 16.1 | 7.1 | 18.7 | 1.1 | 17.7 | 13.9 | 15.3
3 14.4 | 8.5 0 8.1 | 3.6 | 10.1 | 10 | 10.8 | 10.4 13
4 8.1 | 16.1 | 8.1 0 1.4 | 8 16.6 | 11.7 | 15.6 | 18.4
5 18 | 7.1 | 3.6 | 1.4 ] 0 2.1 6.7 | 106 | 8 10. 1
6 15.5 | 18.7 | 10.1 8 12. 1 0 14 5 1.4 | 13.9
7 2.1 | 1.1 ] 10 | 16.6 | 6.7 14 0 10.2 | 3.6 | 4.1
8 19.7 | 17.7 | 10.8 | 11.7 | 10.6 | 5 10.2 | 0 7 9.2
9 23.4 | 13.9 | 10.4 | 15.6 | 8 1.4 | 3.6 7 0 2.8
10 26.2 | 153 | 13 | 18.4 | 10.1 | 13.9 | 41 | 9.2 | 2.8 0
T , , 1—j—1(>2,--,10),
(n-1) ,
s(i,j)= ¢ e, =, i,j7#1
(i,)) (i,j#1)
c(1,3)+c¢(3,2)+c(2,5)+c(5,7)+c(7,10) +c(10,9) +¢(9,8) +c(8,6) +c(6,4) +c(4,1)
= 14. 4+8. 5+7. 1+6. T+4. 142, 8+7+5+8+8. 1=71.7
18.10 , 3 2 , 18-6 .
1,23 (
) 7,8 09, . (
YL 45~60 ,
186
1 2 5
[ 4] (12 10 8] K1
2 8 8 6 10 6
12 4 6] 4] 2
6 4 6 M M 4
14 2 8] M| M <6
10 6 < <7
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[ 1 (D i j %, ,
(0) (0) (0) ) _ (0) _ (0) _ (0) _ (0) _
Xy =10,x T3 _6’ X3 _6’ 33 P T Tt Tt T =0
(2)
B 3 B 3
by =by— 2x) =4-0=4b =b - Yx” =6-0=6
i=1 =1
B 3 ] 3
byo=b - D =8-0=8,b =bi- D =7-0=7
= j=1
8, =min{c, |b >0} +4m1n %c]jlzj>0i—c“=min{6,l4}+min{8,10}—4=6+8—4=10,b:4,l=4
<j<5

8,;=min {c, |Ei>0f + min { czjlzj>0} —Cp; =min{ 6,8} +min{ 6,10}
4<i<5 N 4<j<5 N

-8=6+6-8=4 k=4,[=4

532=4m_in5{ Ch =min{4,2} +min{ 14,2} -4=242-4=0,k=5,I=5

1b,>01 +412]ié15{ ¢y 18>0} ¢y

83 = min {c; 16,50} + min {cy 15>0} —c;;=min{ 6,8} +min{ 14,2} -6=6+2-6=2,k=4,1=5
oasiss " 4<j<5 -

05, =0<0,, =2<8,,=4<6,,=10

(0)
i X,

x32=x;§)— in{xif),bs bt =6-min{6,6,7} =0

xSZ:x;;)— in{x;;)) ,Es,b'  =0+min{6,6,7| =6

x35=x;§)—m' { ;g) ,Zs,b | =0+min{6,6,7} =6
’ (0) ’ (0)

, = b Zx =0 -ay =7-6=1
x33=x;;))—min{x;;) ,b4,3'5} =1-min{1,4,1} =0
x“:xig)—min{x;? ,by b} =0+min|1,4,1} =1
x35=x;:) —min{xig) ,174,5'5} =0+min{1,4,1} =

) _ 0 _ —
Zx =b,-xy =4-1=3
x23:x;;))— i %x;:) ,54,3'4} =6-min{6,3,8} =3
x43=x;3)—min{x;? ,by b’} =1+min|6,3,8] =
x24:x;f)—min{x;? ,54,3'4} =0+min{6,3,8} =3
3
b, = b Z D=, -y =4-4=0
- N
b, = 2 b, -z =8-3=5
o=x —min{x” b,,b%} =10-min{10,0,5} =10
41=xi?) mln{x“ ,])4, 4}=0+min%10,0,5€=0
Xy x:?) mm{xl] ,by b’} =0+min{10,0,5} =0
(3)
3s
D 2w =y Hxy) =4+6=10<4+6=10
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(4)

() _ () _ () _ () _ () _ () _ (1)
%, =10>0,x,," =3>0,x,," =3>0,x,,  =7>0,x,," =4>0,x,, =6>0, X

©) 4, 413155,

6+10+12+10+(7%2+9)= 60
©) 3, 52115355,
242+44+10+2+(7x2+8+9)=20+31=51
©) 3, 51214,

14+12+2+8+(7x2+8)=36+22=58
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